400 RW-3

@ STE RWINS Rain water pump

400W

@ POMPE POUR RECUPERATEUR D'EAU DE PLUIE.
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Introduction

Merci d’avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous faisons
tous les efforts possibles pour garantir une excellente qualité qui répond aux besoins des utilisateurs. Le
respect de ces instructions permet d'optimiser la durée de vie

IMPORTANT ! AFIN D’OBTENIR UNE SATISFACTION MAXIMALE AVEC CE PRODUIT LORS DE SON
INSTALLATION, DE SON UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS CONSEILLONS DE LIRE
ATTENTIVEMENT CE MANUEL D’UTILISATION AVANT D’UTILISER LE PRODUIT.VEUILLEZ NOTER LES
AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE DANS CE MANUEL ET CONSERVEZ LE MANUEL
POUR CONSULTATION ULTERIEURE.

Il IMPORTANT, CONSERVEZ LE MANUEL POUR CONSULTATION
L‘I ULTERIEURE : LISEZ ATTENTIVEMENT CE MANUEL

Table des matiéres

1. Utilisation prévue de la pompe a eau de pluie 400 W 7.Rangement

2. Consignes de sécurité 8. Entretien

3. Données techniques 9.Fin du cycle de vie

4. Montage 10. Garantie

5.Transport 11. Déclaration de conformité CE

6. Hivernage
1. UTILISATION PREVUE DE LA POMPE A EAU DE PLUIE 400 W

Le produit est principalement destiné a I'irrigation ou au pompage de I'eau de pluie dans les barils ou les
réservoirs. Ne |'utilisez pas a d'autres fins.

Remarque : Ce produit n'est pas adapté a un fonctionnement de
la pompe en continu (par exemple circulation continue dans un
bassin) ni a des installations fixes (par exemple dispositif de
levage, pompe pour fontaine).

Fluides d’alimentation approuvés
« Eau douce jusqu'a un certain degré d’encrassement

Une fois le déballage terminé, vérifiez que le produit est complet et qu'il dispose de tous ses accessoires
(le cas échéant). Si le produit est endommagé ou présente un défaut, ne l'utilisez pas et retournez-le a
votre revendeur.

Sivous donnez ce produit a une tierce personne, veuillez également lui fournir ce mode d’emploi.

Principe de fonctionnement

Le principe de fonctionnement de la pompe est basé sur 'augmentation de la pression du fluide dans le
tuyau de refoulement. Le fluide entre par I'entrée de la pompe jusqu’au centre de la turbine. Sous l'action
des forces centrifuges, la vélocité du fluide augmente, créant ainsi une pression dans le port de refoulement.
Il en résulte que le fluide présent dans la pompe commence a sécouler par la sortie de la pompe.



DANGER : Risque de blessures, risque de dommages ! Les
substances caustiques, légérement inflammables et autres
substances explosives (telles que l'essence, le pétrole, le
A nitrogene dilué), les graisses, les huiles, I'eau salée et les eaux
usées provenant des toilettes ainsi que l'eau boueuse qui
présente une capacité de débit inférieure a l'eau, ne doivent

pas étre transportées avec cette pompe. La température du
fluide fourni doit étre comprise entre 5 °Cet 35 °C.

Veuillez noter que notre équipement n’a pas été concu pour une utilisation dans des applications
commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée si I'appareil est utilisé
dans des activités commerciales, marchandes ou industrielles ou a des fins équivalentes. Ce
produit a été congu pour étre utilisé pendant une période de 6 ans (Durée de vie prévue).

Le respect de ces consignes permet d’atteindre la durée de vie.
2. CONSIGNES DE SECURITE

AVERTISSEMENT : Lisez tous les avertissements de sécurité et
toutes les instructions. Ne pas respecter les avertissements et les
instructions peut provoquer une décharge électrique, un incendie
et/ou des blessures graves. Conservez tous les avertissements et
toutes les instructions pour consultation ultérieure.

2.1 AVERTISSEMENTS GENERAUX DE SECURITE

- Cetappareil peut etre utilise par des enfants de 8 ans et plus et
par des personnes dont les capacites physiques, sensorielles
ou mentales sont reduites ou des personnes manquant
d'experience et de connaissances, si elles beneficient d’une
surveillance ou d'instructions concernant ['utilisation de
I'appareil en toute securite et comprennent les risques
encourus.

- Les enfants ne doivent pas jouer avec cet appareil.

- Le nettoyage et l'entretien courant ne doivent pas étre
effectués par des enfants sans surveillance.

+Silecordond'alimentationestendommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant, son agent de service ou une personne aux
qualifications similaires afin d'éviter tout danger.
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- Le courant de la pompe doit étre fourni par l'intermédiaire

d'un interrupteur a protection contre les surcharges avec une
réponse au courant résiduel de 30 mA ou moins.

La pompe ne doit pas étre utilisée quand une personne est
dans l'eau.

La pompe doit étre installée conformément aux
réglementations nationales en vigueur dans chaque pays.

Consultezunspécialistepourobtenirdavantagedinformations
détaillées.

Avant de procéder a linstallation, a des réglages, a des
opérations d'entretien ou au rangement, débranchez le cable
électrique de la prise secteur.

N'exposez pas la fiche électrique a I'humidité.
La réglementation de certaines régions restreint I'utilisation

du produit dans certaines opérations. Contactez les autorités
locales pour obtenir des conseils.

Les réglementations locales peuvent restreindre I'age de
lopérateur.

Gardezal'espritque 'opérateuroul'utilisateur est responsable
des accidents ou des risques causés a autrui ou aux biens
d'autrui.

Débranchez la fiche de la source d'alimentation du produit
avant deffectuer un réglage, de changer un accessoire ou de
le ranger. Ces mesures de sécurité préventives réduisent les
risques de démarrage accidentel du produit.

Entretenez le produit. Vérifiez qu'aucune piece mobile n'est
coincée ou mal alignée, quaucune piece n'est cassée et
qu‘aucun autre probleme peut affecter le fonctionnement. S'il
estendommagé, faites réparer le produit avant de le réutiliser.
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- Pendant [utilisation du produit, portez toujours des
chaussures adaptées et un pantalon long. N'utilisez pas
I'appareil pieds nus ou avec des sandales ouvertes. Evitez
de porter des vétements amples ou dotés de cordons ou de
lacets ; ils peuvent se coincer dans les pieces mobiles.

Attachez les cheveux longs pour quiils soient au-dessus du
niveau des épaules afin d'empécher tout emmélement dans
les pieces mobiles.

Controlez le fonctionnement correct de linterrupteur a
protection contre les courants de fuite et du contact de terre
de protection (mise a la terre) a intervalles réguliers

Avant chaque utilisation, vérifiez que le cordon d'alimentation
et la fiche secteur ne sont pas endommagés. Si le cordon
d'alimentation est endommagé, veuillez prévoir le
remplacement de celui-ci. sinon contacter un électricien
qualifié.

Toutes les prises électriques doivent étre installées dans une
zone protégée contre les inondations.

N'utilisez pasle cordon d'alimentation pourporter/transporter
Iappareil.

Ne frottez pas le cordon d'alimentation contre des bords
tranchants et assurez-vous qu'il n'est pas serre.

La tension indiquée sur la plaque signalétique doit
correspondre a la tension de la source électrique

Branchez toujours le cable d'alimentation a une alimentation
électrique 230V 50 Hz reliée a la terre et protégée par un
fusible de 10 A minimum.
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« Une pollution du liquide peut se produire en raison d'une
fuite de lubrifiant

« Si le produit est déja assemblé, veuillez vous assurer que
toutes les vis sont bien serrées avant de I'utiliser. Si vous
devez assembler le produit, veuillez vous assurer lors de
l'ouverture de 'emballage que tous les éléments nécessaires
pour installer le produit ont été fournis. Si le produit est
endommagé ou sl présente un défaut, ne l'utilisez pas et
rapportez-le au magasin le plus proche.

2.2 SYMBOLES SUR LE PRODUIT

C€

EAL
&
)54

L]

A

XXm

IPXX

Conforme aux normes européennes : Ce symbole signifie que cet appareil est conforme a
toutes les directives européennes applicables et qu’un test de conformité avec ces directives
a été effectué.

Symbole de la circulation des produits sur le marché des Etats membres de I'union douaniére.

Symbole de conformité ukrainien

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits
électriques usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de
collecte prévus a cet effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des
conseils sur le recyclage.

Lisez et comprenez toutes les instructions avant d'utiliser le produit, respectez tous les
avertissements et toutes les consignes de sécurité.

Profondeur d'immersion maximale autorisée

Indice de protection contre I'intrusion de liquides et de solides.

2.3 SYMBOLES DANS CE MANUEL

A\
A

Danger électrique : Le non-respect de cet avertissement peut provoquer des blessures
physiques ou la mort.

Type et source de danger : Ce symbole indique que le non-respect de cet avertissement peut
occasionner des dommages a l'appareil, a I'environnement ou a d’autres biens.



Remarque : Ce symbole indique des informations importantes pour mieux comprendre le
produit.

Lire le manuel : Ce symbole indique que vous devez lire attentivement le manuel d'utilisation.

Veuillez consulter l'illustration correspondante a la fin du livret.

BB ©

Point vert : Recyclage de I'emballage

Ce produit est recyclable. S'il n'est plus utilisable, veuillez le déposer dans un centre de
recyclage de déchets.

Débranchez immédiatement la fiche de la prise secteur sile cable est endommagé ou
coupé.

>

2.4 SECURITE DE L'ESPACE DE TRAVAIL

« Maintenez les enfants et les passants a I'écart de la zone d’utilisation.

« La pompe n'est pas destinée a étre utilisée dans une piscine, elle doit étre installée
et utilisée conformément aux principes d'installation NFC15-100. Consultez votre
électricien professionnel pour obtenir des conseils supplémentaires.

2.5 SECURITE ELECTRIQUE

« AVERTISSEMENT ! Ce produit crée un champ électromagnétique pendant son
fonctionnement ! Dans certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des
implants médicaux actifs ou passifs. Pour réduire le risque de blessure grave ou mortelle,
nous recommandons aux personnes porteuses d'implants médicaux de consulter leur
médecin ainsi que le fabricant de Iimplant médical avant d'utiliser ce produit !

2.6 SECURITE DES PERSONNES

ATTENTION Afin d’éviter les accidents ou les blessures, gardez a
I'esprit le poids de I'appareil pendant le transport (voir les Données
techniques).

« Utilisez des équipements de protection individuelle en manipulant le produit. Des
équipements de protection appropriés aux conditions, tels que des gants ou des
protections oculaires, réduisent le risque de blessures.

- Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de vétements amples ni de bijoux en
manipulant le produit.

- Attachez les cheveux longs pour qu'ils soient au-dessus du niveau des épaules afin
d'empécher tout emmélement dans les piéces mobiles.
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2.7 AVERTISSEMENTS DE SECURITE RELATIFS A LA POMPE D’EVACUATION

ATTENTION ! L'eau fournie avec cet appareil n'est pas de l'eau
potable!

« Ne versez pas de liquides corrosifs (produits chimiques, produits de nettoyage) ni de
produits abrasifs.

« N'exposez pas la pompe au gel.
« N'utilisez pas la pompe sans eau.

« Ne portez jamais la pompe par son cable et ne tirez jamais sur le cable pour la
débrancher.

« Ne modifiez pas l'intérieur de la pompe ni le flotteur-interrupteur car cela peut
compromettre I'étanchéité a I'eau de I'appareil.

« Pendant que la pompe fonctionne, ne touchez pas la pompe, la corde attachée a la
poignée ainsi que les objets en contact avec l'eau (par exemple objets dans l'eau,
rampes, etc.).

« Leau fournie avec cet appareil n'est pas de I'eau potable
« Ne pompez pas des graisses, des huiles et de I'eau salée.

« Ne pompez pas les eaux usées provenant des installations sanitaires et 'eau limoneuse
présentant une capacité d'écoulement inférieure a l'eau claire.

« Ne pompez pas d'eau a une température supérieure a 35 °C.

2.8  RISQUES RESIDUELS

II n'existe aucun risque résiduel supplémentaire associé a |'utilisation, a I'entretien et au
transport de ce produit.

3. DONNEES TECHNIQUES

Modéle de pompe d’évacuation 400 RW-3
Tension électrique/Fréquence électrique 230V~50Hz
Puissance nominale 400 W
Courant maximum (démarrage) 4A
Courant maximum de fonctionnement 2.0A

Parameétres du condensateur (capacité/

tension maximum) 10uF/450V
Classe d'isolation B
Fréquence de rotation du moteur 2800 min’
Hauteur maximale 1m
Pression de refoulement maximum 1.1 bar

10



Poids brut de la pompe 5.2KG

Poids net de la pompe 4.4KG

Débit maximal 35001/h

Profondeur de submersion 7m

Température max. de l'eau 35°C

Raccord du tube ®1/2"®12,5mm /O 5/8"®15mm / ® 3/4” ®19mm
Taille maximale des particules 0.5mm

Classe IP IPX8

4 . MONTAGE

AVERTISSEMENT ! Lappareil doit étre entierement monté avant
de fonctionner ! N'utilisez pas un produit partiellement
assemblé ou assemblé avec des pieces endommagées !

Suivez les instructions de montage étape par étape et utilisez
les illustrations fournies comme guide visuel pour monter
facilement le produit !

4.1 DEBALLAGE

. Boitier de la pompe

Base

. Cable d’alimentation électrique
. Flotteur-interrupteur

Poignée

. Support télescopique

. Robinet

8.joint plat

NouhrwN=

« N'utilisez aucun outil tranchant (cutter, couteau, ...) lors du déballage, vous pourriez
endommager le produit.

« Lors du déballage, prenez la pompe avec la poignée de transport (5)

- N'utilisez pas le cordon d’alimentation pour soulever, porter ou transporter I'appareil.

« Ne frottez pas le cordon d’alimentation contre des bords tranchants et assurez-vous
quil n'est pas comprimé.
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4.2 INSTALLATION

Assemblez les différents éléments ensemble conformément a l'illustration. Si une vis est nécessaire,
serrez-la avec un outil approprié.

Plus la longueur du tuyau est courte et plus le diamétre du
tuyau estimportant, plus la capacité de la pompe est élevée

Raccordement de la sortie : illustration @ a @

Accessoires requis : Raccord et tuyau PVC, pulvérisateur
Vissez I'adaptateur dans le sens des aiguilles d’'une montre sur la sortie du boitier de pompe. Serrez
suffisamment a la main.

Differents diametres de tuyaux peuvent etre raccordes. Un tuyau de grand diametre est également
recommandé pour permettre un débit élevé.

ATTENTION ! Portez toujours des lunettes de sécurité et des
gants pendant l'installation.

4.3 PREMIERE UTILISATION

AVERTISSEMENT ! Lisez la section « CONSIGNES DE SECURITE » au
début de ce manuel, y compris tout le texte des sous-rubriques,
avant d’utiliser ce produit.

Faites particulierement attention lors de I'utilisation de I'appareil pour la premiére fois : concentrez et
dédiez toute votre attention a cette premiére utilisation.
Amorcage de la pompe :illustration @ et @

Si I'eau n'est pas pompée 20 secondes apres le démarrage, abaissez le flotteur et soulevez la pompe.
Attendez que la pompe vide I'eau et replongez la pompe dans I'eau. Redémarrez la pompe.

Remarque : La pompe doit étre compléetement immergée dans

I'eau. Dans le cas contraire, la pompe ne s'amorcera pas, ne
pourra pas fonctionner a son débit maximum et pourra étre

endommagée !
4.4 FONCTIONNEMENT

Démarrage du produit : illustration f
Avant toute utilisation, assurez-vous que la pompe est correctement amorcée (voir le chapitre ci-
dessus)

Utilisation du produit : illustration a

Vous pouvez également I'accrocher au sommet du baril/réservoir pour accroitre la stabilité.

ATTENTION ! N'utilisez pas le cordon d’alimentation ni le
flotteur-interrupteur pour soulever la pompe.

Assurez-vous que la pompe est installée en position verticale et stable au fond de I'eau.
Puis assurez-vous que le flotteur-interrupteur monte en position supérieure. La pompe nécessite au
moins 34 cm d'eau pour démarrer automatiquement.
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Branchez-la dans la prise électrique.

Remarque : La pompe démarre automatiquement apres avoir
branché la sortie de cable.

« Utilisez le produit a des heures raisonnables : pas trop tot le matin ni trop tard le soir
pour ne pas déranger d'autres personnes.

« Ne modifiez pas le produit de quelque maniére que ce soit et n'utilisez pas de pieces ou
d'accessoires non recommandés par le fabricant.

Si le produit est tombé, a subi un chocimportant ou commence
avibrer anormalement, arrétezimmédiatement le produit et
A vérifiez la présence de dommages ou identifiez la cause des
vibrations. Les dommages doivent étre correctement réparés ou
faire l'objet d’'un remplacement par un centre de service agréé.

Arrét de la pompe

Une fois I'eau évacuée, le flotteur se déplace en position basse et la pompe s'arréte elle-méme.
« Vous ne devez jamais bloquer le flotteur manuellement
« Afin de réduire les risques de blessures,arrétez toujours |'appareil :

- avant de nettoyer ou de retirer une obstruction

- en laissant 'appareil sans surveillance

-avant d'installer ou de retirer des accessoires

- avant de contréler, d'entretenir ou de travailler sur le produit

- si 'appareil commence a vibrer anormalement (inspectez-le immédiatement).

4.5 FONCTIONS SPECIFIQUES
Ce produit ne comprend aucune fonction spécifique.

5.TRANSPORT

5.1 TRANSPORT DE L'APPAREIL

ATTENTION Afin d'éviter les accidents ou les blessures, gardez a
A I'esprit le poids de I'appareil pendant le transport (voir les
Données techniques).

Soulevez et portez toujours la pompe avec la poignée de transport. Protégez le produit contre les chocs
importants ou les vibrations fortes pouvant se produire pendant son transport dans un véhicule. Si vous
voulez transporter 'appareil sur un véhicule, fixez-le pour I'empécher de glisser ou de vibrer. Immobilisez
le produit pour I'empécher de glisser ou de tomber.
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6. HIVERNAGE
Illustration

Eteignez et videz la pompe.
Suivez toutes les instructions indiquées dans le chapitre relatif au rangement ci-dessous.

7. RANGEMENT

7.1 RANGEMENT DE L'APPAREIL

Les instructions mentionnées dans la section relative a I'entretien doivent étre suivies avant de procéder
au rangement.

llustration

Vidangez complétement la pompe et laissez-la sécher.

+ Nettoyez le produit et les accessoires

« Rangez|'appareil et ses accessoires dans un lieu . I'abri du gel.

« L'appareil doit toujours étre rangé dans un lieu hors de portée des enfants. Idéalement, la température
de la piéce dans laquelle I'appareil est rangé doit étre comprise entre 4 et 24 °C.

» Nous vous conseillons de ranger I'appareil en position verticale, dans son emballage d'origine.

8. ENTRETIEN

DANGER !Risque de blessure due a une décharge électrique, un
incendie et/ou des blessures graves. Eteignez le produit avant
de le régler, de l'inspecter, de le nettoyer ou de le ranger.

8.1 NETTOYAGE

llustration (5.1) a

1. Débranchez la pompe
2. Dévissez le raccord de refoulement

3. Nettoyez la partie de refoulement de la pompe avec de l'eau claire
4. Vérifiez I'intégrité du cable électrique.

En cas de diminution des performances du produit, il peut étre nécessaire de démonter la partie
inférieure de la pompe comme indiqué dans l'illustration

8.2 REPARATION

- Faites réparer votre produit par un réparateur qualifié qui n'utilise que des piéces de rechange
identiques. Cela permet de préserver la sécurité du produit.

« Faites réviser l'outil par un professionnel qualifié et faites-le réparer si nécessaire avant de le réutiliser.
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N° NUMERO DE PIECE NUMERO
1 208701224 cable 1
2 201404003 flotteur-interrupteur 1
3 200300281 coque arriere de la pompe 1
4 205200051 gaine de cable 1
4 205200060 gaine de cable 1
5 205600011 bloc de pression du cable 1
5 205600016 bloc de pression du cable 1
6 208400375 10uF capacitance 1
7 205500001 bloc de pression du cable 1
8 207800033 vis autotaraudeuse 3
9 221200021 ensemble couvercle métallique 1
9—2 203800074 rondelle a ressort standard 1
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N° NUMERO DE PIECE NUMERO
9—3 208600030 fil jaune et vert 0.25
9—4 204100030 cosse de mise a la terre 1
9—6 203800075 rondelle de blocage dentelée externe | 1
9—7 213100054 vis cruciforme 1

10 203800001 rondelle ondulée 1

11 213200008 roulement 2
12 202302326 rotor 1

13 202201318 stator 1

15 203800029 rondelle 1
16 205100162 joint d'étanchéité 3

17 204200033 manchon en métal 1

18 205100058 joint torique 1

19 202500025 carter avant du moteur 1

20 205100016 joint torique 1

21 200400600 coque de pompe principale 1

22 207800162 vis autotaraudeuse 4
24 200900824 turbine 1

25 205100578 bande d’étanchéité en mousse 0.45
26 200500043 base de la pompe intérieure 1

27 213100301 vis autotaraudeuse cruciforme 4
28 201900004 élément filtrant 1

29 200600041 base 1

31 204100001 capuchon de compression de fil de 2

sécurité en nylon
31 204100003 capuchon de compression de fil de 3
sécurité en nylon

33 208500001 attache 1

34 205100088 joint torique 1

35 207800085 vis autotaraudeuse 1

210500001 huile moteur 0.012

1 206600069 raccord de valve 1

2 203200004 rondelle détanchéité 2

3 201500205 élément de valve 1

4 201500204 corps de valve 1

5 206400156 molette rotative 1

6 205100590 joint torique 1

16




N° NUMERO DE PIECE NUMERO
78 203000014 connecteur rétractable en plastique 1
910 206600052 raccord rapide a filetage femelle 1
1 206600227 kit raccord rapide 1
12 202000251 tuyau 1
13 202800070 coude 1
14 204300231 bague de manchon 1
15 202700229 connecteur 1
16 205600059 élément de retenue de pression 1
17 202000250 tuyau droit en aluminium 1
18 201200054 clip de cable 1
19 206400110 molette 1
20 206600024 élément de liaison a filetage femelle 1
pour tuyau en aluminium
21 203200207 rondelle détanchéité 1
203200270 bouchon en caoutchouc 1
208500059 attache 1
209300046 caoutchouc silicone 2.5

8.4 DEPANNAGE

DANGER !Risque de blessure due a une décharge électrique, un
incendie et/ou des blessures graves. Avertissement ! Avant de
procéder a un dépannage, éteignez le produit et maintenez les
autres personnes a l'écart.

Problémes Causes possibles Solutions Quallflc.atlon
requise
- Aucun courant électrique
n'est présent - Assurez-vous que le courant
- Le flotteur-interrupteur est électrique est activé. Aucune
La pompe ne s [P
. en position basse (courant - Soulevez le flotteur qualification
démarre pas . L :
désactivé) - Secouez le flotteur requise
- Le mécanisme du flotteur est | - Controlez la hauteur de l'eau
bloqué.
- Nettoyez le tuyau d'aspiration
- Letuyau d'aspiration est - Nettoyez le tuyau
obstrué. - Démontez |a base et
. - Aucune
Lapompene |- Le tuyau de sortie est nettoyez la turbine P
. . . . qualification
vidange pas obstrué - Laturbineest |- Inclinezla pompe pour )
. L requise
bloquée chasser la bulle d'air puis
- Présence d'une bulle d'air remettez-la en
position verticale
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5 q . li i
Problémes Causes possibles Solutions Qua |fic_at|on
requise
- Le flotteur est bloqué - Vérifiez qu'aucun objet
La bompe ne en position haute - Le étranger ne peut bloquer le Aucune
B P . P mécanisme du flotteur est flotteur et remettez le flotteur qualification
s'arréte pas. . . .
bloqué. en position basse requise
- Secouez le flotteur
- Le diametre du tuyau de
. 4 - Remplacez le tube (un tuyau
vidange
) . de 19 mm
n'est pas adapté .
e B est recommandé) Aucune
Le débit n'est - Le tuyau d’aspiration est - .
X . - Nettoyez le tuyau ou le tuyau qualification
pas adapté obstrué. S . .
. d'aspiration - Démontez requise
- Le tuyau de sortie est
. : la base et
obstrué - La turbine est A
. nettoyez la turbine
bloquée
- Les instructions d'utilisation
n‘ont pas
été suivies - Vérifiez la profondeur
- Le moteur bascule d'immersion.

La pompe automatiquement en position - Remplacez le tuyau en Aucune
s'arréte pendant de sécurité suivant les consignes qualification
un bref moment - Le tuyau n’est pas adapté d'utilisation - Vérifiez que la requise

- Leau est trop chaude. température de l'eau reste
Le dispositif de protection inférieure a 35 °C.
contre la surchauffe
arréte la pompe

8.5 CIRCONSTANCES NEFASTES

Problemes

Action

Puissance absorbée trop élevée

Cessez |'utilisation et contactez un centre de service agréé.

Performances réduites

Contactez un centre de service agréé

Fuite du boitier du moteur

Cessez |'utilisation et contactez un centre de service agréé.

9.FIN DU CYCLE DE VIE

Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les produits ménagers. Les produits électriques
usagés doivent étre collectés séparément et étre éliminés dans des points de collecte prévus a cet
effet. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.

10. GARANTIE

10.1 NOTRE GARANTIE

Les produits STERWINS sont congus selon les normes de qualité les plus élevées pour les produits destinés
au marché grand public. Cette garantie aprés-vente couvre une période de 3 ans a compter de la date
d'achat du produit. Cette garantie couvre tous les défauts de pieces et main-d‘oeuvre : pieces et éléments
manquants ainsi que dommages survenant dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et
les changements de piéces n'entrainent pas d’extension de la période de garantie initiale.Vous devez étre
en mesure de fournir une preuve d'achat de ce produit et |la date de I'achat. La couverture de la garantie
est limitée a la valeur du produit.
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10.2 EXCLUSIONS DE GARANTIE

Cette garantie ne couvre pas les problémes ou les incidents résultant d'un usage incorrect du produit. Les
éléments suivants ne sont pas couverts par la garantie :

Le produit a été utilisé incorrectement ; ou

Dommages survenant pendant le transport ou l'installation de ce produit ; ou

- Réparations et/ou changements de pieces effectués par un tiers ; ou

Dommages résultant d’'une non-conformité avec les instructions de sécurité et d'utilisation ; ou

Le produit a été démonté ou ouvert; ou

- Le produit a été utilisé a des fins professionnelles ; ou

Le produit a été exposé a une température en dehors de la plage spécifiée dans le chapitre
«Rangement »

Le produit doit étre utilisé dans des conditions normales d’utilisation et a des fins non professionnelles.
Par conséquent, sont exclus de cette garantie les produits utilisés par les entreprises de jardinage, les
administrations locales, ainsi que les entreprises proposant des services de location payante ou de prét
gratuit d'équipements.

En cas de probléme ou de défaut, vous devez toujours consulter en premier lieu votre revendeur
Sterwins. Dans la plupart des cas, le revendeur Sterwins pourra résoudre le probléme ou corriger le
défaut. Conservez votre facture ou votre recu : ces documents seront demandés lors du traitement
d'éventuelles réclamations.
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Introduccion

Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricaciéon de nuestros productos,
ponemos todo nuestro esfuerzo en garantizar una excelente calidad que cumpla con las expectativas de
los usuarios. Siga estas instrucciones para optimizar la vida util del producto.

IMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE OFREZCA UNA SATISFACCION COMPLETA EN SU
CONFIGURACION, USO Y MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS LEER ATENTAMENTE ESTE
MANUAL ANTES DE USAR EL PRODUCTO. PRESTE ATENCION A LAS ADVERTENCIAS BASICAS
RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD INCLUIDAS EN ESTE MANUAL Y CONSERVE EL MANUAL PARA
FUTURAS CONSULTAS.

|||| IMPORTANTE! CONSERVE ESTE MANUAL PARA FUTURAS

CONSULTAS: LEALAS DETENIDAMENTE

indice

1. Uso previsto de la bomba de agua de lluvia de 400W 7. Almacenamiento

2. Medidas de seguridad 8. Mantenimiento

3. Datos técnicos 9. Fin de su vida util

4. Montaje 10. Garantia

5.Transporte 11. Declaracion de conformidad CE

6.Epoca invernal
1. USO PREVISTO DE LA BOMBA DE AGUA DE LLUVIA DE 400W

El producto esta principalmente previsto para irrigacion o bombeo de agua de lluvia de un barril o
depdsito. No lo utilice para otros propdsitos.

Nota: Este producto no es adecuado para bombear de continuo
(p. €j., circulacion continua en un estanque) o como instalacion
estacionaria (p. ej., dispositivo de elevacion, bomba de fuente).

Fluidos de alimentacion aprobados
« Agua dulce hasta un cierto grado de suciedad

Tras abrir la caja, asegurese de que el producto venga completo con sus accesorios (de haberlos). No
utilice el producto si esta dafiado o tiene algun defecto. Devuélvalo a su distribuidor.
Sile da este producto a otra persona, dele también este manual de instrucciones.

Como funciona

El principio operativo de las bombas estd basado en el aumento de la presion del fluido en el tubo de
descarga. El fluido entra por la entrada de la bomba hacia el centro del impulsor. Con la accién de las
fuerzas centrifugas, la velocidad del fluido aumente creando una presioén en el puerto de descarga. El
resultado es que el fluido de la bomba empieza a salir a través de la salida de la bomba.
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PELIGRO: jRiesgo de lesiones, riesgo de dafos! No se deben
transportar con esta bomba sustancias causticas, ligeramente
inflamables y otras sustancias explosivas (como gasolina,
petroleo, nitrogeno diluido), grasas, aceites, agua salada y
aguas residuales de los inodoros, asi como agua fangosa que

tiene una capacidad de flujo mas lenta. La temperatura del
fluido debe estar entre 5 °Cy 35 °C.

Tenga presente que este aparato no ha sido disefiado para aplicaciones comerciales, industriales
o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso de utilizarse
para propdsitos comerciales, profesionales, industriales o fines similares. Este producto ha sido
disefiado para utilizarse por un periodo de 6 aiios (Expectativa de vida util).

Siga estas instrucciones para alcanzar este periodo de vida util del producto.
2. MEDIDAS DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias y medidas de seguridad.

A El incumplimiento de las instrucciones y advertencias puede
ocasionar incendios, electrocuciones y/o lesiones de importancia.
Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas
futuras.

2.1 MEDIDAS GENERALES DE SEGURIDAD

- Este aparato podra ser utilizado por ninos mayores de 8
anos con discapacidades fisicas, sensoriales o mentales, o
sin la experiencia y los conocimientos necesarios, si estan
supervisados o han recibido instrucciones con relacion al uso
del aparato de forma sequra y comprenden los riesgos que
ello implica.

« Los nifos no deben jugar con este aparato.

- La limpieza y mantenimiento a cargo del usuario no deben
ser realizados por nifos sin supervision.

« Si el cable de alimentacion se dafa, debera reemplazarlo el
fabricante, suagente de servicio o personal con cualificaciones
similares para evitar peligros.
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La corriente de la bomba se debe suministrar a través de
un interruptor de proteccion contra sobrecargas con una
respuesta de corriente residual de 30 mA o menor.

No debera utilizarse la bomba mientras haya personas en el
agua que se esté bombeando.

La bomba debe instalarse de conformidad con la legislacion
nacional aplicable de cada pais.

Consulte con un especialista para obtener una informacion
mas detallada.

Antes de realizar la instalacion, ajustes, mantenimiento o de
almacenar el producto, desenchufe su cable de la toma de
corriente.

No exponga el enchufe eléctrico a la humedad.

Algunas regiones poseen legislacion que restringe el uso
de este producto para ciertas operaciones. Consulte con la
autoridad local sobre el reciclaje de productos.

La legislacion local podria restringir la edad del usuario.

El operario, o usuario, sera responsable de los accidentes o
situaciones de peligro que ocasione a otras personas o a su
propiedad.

Desenchufe el aparato antes de realizar cualquier ajuste,
cambiar de accesorios o guardarlo. Estas medidas preventivas
de sequridad reduciran enormemente el riesgo de que el
producto pueda activarse de manera accidental.

Mantenga el producto. Compruebe si alguno de sus
elementos moviles estuviera desalineado o doblado y
compruebe también que no haya piezas rotas ni se observa
ninguna otra condicion que pudiera afectar adversamente
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su funcionamiento. Si aparato estuviera dafiado, debera
repararlo antes de volver a utilizarlo.

Lleve siempre calzado robusto y pantalones largos cuando
utilice el aparato. No utilice el aparato cuando vaya descalzo
0 lleve puestas sandalias abiertas. No vista prendas holgadas
0 de las que cuelguen cordones o lazos ya que pueden
engancharse en las partes maviles.

Amarrese el pelo largo de forma que quede por encima de
los hombros para evitar que pueda enredarse en las partes
moviles.

Compruebe a intervalos requlares que el interruptor de
la proteccion contra fallos de corriente y el contacto de
proteccion a tierra (toma de tierra) funcionan correctamente.

Antes de cada uso, examine el cable y el enchufe para
comprobarqueno presentandaios. Siel cable dealimentacion
esta dafado, debera ser reemplazado inmediatamente por
un servicio técnico o un electricista cualificado.

Todas las tomas de corriente deben estar ubicadas en un lugar
protegido contra inundaciones.

Nunca lleve/transporte el aparato agarrandolo del cable.

No pase el cable de alimentacion por bordes afilados y vigile
para que no quede aprisionado.

El voltaje indicado en la placa de especificaciones eléctricas
debe corresponder con el voltaje de la fuente de alimentacion.

Enchufe siempre el cable a una toma de corriente con toma de
tierra de 230V 50Hz protegida por un fusible de 10 amperios
como minimo.

El liquido puede contaminarse debido a fugas de los
lubricantes.
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- Si el producto ya esta montado, asegurese de que todos los
tornillos estén bien apretados antes de usarlo. Si el producto
requiere ser montado, asegurese de que todos los elementos
necesarios para montar el producto estan presentes al abrir
el paquete. No utilice el producto si esta dafiado o tiene
algin defecto. Devuélvalo al distribuidor mads cercano.

2.2 SIMBOLOS EN LA PRODUCTO

g

EAL

&
hr¢

i
v

XXm

Conforme con los estandares europeos: Este simbolo significa que este producto cumple con
las directivas europeas aplicables, y se ha realizado una prueba de cumplimiento de estas
directivas.

Simbolo de circulacién de productos dentro del mercado de la Unién Aduanera de los estados
miembros.

Marcaje de conformidad ucraniana.

Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los
productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de
recogida provistos para tal propésito. Solicite informacion sobre el reciclaje a las autoridades
locales o su distribuidor.

Leay comprenda todas las instrucciones antes de usar el producto, siga todas las advertencias
y medidas de seguridad.

Maxima profundidad de inmersién permitida

IPXX (ndice de proteccién contra la penetracién de liquidos o sélidos.

2.3 SIMBOLOS DE ESTE MANUAL

ISRt

Peligro eléctrico: El incumplimiento de este aviso de peligro puede dar lugar a lesiones fisicas
graves o mortales.

Tipo y causa del dafio: Este simbolo indica que se pueden causar dafios al aparato, al
medioambiente o a la propiedad si no se sigue esta advertencia.

Nota: Este simbolo indica la presencia de informacién importante para entender mejor el
producto.

Lea el manual: Este simbolo indica que debe leer con atencién el manual del usuario.
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Consulte la ilustracion correspondiente al final del folleto.

Punto verde: Reciclaje del embalaje.

Este producto es reciclable. De no poder continuar usdndolo, llévelo a un punto de recogida

®®
2
g‘ de productos reciclables.
AN

Retire el enchufe de la toma de corriente si el cable se dafna o corta.

2.4 SEGURIDAD ENEL LUGAR DETRABAJO

- Mantenga a las personas, los nifios y las mascotas alejados del area de uso.

- La bomba no esta disefiada para usarse en una piscina, debe instalarse y usarse de
acuerdo con los principios de instalacion de la normativa NFC15-100. Consulte con un
electricista profesional obtener mayor asistencia.

2.5 SEGURIDAD ELECTRICA

- jADVERTENCIA! jEste producto genera un campo electromagnético durante el
funcionamiento! En determinadas circunstancias, este campo puede interferir con
los implantes médicos activos o pasivos. jPara reducir el riesgo de lesiones graves o
mortales, recomendamos a las personas con implantes médicos que consulten a su
médico y al fabricante del implante antes de utilizar este producto!

2.6 SEGURIDAD PERSONAL

ATENCION: Para evitar accidentes o lesiones, tenga presente el peso
del aparato al transportarlo (ver los Datos técnicos).

» Utilice un equipo de proteccion personal al manipular este producto. Los elementos de
proteccion, tales como, guantes y protecciones oculares, utilizados en las circunstancias
que asi lo requieran, reduciran el riesgo de sufrir lesiones fisicas.

« Utilice ropaadecuada. No lleve puesta ropa holgada ni joyas al manipular este producto.

« Amarrese el pelo largo de forma que quede por encima de los hombros para evitar que
pueda enredarse en las partes moviles.

2.7 ADVERTENCIAS SOBRE LA BOMBA DE EVACUACION

Q {ATENCION! iEl agua que ha pasado por este aparato no es

potable!

« No eche liquidos corrosivos (productos quimicos, productos de limpieza) ni materiales
abrasivos.

« No deje la bomba expuesta a las heladas.
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« No haga funcionar la bomba sin agua.

« Nunca transporte la bomba agarrandola del cable, ni tire de €l para desenchufarla.
« No modifique el interior de la bomba ni el interruptor flotante porque esto puede

comprometer la estanqueidad del aparato.

« Cuando la bomba estd en funcionamiento, no la toque, ni toque el cordén enganchado
a la empuiadura ni los objetos en contacto con el agua (p. ej., objetos en el agua,

barandillas, etc.).

- El agua que ha pasado por este aparato no es potable.

« No bombee grasas, aceite ni agua salada.

« No bombee aguas residuales de instalaciones sanitarias ni agua fangosa con una

fluidez menos al agua clara.

« No bombee agua con temperatura superior a 35°C.

2.8 RIESGOS RESIDUALES

No existen riesgos residuales adicionales asociados con el uso, mantenimientoy

transporte de este producto.
3. DATOS TECNICOS

Modelo de bomba de evacuacién 400 RW-3
Voltaje eléctrico/Frecuencia eléctrica 230V~50Hz
Potencia nominal 400W
Corriente maxima (inicio) 4A
Corriente maxima de funcionamiento 2.0A
‘I::::ia?ee:g)sd::‘:)os condensadores (capacidad/ 10uF/450V
Clase de aislamiento B
Frecuencia de rotacion del motor 2800 min”
Altura maxima 1M
Presion maxima de descarga 1.1 bar
Peso bruto de la bomba 5.2KG
Peso neto de la bomba 4.4KG
Flujo maximo 3500L/h
Profundidad inmersion 7m
Temperatura max. del agua 35°C

Tubo conector ®1/2"012,5mm/® 5/8"®15mm / ® 3/4” ®19mm
Tamano maximo de particulas 0.5 mm
Clase IP IPX8
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4 . Montaje

jADVERTENCIA! iEl producto debe estar completamente

A montado antes de utilizarlo! jNo utilice un producto que solo
esta parcialmente montado o que se haya montado con piezas
danadas! {Siga paso a paso las instrucciones de montaje y
consulte lasilustraciones incluidas a modo de referencia visual
para facilitarle el montaje del producto!

4.1 DESEMBALAJE

1. Carcasa dela bomba
2.Base

3.Cable de alimentacion

4. Conmutador tipo flotador
5.Empuiadura

6.Percha telescopica

7.Grifo

8.Junta plana

- No use herramientas afiladas (cdter, cuchillo, etc.) para abrir el embalaje ya que podria
dafar el producto.

- Al desembalar el producto, retire la bomba agarrandola por la empufadura (5).

» Nunca levante, desplace o transporte el aparato agarrandolo del cable.

«No pase el cable de alimentacién por bordes afilados y vigile para que no quede
aprisionado.

4.2 INSTALACION

Monte los diferentes elementos siguiendo las indicaciones de la ilustracién. Si es necesario usar tornillos,
apriételos con la herramienta adecuada.

Cuanto mas corta sea la manguera y mas ancho su diametro,
mayor sera la capacidad de la bomba.

Conexion de salida: llustracion @ a @

Accesorios necesarios: Conector y manguera de PVC, rociador
Enrosque el adaptador en sentido horario en la salida de la carcasa de la bomba. Apriétela bien
manualmente.
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labomba pueden conectarse mangueras de diametros diferentes. Se recomienda usar una manguera de
didametro grande para flujos de gran volumen.

{ATENCION! Lleve siempre gafas de sequridad y guantes
durante la instalacion.

4.3 PRIMER USO

jADVERTENCIA! Lea el apartado de MEDIDAS DE SEGURIDAD al
principio de este manual, incluyendo todo el texto de los

subtitulos antes de usar el producto.

Preste especial atencion a la parte de las instrucciones del primer uso del aparato: concentre toda su
atencién a este primer uso.

Cebado de la bomba: ilustracion @ a @
Si no se bombea agua al cabo de 20 segundos de poner la bomba en marcha, baje la boya y eleve la

bomba. Espere hasta que la bomba vacie el agua e introduzca la bomba de nuevo en el agua. Vuelva a
poner la bomba en marcha.

agua. De lo contrario, la bomba no se cebara y no podra

Nota: La bomba debe estar completamente sumergida en el
@ funcionar a su flujo maximo y jpodria danarse!

4.4 FUNCIONAMIENTO

Puesta en marcha del aparato: iIustracic’)n
Antes de usar el aparato, cebe bien la bomba (ver apartado anterior).

Operacién del producto: ilustraciéon a

También se puede colgar de la parte superior del barril/depésito para mayor estabilidad.

A {ATENCION! No use el cable de alimentacion ni el interruptor de
la boya para levantar la bomba.

Compruebe que la bomba esta instalada en vertical y estable sobre el fondo del agua.

Luego, compruebe que el interruptor de la boya esté elevado en posicion vertical. La bomba necesita al
menos 34 cm de agua para ponerse en funcionamiento automaticamente.

Enchufela en la toma de corriente.

Nota: La bomba volvera a ponerse en marcha de forma
automatica después de enchufar el cable.

« Use la herramienta solo a unas horas razonables a fin de evitar molestar a otras
personas. No la utilice a unas horas tempranas ni tampoco demasiado tarde.

« No modifique el producto en modo alguno ni use piezas o accesorios no recomendados
por el fabricante.
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Si el producto se cae, sufre un fuerte impacto o empieza a vibrar

A de forma andmala, deténgalo inmediatamente y examinelo
para comprobar si tiene dafios o para identificar la causa de la
vibracion. La reparacion de dafios y reemplazo de componentes
deben ser llevados a cabo por un centro de servicio técnico
autorizado.

Detencion de la bomba

Cuando se ha vaciado el agua, la boya desciende a la posicion mas baja y la bomba se detiene.
« No debe bloquear nunca la bomba manualmente.
- Para disminuir el riesgo de sufrir lesiones personales, detenga siempre el aparato:

-antes de limpiarlo o eliminar cualquier obstruccion

- antes de dejarlo desatendido

- antes de instalar o retirar componentes

- antes de examinar, limpiar o trabajar en el aparato

- en caso de vibraciones inusuales (inspeccionar inmediatamente),

4.5 FUNCIONES ESPECIFICAS
Este producto no posee funciones especificas.

5.TRANSPORTE
5.1 TRANSPORTE DEL APARATO

ATENCION: Para evitar accidentes o lesiones, tenga presente el
peso del aparato al transportarlo (ver los Datos técnicos).

Levante y transporte siempre la bomba agarrandola por la empufadura de transporte. Proteja el
producto de posibles golpes o vibraciones fuertes que pudieran producirse mientras lo transporta en
algun vehiculo. Si transporta el aparato en un vehiculo, fijelo para que no se deslice o vibre. Sujete el
aparato de una manera segura para evitar que pueda resbalarse o caerse.

6. PERIODO INVERNAL
Ilustracion

Apague y vacie la bomba.
Siga las instrucciones del apartado sobre almacenamiento abajo.
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7. ALMACENAMIENTO

7.1 ALMACENAMIENTO DE LA HERRAMIENTA

Las instrucciones mencionadas en el apartado de mantenimiento deben llevarse a cabo antes de
almacenarla.

llustracién

« Vacie completamente la bomba y déjela secar.

« Limpie el aparato y accesorios

« Guarde el aparato y los accesorios en un lugar libre de heladas.

« Guarde siempre el aparato fuera del alcance de los nifios. La temperatura ideal del lugar de
almacenamiento de este aparato debe estar entre 4 y 24°C.

« Se recomienda almacenar el aparato en posicion vertical dentro de su embalaje original.

8. MANTENIMIENTO

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas,
fuego y/o lesiones graves. Apague el aparato antes de realizar
ajustes, inspecciones, limpieza o de guardarlo.

8.1 LIMPIEZA

Ilustracion @ a

1. Desconecte la bomba.

2.Desenrosque la conexion de descarga

3.Limpie la parte de descarga de la bomba con agua limpia
4. Compruebe la integridad del cable eléctrico.

En caso de que el rendimiento del producto disminuya, podria ser necesario desarmar la parte inferior
de la bomba como muestra la ilustracion.

8.2 SERVICIO TECNICO

« Solicite la reparacion de su herramienta a un técnico cualificado utilizando solamente piezas de
repuesto idénticas a las originales. De esta manera se garantiza que la seguridad del aparato se
mantiene.

« Antes de volver a utilizar el producto, llévelo a un profesional cualificado para que lo revise y, si es
necesario, efectie las reparaciones necesarias.
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8.3 PLANO DE DESPIECE

NUM. NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUMERO
1 208701224 Cable 1
2 201404003 Interruptor de flotador 1
3 200300281 Carcasa posterior de la bomba 1
4 205200051 Funda del cable 1
4 205200060 Funda del cable 1
5 205600011 Bloque de presién del cable 1
5 205600016 Bloque de presion del cable 1
6 208400375 10pF Capacitancia 1
7 205500001 Bloque de presion del cable 1
8 207800033 Tornillo roscachapa 3
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NUM NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUMERO
9 221200021 Conjunto de la cubierta de 1
metal

9—2 203800074 Arandela de resorte estandar 1
9—3 208600030 Cable amarillo y verde 0.25
9—4 204100030 Terminal de tierra 1
o6 203800075 :::r(;l]eola de cierre con dentado 1
9—7 213100054 Tornillo con cabezal en cruz 1

10 203800001 Arandela corrugada 1

1 213200008 Rodamiento 2

12 202302326 Rotor 1

13 202201318 Estator 1

15 203800029 Arandela 1

16 205100162 Junta del aceite 3

17 204200033 Rodamiento de metal 1

18 205100058 Junta térica 1

19 202500025 Cubierta frontal del motor 1

20 205100016 Junta térica 1

21 200400600 Carcasa principal de la bomba 1

22 207800162 Tornillo roscachapa 4
24 200900824 Impulsor 1

25 205100578 Tira de espuma de sellado 045
26 200500043 Base interna de la bomba 1

27 213100301 Tornillo autorroscante de 2

cabezal en cruz

28 201900004 Filtro de malla 1

29 200600041 Base 1

31 204100001 I:gg:\oddeepr::isli;ﬁnn de cable tipo 5

31 204100003 'SI'Zgué:\Oddeepnr:isl‘i;)nn de cable tipo 3

33 208500001 Atadura 1

34 205100088 Junta térica 1

35 207800085 Tornillo roscachapa 1

210500001 Aceite del motor 0.012

1 206600069 Conector de valvula 1

2 203200004 Junta de estanqueidad 2
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NUM NUMERO DE PIEZA DESCRIPCION NUMERO
3 201500205 "Elemento de la valvula "
4 201500204 Carcasa de la vélvula 1
5 206400156 Perilla giratoria 1
6 205100590 Junta térica 1
78 203000014 Conector retractil de plastico 1
910 206600052 Acoplamiento rapido de rosca 1
hembra
11 206600227 Kit de acoplamiento rapido 1
12 202000251 Manguera 1
13 202800070 Codo 1
14 204300231 Rodamiento de aro 1
15 202700229 Conector 1
16 205600059 Retencion de presion 1
17 202000250 Tubo recto de aluminio 1
18 201200054 Clip de cable 1
19 206400110 Perilla 1
20 206600024 Junta de.r(.>sca hembra de tubo 1
de aluminio
21 203200207 Junta de estanqueidad 1
203200270 Tapén de goma 1
208500059 Atadura 1
209300046 Silicona 25

8.4 RESOLUCION DE PROBLEMAS

iPELIGRO! Riesgo de lesiones debido a descargas eléctricas,
fuego y/o lesiones graves. jAdvertencia! Apague el motor del
aparato antes de tratar de resolver algun problema.

Qualification

- El mecanismo de la boya
esta obstruido

- Sacuda la boya
- Compruebe la altura del agua

Probléemes Causes possibles Solutions )
requise
- No hay suministro eléctrico o
- El interruptor de la boya esta | Com'pru.ebe que el suministro
La bomba no se | en posicién baja (la corriente eleCtr—llci(l)e‘\E/Setlaack?geaCtado No requiere
pone en marcha esta apagada) 4 cualificacion
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Qualification

drena

obstruido - La turbina esta
bloqueada
- Hay burbujas de aire

- Incline la bomba para que
salgan las burbujas de aire y,
luego, vuelva a colocarla
en posicién vertical

Problémes Causes possibles Solutions )
requise
- Limpie el tubo de entrada -
- El tubo de entrada estd Limpie el tubo
obstruido - Desmonte la base y
La bomba no - El tubo de salida esta limpie la turbina No requiere

cualificaciéon

La bomba no se
detiene

- La boya esta bloqueada en
una posicién alta
- El mecanismo de la boya
estd bloqueado

- Compruebe que no hay
objetos extrafios que pudieran
bloquear la boyay coloque la
boya de nuevo en posicion baja
- Sacuda la boya

No requiere
cualificacion

El flujo no es

- El didmetro del tubo de
drenaje
no es apropiado
- El tubo de entrada esta

- Reemplace el tubo
(manguera de 19 mm
recomendada)

No requiere

unos instantes

- El tubo no es apropiado
- El agua esta demasiado

de uso - Compruebe que la
temperatura del agua esta por

apropiado obstruido - Limpie el tubo o el tubo de cualificacion
- Eltubo de salida esta entrada - Desmonte la base y
obstruido - La turbina esta limpie la turbina
bloqueada
- No se han seguido las
instrucciones
de uso - Compruebe la profundidad
- El motor cambia de inmersién
La bomba se automaticamente a la - .
) . ) _ - Reemplace el tubo No requiere
detiene por posicion de seguridad siguiendo las instrucciones

cualificacién

caliente. La proteccién contra debajo de 35°C.
sobrecalentamiento
detiene labomba
8.5 CIRCUNSTANCIAS FATALES
Problemas Accién

demasiado alto

Consumo eléctrico

Deje de usar el aparato y péngase en contacto con un centro de
servicio técnico autorizado

Desempeno reducido

Pdéngase en contacto con un centro de servicio técnico autorizado.

Fugas de la carcasa del motor

Deje de usar el aparato y péngase en contacto con un centro de
servicio técnico autorizado
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9. FIN DE SU VIDA UTIL

productos eléctricos usados deben ser desechados y recogidos por separado en puntos de
recogida provistos para tal propésito. Solicite informacién sobre el reciclaje a las autoridades
I |ocales o su distribuidor.

E Los productos eléctricos no deben desecharse con el resto de la basura doméstica. Los

10. GARANTIA

10.1 GARANTIA

Los productos STERWINS estan disefiados segin los mas altos estdndares de calidad para productos
destinados al mercado de consumo. Esta garantia de venta cubre un periodo de 3 afos a partir de la
fecha de compra del producto. Esta garantia cubre todos los defectos de materiales y mano de obra:
piezasy elementos en faltay dafios que se producen en circunstancias normales de uso. Las reparaciones
y la sustitucion de piezas no permiten prolongar el periodo de garantia inicial. Debe presentar la prueba
de compra de este producto y la fecha de compra. La cobertura de la garantia del producto esta limitada
al valor del producto.

10.2 EXCLUSIONES DE GARANTIA

La garantia no cubre problemas o incidentes producidos a raiz del uso incorrecto del producto. Articulos
que no estan cubiertos por la garantia:

- El producto se ha usado de forma incorrecta; o

- Dafios ocurridos durante el transporte o instalacion de este producto; o

- Se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros; o

- Dafos resultantes del no seguimiento de las instrucciones de uso y seguridad; o

- El producto se ha desarmado o abierto; o

- El producto se ha utilizado con fines profesionales; o

- El producto se ha almacenado a una temperatura fuera de la gama especificada en el apartado de
«Almacenamienton.

Este producto debe usarse en circunstancias normales y para fines no profesionales. Por lo tanto, quedan
excluidos de esta garantia aquellos productos que hayan sido utilizados por empresas de paisajismo,
autoridades locales, asi como empresas que ofrezcan alquileres de pago o préstamos gratuitos de
equipos.

En caso de observarse algin defecto o problema en el producto, siempre debe consultar primero con
su distribuidor de productos Sterwins. En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos Sterwins
podra resolver el problema o corregir el defecto. Guarde su factura o recibo, porque serdn necesarios
para procesar cualquier reclamacion.
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Introducao

Agradecemos a sua preferéncia por este produto. Quando desenhamos e fabricamos os nossos
produtos, esforcamo-nos por garantir uma excelente qualidade que va de encontro as necessidades dos
utilizadores. Seguir estas instrugcdes permite a otimizacao do tempo de vida.

IMPORTANTE! DE MODO A QUE ESTE PRODUTO LHE FORNEGA SATISFACGAO COMPLETA DURANTE
A MONTAGEM, UTILIZAGAO E MANUTENGAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA COM ATENGAO ESTE
MANUAL ANTES DE USAR O PRODUTO. PRESTE ATENGAO AOS AVISOS BASICOS RELACIONADOS
COM A SEGURANGA APRESENTADOS NESTE MANUAL, E GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS
REFERENCIAS.

|||I IMPORTANTE: GUARDE O MANUAL PARA FUTURAS

REFERENCIAS: LEIA COM ATENGCAO

indice

1. Utilizacdo prevista da bomba de dgua da chuva de 400W 7. Arrumacao

2. Instrugbes de seguranca 8. Manutengao

3. Dados técnicos 9. Final do tempo de vida

4. Montagem 10. Garantia

5.Transporte 11. Declaracéo de conformidade CE

6. Guardar no inverno
1. UTILIZAgi\O PREVISTA DA BOMBA DE AGUA DA CHUVA DE 400W

O produto foi criado especialmente para irrigacdo ou para bombear agua da chuva de um barril ou
deposito. Nao use com outros intuitos.

Nota: Este produto nao é adequado para um bombear continuo
(como a circulagao continua num lago) ou em instalacoes
estacionarias (como dispositivo de elevacao, bomba de fonte).

Fluidos de alimentacao aprovados
. Agua fresca até um certo grau de sujidade

Apds retirar o material de empacotamento, certifique-se de que o produto vem completo com os
respetivos acessorios (se existirem). Se o produto estiver danificado ou tiver algum defeito, ndo o use e
devolva-o ao seu revendedor.

Se der esta ferramenta a outra pessoa, entregue também este manual de instrucoes.

Como funciona

O principio de funcionamento das bombas baseia-se no aumento da pressao do fluido no tubo
de descarga. O fluido entra pela entrada da bomba para o centro do rotor. Através da acdo de forcas
centrifugas, a velocidade do fluido aumenta, criando assim uma pressdo na porta de descarga. O
resultado é o fluido na bomba comecar a fluir através da saida da bomba.
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PERIGO: Existe o risco de lesoes e de danos! Substancias
causticas, ligeiramente inflamaveis e outras substancias
explosivas (como gasolina, petréleo, nitrogénio diluido),
lubrificantes, 6leos, dgua salgada e aguas residuais de sanitas,
bem como agua com lodo que tenha uma capacidade de fluxo

inferior a dgua, nao podem ser transportadas com esta bomba.
A temperatura do fluido tem de estar entre os 5 °Ce os 35 °C.

Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento nao foi criado para um uso comercial ou

industrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado em negécios comerciais
ou industriais, ou para intuitos semelhantes. Este produto foi criado para ser usado durante um

periodo de 6 anos (tempo de vida esperado).

Seguir estas instrucdes permite atingir o tempo de vida.

2. INSTRUGOES DE SEGURANGA

AVISO: Leia todos os avisos de seguranca e todas as instrucoes. 0
incumprimento das instrucoes e avisos de sequranca pode ter
como consequéncia a existéncia de perigo de incéndio, de choques
elétricos e/ou de ferimentos graves. Guarde todos os avisos e
instrugdes para futuras referéncias.

2.1 AVISOS GERAIS DE SEGURANCA

« Este aparelho pode ser usado por criancas com mais de 8 anos de
idade e pessoas com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas, ou falta de experiencia e conhecimentos, se forem
supervisionadas e ensinadas quanto a utilizacao do aparelho de
um modo seguro, e compreenderem os perigos envolvidos

« As criancas ndo deverdo brincar com este aparelho.

« Alimpeza e manutencdo ndo deverdo ser efetuadas por criancas
sem supervisao.

- Se o fio da alimentacdo ficar danificado, tem de ser substituido
pelo fabricante, pelo seu agente de reparacao ou por uma pessoa
igualmente qualificada, de modo a evitar perigos.

« A corrente da bomba tem de ser fornecida através de um

interruptor com protecdo contra sobrecarga, com uma resposta
de corrente residual de 30 mA ou menos.
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« A'bomba ndo pode ser usada com pessoas na dgua.
« Abombatem de serinstalada de acordo com as normas nacionais

aplicaveis em cada pais.

« (onsulte um especialista para obterinformacoes mais detalhadas.
- Antes da instalacdo, ajustes, manutencdo ou armazenamento,

retire a ficha da tomada.

- Ndo exponha a ficha elétrica a humidade.
« Algumas regides tém requlamentos que restringem o uso do

produto nalgumas operacdes. Consulte as autoridades locais para
se aconselhar.

« Os requlamentos locais podem restringir a idade do utilizador.
- Tenha em conta que o operador ou utilizador € o responsavel

por acidentes ou perigos que ocorram a outras pessoas ou a sua
propriedade.

« Retire a ficha da tomada antes de fazer quaisquer ajustes, mudar

deacessorios, ouguardar. Estas medidas de sequranca preventivas
ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente o produto.

« Proceda a manutencdo do produto. Verifique se existem

desalinhamentos ou bloqueios das pecas moveis, pecas partidas e
quaisquer outras condicdes que possam afetar o funcionamento.
Se estiver danificado, leve o produto para ser reparado antes de o0
voltar a utilizar.

- Enquanto utiliza o produto, utilize sempre calcado robusto e

calcas compridas. Ndo utilize a maquina descalco ou de sandalias.
Evite usar roupa larga que tenha fios pendurados. Estes podem
ficar presos nas pecas moveis.
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Prenda o cabelo comprido, de modo a que fique acima dos
ombros, para evitar que fique emaranhado nas pecas moveis.

Verifique reqularmente o interruptor de protecdo contra
corrente e 0 contacto de protecao com ligacao a terra quanto ao
funcionamento adequado.

Verifique o fio da alimentacéo e a ficha quanto a danos antes de
cada utilizacdo. Se o fio da alimentacado estiver danificado, leve-o
para ser substituido imediatamente num centro de reparacao
autorizado ou por um eletricista competente.

Todas as tomadas elétricas deverao estar numa zona protegida
contra inundagdes.

Nunca use o fio da alimentacdo para transportar a maquina.

Ndo passe o fio da alimentacdao por extremidades afiadas, e
certifique-se de que ndo o pressiona.

A voltagem indicada na placa das especificacbes tem de
corresponder a voltagem da fonte de alimentacao.

Ligue sempre a ficha da alimentacao a uma tomada de 230V 50Hz
com ligacdo a terra, protegida por um fusivel com um minimo de
10 amperes.

Pode ocorrer a contaminacdo dos liquidos devido a derrames de
|ubrificantes.

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os
parafusos estao bem apertados antes da utilizacao. Se o produto
tiver de ser montado, certifique-se de que, ao abrira embalagem,
todos os elementos necessarios para a montagem do produto
foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver algum
defeito, ndo o use e devolva-o ao seu revendedor.
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2.2 SiMBOLOS NO PRODUTO
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EAL
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XXm
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Em conformidade com as normas europeias: Este simbolo significa que este aparelho se
encontra em conformidade com as diretivas europeias aplicaveis e que foi efetuado um teste
de conformidade com estas diretivas.

Marca de circulagao de produtos no mercado dos Estados Membros da Unido Aduaneira.

Marca de Conformidade Ucraniana
Os produtos elétricos ndo deveréo ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.
Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de
recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
se aconselhar acerca da reciclagem.

Leia e compreenda todas as instrucdes antes de utilizar o produto. Siga todos os avisos e
instrugdes de seguranca.

Profundidade maxima de imersao permitida

indice de protecao contra a entrada de liquidos e sélidos.

2.3 SIMBOLOS NESTE MANUAL

g Do b

—

ﬁﬁs

Perigo elétrico: O ndo seguimento deste aviso pode dar origem a lesdes fisicas ou morte.

Tipo e fonte do perigo: Este simbolo indica que podem ocorrer danos no aparelho, no ambiente
ou outros danos patrimoniais como resultado da ndo observancia deste aviso.

Nota: Este simbolo indica que existe informagao importante para uma melhor compreenséo
do produto.

Leia o manual: Este simbolo indica que precisa de ler com atencdo o manual de utilizagéo.

Consulte a respetiva ilustragdo no final do manual.

Ponto verde: Recicle a embalagem.

Este produto é reciclavel. Se ndo puder continuar a ser utilizado, entregue-o num centro de
reciclagem de residuos.

Retire imediatamente a ficha da tomada, se o fio estiver danificado ou cortado.
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2.4 SEGURANCA NA AREA DE TRABALHO

« Mantenha criancas, animais e outras pessoas afastadas da drea de trabalho.

« A bomba ndo foi criada para ser usada em piscinas. Tem de ser instalada e usada
em conformidade com os principios de instalacao NFC15-100. Para mais conselhos,
contacte um eletricista profissional.

2.5 SEGURANCA ELETRICA

« AVISO! Este aparelho cria um campo eletromagnético durante o funcionamento!

Este campo pode, nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos
ou passivos. Para reduzir o risco de ferimentos graves ou fatais, é recomendado que
pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e o fabricante do implante
médico antes de operarem este produto!

2.6 SEGURANCA PESSOAL

CUIDADO: De modo a evitar acidentes e lesoes, tenha em conta o
peso do aparelho durante o transporte (consulte os Dados Técnicos).

« Use equipamento pessoal de protecdo quando manusear o produto. O equipamento
de sequranca, tal como luvas ou prote¢do ocular, utilizado nas condi¢bes adequadas
reduzird a hipdtese de lesdes.

« Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa folgada ou j6ias durante o manuseamento
do produto.

« Prenda o cabelo comprido, de modo a que fique acima dos ombros, para evitar que
fique emaranhado nas pecas moveis.

2.7 AVISOS DE SEGURANGCA DA BOMBA DE EVACUACAO

A CUIDADO! A agua fornecida por este aparelho nao é potavel!

- Nao verta liquidos corrosivos (produtos quimicos, produtos de limpeza) nem materiais
abrasivos.

« Nao exponha a bomba ao gelo.

« Nao utilize a bomba sem aqua.

« Nunca transporte a bomba pelo fio e ndo puxe o fio para a desligar.

« Nao modifique o interior da bomba nem o interruptor da boia, pois isso compromete a
hermeticidade da unidade.

- Enquanto a bomba estiver a funcionar, nao lhe toque, nem a corda fixada a pega ou em
objetos em contacto com a dgua (por exemplo, objetos na dgua, calhas, etc.).

- A dqua fornecida por este aparelho nao é potdvel!

« Nao bombeie lubrificantes, 6leos nem dgua salgada.
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- Nao bombeie dquas residuais de instalacoes sanitdrias, nem dqua salgada com uma

flutuabilidade inferior a dgua limpa.

- Nao bombeie dgua com uma temperatura superior a 35 °C.

2.8 RISCOS RESIDUAIS

Nao existem riscos residuais adicionais associados ao uso, manuten¢do e transporte

deste produto.
3. CARACTERISTICAS TECNICAS

Modelo da bomba de evacuacao 400 RW-3
Voltagem elétrica / Frequéncia elétrica 230V~50Hz
Poténcia nominal 400W
Corrente maxima (inicio) 4A
Corrente maxima de funcionamento 2.0A
‘I:::'t'aan;::‘o; g:i I::::ln)densador (capacidade / 10uF/450V
Classe de isolamento B
Frequéncia de rotacao do motor 2800 min’'
Altura maxima 1M
Pressao de descarga maxima 1.1 bar
Peso bruto da bomba 5.2KG
Peso liquido da bomba 4.4KG
Fluxo maximo 3500L/h
Profundidade de submerséao 7m
Temperatura maxima da agua 35°C

Conector do tubo ®1/2"®12,5mm / ® 5/8"®15mm / O 3/4" ®19mm
Tamanho maximo das particulas 0.5mm

Classe IP IPX8

4 . Montagem

AVISO! 0 produto tem de ser completamente montado antes de
o utilizar! Nao use um aparelho apenas parcialmente montado,
ou montado com pecas danificadas! Siga as instrucoes de
funcionamento passo-a-passo e use as imagens fornecidas
como guia visual para montar facilmente o aparelho!




4.1 DESEMPACOTAR

1. Estrutura da bomba
2.Base

3.Fio da alimentacao
4. Interruptor da boia
5.Pega

6. Gancho telescopico
7.Torneira

8.Junta plana

« Nao use qualquer ferramenta afiada (faca, x-ato) quando desempacotar. Pode danificar
0 produto.

« Quando desempacotar, retire a bomba com a pega de transporte (5).

« Nao use o fio da alimentacdo para levantar ou transportar a maquina.

- Nao passe o fio da alimenta¢do por extremidades afiadas, e certifique-se de que nao o
pressiona.

4.2 INSTALAGAO

Monte os diferentes elementos, de acordo com a imagem. Caso seja necessério aparafusar, faca-o com a
ferramenta adequada.

Quanto mais curta for a mangueira e maior for o diametro da
mesma, maior sera a capacidade da bomba.

Imagem @ a @ .

Acessoérios necessarios: Conetor e mangueira em PVC, pulverizador
Enrosque o adaptador no sentido dos ponteiros do relégio na saida da estrutura da bomba. Aperte
manualmente e de forma suficiente.

pode ligar mangueiras com varios diametros. Também recomendamos uma mangueira com um diametro
largo, para permitir um maior fluxo.

CUIDADO! Use sempre dculos de seguranca e luvas durante a
instalacao.

4.3 PRIMEIRA UTILIZACAO

AVISO! Leia a seccao “INSTRUCOES DE SEGURANCA” no inicio
deste manual, incluindo todo o texto por baixo do cabecalho,

antes de usar este produto.
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Preste especial atencdo quando usar a maquina pela primeira vez: Concentre-se e dedique toda a
atencdo a esta primeira utilizacéo.
Escorvar a bomba: Imagem @ e @

Se adgua nao for bombeada passados 20 sequndos apds ligar o aparelho, baixe a boia e levante abomba.
Espere até que a bomba esvazie a &gua e volte a mergulhar a bomba na dgua. Reinicie a bomba.

Caso contrario, a bomba nao escorva e nao sera capaz de

Nota: A bomba tem de ficar completamente dentro de agua.
@ funcionar a taxa de fluxo maxima, e pode ficar danificada!

4.4 FUNCIONAMENTO

Ligue o produto: Imagem
Antes de qualquer utilizagéo, certifique-se de que a bomba é devidamente escorvada (consulte o

capitulo anterior).

Utilize o produto: Imagem a

Também pode pendurar no topo do barril/depésito para ganhar estabilidade.

CUIDADO! Nao use o fio da alimentag¢ao nem o interruptor da
boia para levantar a bomba.

Certifique-se de que a bomba é instalada direita e estavel no fundo da dgua.

De seguida, certifique-se de que o interruptor da boia sobe para a posicéo superior. A bomba precisa de,
pelo menos, 34 cm de dgua para se ligar automaticamente.

Ligue a ficha a uma tomada.

Nota: A bomba comeca a funcionar automaticamente apds ligar
a ficha a uma tomada.

« Utilize a maquina apenas a horas razodveis: Nunca de manha muito cedo ou a noite,
quando possa perturbar as outras pessoas.

- Nao modifique o produto seja de que forma for, nem use pecas ou acessdrios que nao
sejam recomendados pelo fabricante.

Se o produto for deixado cair, sofrer fortes impactos ou comecar
avibrar anormalmente, pare imediatamente o produto e
inspecione o fio quanto a danos, ou identifique a causa da
vibracao. Qualquer dano devera ser devidamente reparado ou
substituido por um centro de reparacao autorizado.

Parar a bomba

Quando a dgua for drenada, a boia desce para a posicao baixa e a bomba para sozinha.
« Nunca deverd bloquear manualmente a boia.
» Para reduzir o risco de lesdes, pare sempre a maquina:
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- Antes de limpar ou eliminar um bloqueio

- Sempre que deixe o produto sem supervisao

- Antes de instalar ou retirar acessorios

- Antes de verificar, proceder a manutencdo ou trabalhar no produto

- Seamdquina comecar a vibrar anormalmente (verifique imediatamente).

4.5 FUNCOES ESPECIFICAS
Este produto ndo tem fungdes especificas.

5.TRANSPORTE

5.1 TRANSPORTE DA MAQUINA

CUIDADO: De modo a evitar acidentes e lesdes, tenha em conta
o peso do aparelho durante o transporte (consulte os Dados
Técnicos).

Levante sempre e transporte a bomba com a pega de transporte. Proteja o produto de impactos fortes ou
vibragdes fortes que possam ocorrer durante o transporte em veiculos. Se quiser transportar o aparelho
num veiculo, fixe-o para que ndo escorregue nem vibre. Fixe o produto para evitar que ele escorregue
ou caia.

6. GUARDAR NO INVERNO
Imagem

Desligue e esvazie a bomba.
Siga todas as instrucdes apresentadas no capitulo de armazenamento apresentado abaixo.

7. ARRUMAGAO

7.1 GUARDAR A MAQUINA

As instrucdes mencionadas na sec¢do de manutencdo deverdo ser efetuadas antes de proceder ao
armazenamento.

Imagem

« Drene completamente a bomba e deixe-a secar.

« Limpe o produto e acessorios.

« Guarde a unidade e respetivos acessérios num local sem gelo.

« A unidade devera ser guardada num local fora do alcance das criancas. [dealmente, a temperatura
ambiente no local do armazenamento deverd encontrar-se entre os 4 e os 24 °C.

« Recomendamos que guarde a unidade direita, na embalagem original.

8. MANUTENGAO

PERIGO! Risco de lesdes devido a choque elétrico, fogo e/ou
lesoes sérias. Desligue o produto antes de ajustar, inspecionar,
limpar ou guardar o produto.
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8.1 LIMPEZA

Imagem @ a

1. Desligue a bomba.

2. Desenrosque a ligagcéo de descarga.

3.Limpe a parte de descarga da bomba com 4gua limpa.
4.Verifique a integridade do fio da alimentacao.

No caso de diminuicao do desempenho do produto, podera ser necessario desmontar a parte inferior
da bomba, conforme apresentado na imagem.

8.2 REPARAGAO

« Leve o seu produto para ser reparado por um reparador qualificado, utilizando apenas pecas de
substituicao idénticas. Tal ird assegurar que a seguranca do produto é mantida.

« O produto deverd ser verificado por um especialista qualificado e reparado, se necessario, antes de
voltar a utiliza-lo.

8.3 VISTA PORMENORIZADA
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Ne NUMERO DA PEGA DESCRIGAO NUMERO
1 208701224 Fio 1
2 201404003 Interruptor da boia 1
3 200300281 Estrutura traseira da bomba 1
4 205200051 Bainha do fio 1
4 205200060 Bainha do fio 1
5 205600011 Bloco de presséao do fio 1
5 205600016 Bloco de presséao do fio 1
6 208400375 10pF Capacitancia 1
7 205500001 Bloco de pressédo do fio 1
8 207800033 Parafuso de puncao 3
9 221200021 Conjunto da cobertura de metal 1
9—2 203800074 Anilha de mola padrao 1
9—3 208600030 Fio amarelo e verde 0.25
9—4 204100030 Terminal de ligagao a terra 1
9—6 203800075 Anilha de fixacdo serrada externa | 1
9—7 213100054 Parafuso de cabega cruzada 1
10 203800001 Anilha ondulada 1
11 213200008 Rolamento 2
12 202302326 Rotor 1
13 202201318 Estator 1
15 203800029 Anilha 1
16 205100162 Vedante do 6leo 3
17 204200033 Casquilho de metal 1
18 205100058 O-ring 1
19 202500025 Cobertura dianteira do motor 1
20 205100016 O-ring 1
21 200400600 Estrutura principal da bomba 1
22 207800162 Parafuso de puncao 4
24 200900824 Rotor 1
25 205100578 Fita vedante de espuma 045
26 200500043 Base da bomba interior 1
27 313100301 E?urz;:sao de puncéo de cabeca 4
28 201900004 Rede do filtro 1
29 200600041 Base 1
31 204100001 Tampéo do fio de presséo de 2

nylon seguro

49

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Ne NUMERO DA PEGCA DESCRIGAO NUMERO
31 204100003 Tampéo do fio de presséo de 3
nylon seguro
33 208500001 Laco 1
34 205100088 O-ring 1
35 207800085 Parafuso de puncao 1
210500001 Oleo do motor 0.012
1 206600069 Conector da vélvula 1
2 203200004 Anilha vedante 2
3 201500205 Elemento da valvula 1
4 201500204 Estrutura da valvula 1
5 206400156 Manipulo rotativo 1
6 205100590 O-ring 1
78 203000014 Con’egtor de plastico termo- 1
retratil
910 206600052 fAécr:E})Lamento rdpido de rosca 1
1 206600227 Conjunto de acoplamento rapido | 1
12 202000251 Mangueira 1
13 202800070 Cotovelo 1
14 204300231 Anel do casquilho 1
15 202700229 Conector 1
16 205600059 Retentor de pressao 1
17 202000250 Tubo reto de aluminio 1
18 201200054 Clipe do fio 1
19 206400110 Manipulo 1
20 206600024 Junta] r9scada fémea do tubo de 1
aluminio
21 203200207 Anilha vedante 1
203200270 Tampa de borracha 1
208500059 Lago 1
209300046 Borracha de silicone 25

8.4 RESOLUCAO DE PROBLEMAS

PERIGO! Risco de lesoes devido a choque elétrico, fogo
e/ou lesdes sérias. Aviso! Antes de resolver qualquer
problema, desligue o produto e mantenha as outras pessoas
afastadas.
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Problemas

Causas provaveis

Solugoes

Qualificagcoes
necessarias

A bomba nao
liga.

- N&o ha corrente elétrica.
- O interruptor da boia esta
na posicdo baixa (corrente
desligada).
- O mecanismo da boia esta
bloqueado.

- Certifique-se de que ha
corrente elétrica.
- Levante a boia.
- Abane a boia.
- Verifique a altura da agua.

Néo séo
necessarias
qualificagdes.

A bomba néo
esta adrenar.

- O tubo de entrada esta
obstruido.
- O tubo de saida estd
obstruido.
- A turbina esta bloqueada.
- Existéncia de bolhas de ar.

- Limpe o tubo de entrada.
- Limpe o tubo.
- Desmonte a base e
limpe a turbina.

- Incline a bomba para que as
bolhas de ar saiam e depois
volte a coloca-la na
vertical.

Néo séo
necessarias
qualificagées.

A bomba néo
para.

- A boia estd bloqueada na
posicéo alta.

- O mecanismo da boia estd
bloqueado.

- Certifique-se de que ndo ha
objetos estranhos que possam
bloquear a boia e colocar a boia

de volta na posicao inferior.
- Abane a boia.

Nao sao
necessarias
qualificagdes.

O fluxo néo é o

- O didametro do tubo de
drenagem
néo é o adequado.
- O tubo de entrada esta

- Substitua o tubo
(recomendamos uma
mangueira de 19 mm).
- Limpe o tubo ou tubo de

Nao sao
necessarias

- A dgua estd muito quente. O
dispositivo de protecdo contra
sobreaquecimento
parou a bomba.

a temperatura da dgua
permanece abaixo dos 35 °C.

adequado. obstruido. .
. . entrada. qualificagoes.
- O tubo de saida esta
. - Desmonte a base e
obstruido. limpe a turbina
- A turbina esté bloqueada. P ’
- As instrucées de utilizacdo
nao
foram seguidas. - Verifique a profundidade de
- O motor passa submersao.
A bomba . . . R
4ra durante automaticamente para a - Substitua o tubo seguindo as Nao sao
P umn breve posicdo de seguranca. instrugdes de utilizagao. necessarias
momento - O tubo néo é o adequado. - Certifique-se de que qualificagoes.

8.5 CIRCUNSTANCIAS FATAIS

Problemas

Acao

elevado

Consumo de energia demasiado

Pare de utilizar e contacte um centro de reparacao autorizado.

Diminuicao do desempenho.

Contacte um centro de reparacdo autorizado.

Fugas na estrutura do motor.

Pare de utilizar e contacte um centro de reparacao autorizado.
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9. FINAL DO TEMPO DE VIDA

Produtos elétricos usados tém de ser recolhidos em separado e eliminados em pontos de
recolha fornecidos com este intuito. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para
B e aconselhar acerca da reciclagem.

E Os produtos elétricos ndo deverdo ser eliminados juntamente com o lixo doméstico comum.

10. GARANTIA

10.1 NOTRE GARANTIE

Os produtos da STERWINS foram criados de acordo com as normas de qualidade mais elevadas para os
produtos do mercado de consumo. Esta garantia de venda abrange um periodo de 3 anos a partir da
data de compra do produto. Esta garantia cobre todos os defeitos de material e mao-de-obra: Pegas e
elementos em falta e danos que ocorram em circunstancias normais de utilizacdo. As reparagdes e pecas
sobresselentes ndo ddo origem ao prolongamento da duragao da garantia inicial. Tem de fornecer uma
prova de compra deste produto com a respetiva data de compra. A garantia esta limitada ao valor do
produto.

10.2 EXCLUSOES DA GARANTIA

Esta garantia ndo abrange problemas ou incidentes devido a utilizacdo incorreta do produto. Os
seguintes pontos ndo sao abrangidos pela garantia:

- O produto foi usado incorretamente, ou

- Danos durante o transporte ou montagem deste produto, ou

- Reparagbes e/ou substituigdes de pecas por terceiros, ou

- Danos resultantes da ndo conformidade com as instrucdes de seguranca e utilizagdo, ou

- O produto foi desmontado ou aberto, ou

- O produto foi usado com intuitos profissionais, ou

- O produto foi exposto a uma temperatura fora do raio especificado no capitulo “Armazenamento”.

O produto tem de ser usado de um modo normal e ndo a nivel profissional. Assim, esta garantia ndo
abrange produtos usados por empresas de jardinagem, autoridades locais, nem por empresas que
aluguem ou emprestem equipamento.

No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu revendedor da STERWINS.

Em grande parte dos casos, o revendedor da STERWINS sera capaz de resolver o problema ou corrigir o
defeito. Guarde a sua fatura ou recibo, pois estes serdo pedidos para o processamento das queixas.
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Introduzione

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Durante la progettazione e la fabbricazione dei nostri
apparecchi ci impegniamo al massimo per assicurare un'eccellente qualita che risponda alle necessita
degli utenti. Il rispetto di queste istruzioni contribuisce a prolungare la durata di vita del prodotto.
IMPORTANTE! AFFINCHE IL PRODOTTO GARANTISCA LA MASSIMA SODDISFAZIONE E LE MIGLIORI
PRESTAZIONI, SI RACCOMANDA DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DI USARE
IL PRODOTTO. PRESTARE ATTENZIONE ALLE AVVERTENZE DI SICUREZZA RIPORTATE IN QUESTO
MANUALE E CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO FUTURO.

Il IMPORTANTE! CONSERVARE IL MANUALE PER RIFERIMENTO
L‘I FUTURO E LEGGERLO CON ATTENZIONE.

Indice

1. Destinazione d'uso della pompa per acqua piovana 400 W 7.Conservazione

2. Avvertenze di sicurezza 8. Manutenzione

3. Specifiche tecniche 9. Smaltimento

4. Assemblaggio 10. Garanzia

5.Trasporto 11. Dichiarazione di conformita CE

6. Stoccaggio invernale
1. DESTINAZIONE D'USO DELLA POMPA PER ACQUA PIOVANA 400 W

Il prodotto e destinato principalmente all'irrigazione o al pompaggio di acqua piovana da cisterne o
serbatoi. Non usarlo per altri scopi.

Nota: questo prodotto non é adatto al pompaggio continuo (ad
es. circolazione costante in uno stagno) o per installazioni fisse
(ad es. pompa di sollevamento, pompa per fontana).

Liquidi di alimentazione approvati
+ Acqua pulita fino a un certo livello di inquinamento.

Dopo aver disimballato il prodotto, assicurarsi che sia completo e dotato di tutti gli accessori (se previsti).
Se il prodotto € danneggiato o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.
Se il prodotto viene ceduto a terzi, includere anche questo manuale di istruzioni.

Funzionamento

Il principio di funzionamento della pompa & I'aumento di pressione nel tubo di scarico. Il fluido entra
attraverso l'ingresso della pompa e raggiunge il centro del rotore. Grazie alla forza centrifuga, la velocita
del fluido aumenta, creando una pressione nell’apertura di scarico. Come risultato, il fluido nella pompa
inizia a fuoriuscire dall'uscita della pompa.
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PERICOLO! Rischio di lesioni e danni materiali! Sostanze
caustiche, leggermente infiammabili o esplosive (come
benzina, petrolio, azoto diluito), grassi, oli, acqua salata, acque
reflue di servizi igienici e liquidi fangosi con portata inferiore
rispetto all'acqua non devono essere trasportate con questa
pompa. La temperatura dei fluidi trasportati deve essere
compresa tra5°Ce 35°C.

Questo apparecchio non é progettato per l'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell’apparecchio inambientiindustrialie commerciali, o per scopi equivalenti, comporta I'annullamento
della garanzia. Questo prodotto é stato progettato per avere una durata di vita di 6 anni.

Il rispetto di queste istruzioni garantisce la piena durata di vita del prodotto.

2. AVVERTENZE DI SICUREZZA

sicurezza. Il mancato rispetto delle avvertenze e delle istruzioni
comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni gravi.
Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro

2 AVVERTENZA! Leggere tutte le avvertenze e le istruzioni di

riferimento.

2.1 AVVERTENZE DI SICUREZZA GENERICHE

« Questo apparecchio puo essere utilizzato da bambini di eta
superiore a 8 anni e da persone con ridotte capacita fisiche,
mentali o sensoriali o prive di esperienza e conoscenza solo se
supervisionati o istruiti su sull'uso sicuro dell'apparecchio e se
comprendono i rischi correlati.

- | bambini non devono giocare con I'apparecchio.

- Le operazioni di pulizia e manutenzione ordinaria non devono
essere effettuate da bambini non supervisionati.
« Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione é

danneggiato deve essere sostituito dal costruttore, dal suo
centro di assistenza o da un tecnico qualificato.

- La pompa deve essere collegata a un circuito elettrico dotato
di un interruttore di protezione contro il sovraccarico con
corrente di intervento non superiore a 30 mA.
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La pompa non deve essere usata se nell'acqua sono presenti
persone.

La pompa deve essere installata conformemente alle
normative applicabili del Paese in cui e utilizzata.

Consultare un tecnico per ulteriori informazioni.

Prima di installare il prodotto, regolarlo, riporlo o sottoporlo
a manutenzione,
scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di corrente.

Non esporre la spina all'umidita.

In alcune regioni sono in vigore normative che limitano I'uso
del prodotto in alcune condizioni. Contattare le autorita
locali per maggiori informazioni.

Normative locali possono limitare I'uso in base all'eta.

Tenere presente che l'operatore o utente € responsabile per
incidenti o rischi causati ad altre persone o proprieta.

Scollegare il prodotto dalla presa di corrente prima di
regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori per evitare il rischio
di avvio accidentale.

Mantenere 'apparecchio in buono stato. Verificare che le parti
mobili non siano disallineate o piegate, che i componenti
non siano danneggiati e che non siano presenti altri problemi
che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento del
prodotto. Se il prodotto € danneggiato, farlo riparare prima di
utilizzarlo nuovamente.

In alcune regioni sono in vigore normative che limitano |'uso
del prodotto in alcune condizioni.

Contattare le autorita locali per maggiori informazioni.
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- Durante l'uso del prodotto, indossare sempre calzature
robuste e pantaloni lunghi. Non usare I'apparecchio a piedi
nudi o indossando sandali. Non indossare indumenti ampi o
provvisti di stringhe e lacci perché possono impigliarsi nelle
parti in movimento.

Raccogliere i capelli lunghi sopra I'altezza delle spalle per
evitare che siimpiglino nelle parti in movimento.

Verificare a intervalli regolari che l'interruttore di protezione
contro la corrente di guasto e il contatto di messa a terra
funzionino correttamente.

Verificare che il cavo di alimentazione e la spina non siano
danneggiati prima di ogni utilizzo. Se il cavo di alimentazione
e danneggiato, contattare immediatamente un centro di
assistenza autorizzato o un elettricista qualificato per la
sostituzione.,

Tutte le prese di corrente devono essere installate in un‘area
protetta contro le inondazioni.

Non usare il cavo di alimentazione per trasportare
I'apparecchio.

Non fare scorrere il cavo di alimentazione su bordi taglienti e
assicurarsi che non venga schiacciato.

La tensione riportata sulla targa dell'apparecchio deve
corrispondere alla tensione della rete elettrica.

« (ollegareil cavodialimentazione a unafonte dialimentazione
da 230V 50 Hz dotata di messa a terra e protetta da un fusibile
dialmeno 10 A.

. IEven;tiuali fuoriuscite di lubrificante possono inquinare il
iquido.
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- Se il prodotto e gia assemblato, assicurarsi che tutte le viti
siano fissate saldamente prima dell'uso. Se il prodotto
richiede I'assemblaggio da parte dell’utente, assicurarsi che
nella confezione siano presenti tutti gli elementi necessari
per I'assemblaggio del prodotto. Se il prodotto € danneggiato
o difettoso, non usarlo e riportarlo presso il rivenditore.

2.2 SIMBOLI SUL PRODOTTO

Conformita agli standard europei: questo apparecchio & conforme alle direttive europee
c € applicabili ed é stato sottoposto a un test di conformita a tali direttive.

E H [ Marchio di circolazione dei prodotti nel mercato degli Stati membri dell'Unione doganale.

@ Marchio di conformita ucraino.

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi
mmm  2lle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.

Leggere e comprendere tutte le istruzioni prima di usare il prodotto; rispettare tutte le

II avvertenze e le precauzioni di sicurezza.

l Profondita di immersione massima.
XXm

IPXX Indicedi protezione contro la penetrazione di liquidi e solidi.

2.3 SIMBOLIIN QUESTO MANUALE

Rischio elettrico: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa avvertenza comporta
il rischio di lesioni o morte.

Tipo e fonte del pericolo: questo simbolo indica che il mancato rispetto di questa avvertenza
comporta il rischio di danni all'apparecchio, al'ambiente o ad altre proprieta.

Nota: questo simbolo precede informazioni importanti sul funzionamento del prodotto.

EXCRE e

Leggere il manuale: questo simbolo indica che & necessario leggere attentamente il manuale
di istruzioni.
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Fare riferimento all'illustrazione corrispondente alla fine del manuale.

Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portarlo presso un centro di
riciclaggio.

®
@ Punto Verde: smaltimento dell'imballaggio.
°
&

Scollegare immediatamente il cavo dalla rete elettrica se viene danneggiato o tagliato.

2.4 SICUREZZA DELL'AREA DI LAVORO

« Tenere i bambini e le altre persone lontani dall'area di utilizzo.

« La pompa non & destinata all'uso in piscine; deve essere installata e utilizzata
conformemente alla normativa NFC15-100. Consultare un elettricista professionista
per ulteriori informazioni.

2.5 SICUREZZAELETTRICA

« AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo
elettromagnetico. Tale campo, in alcune circostanze, puo interferire con impianti
medici passivi o attivi. Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda
alle persone portatrici di impianti medici di consultare il proprio medico e il produttore
dell'impianto prima di utilizzare I'apparecchio.

2.6 SICUREZZA PERSONALE

ATTENZIONE! Per prevenire il rischio di incidenti o lesioni,
tenere in considerazione il peso dell'apparecchio duranteil

trasporto (consultare le specifiche tecniche).

« Utilizzare dispositivi di protezione individuale durante la manipolazione del prodotto.
Dispositivi di protezione come guanti e occhiali di sicurezza, se utilizzati quando le
circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

« Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli durante la
manipolazione del prodotto.

«Raccogliere i capelli lunghi sopra I'altezza delle spalle per evitare che siimpiglino nelle
parti in movimento.

2.7 AVVERTENZE DI SICUREZZA SPECIFICHE PER POMPE DI EVACUAZIONE

ATTENZIONE! L'acqua erogata da questo apparecchio non e
potabile!
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« Non usare liquidi corrosivi (prodotti chimici, prodotti per la pulizia) o materiali abrasivi.
« Non esporre la pompa al gelo.
« Non usare la pompa senza acqua.

« Non trasportare la pompa tirando il cavo e non tirare il cavo per scollegarla dalla presa
di corrente.

«Non modificare l'interno della pompa o linterruttore galleggiante per evitare di
compromettere la tenuta stagna dell'apparecchio.

« Quando la pompa € in funzione, non toccare la pompa, la corda fissata all'impugnatura
0 gli oggetti a contatto con I'acqua (ad es. oggetti nell'acqua, parapetti, ecc.).

- lacqua erogata da questo apparecchio non & potabile.
« Non pompare grassi, oli 0 acqua salata.

- Non pompare acque reflue di servizi igienici e liquidi fangosi liquidi fangosi con portata
inferiore rispetto all'acqua pulita.

- Non pompare acqua di temperatura superiore a 35°C.

2.8  RISCHIRESIDUI

Non sono presenti altri rischi residui associati all'uso, alla manutenzione e al trasporto
del prodotto.

3. SPECIFICHE TECNICHE

Modello della pompa di evacuazione 400 RW-3
Tensione elettrica / Frequenza elettrica 230V~50Hz
Potenza nominale 400W
Corrente max. (avvio) 4A
Corrente max. di funzionamento 2.0A
:’ear::ir:re‘:r:'::lae):;ondensatore (capacita / 10uF/450V
Classe di isolamento B
Velocita di rotazione del motore 2800 min”
Altezza max. 1M
Pressione di scarico max. 1.1 bar
Peso lordo della pompa 5.2KG
Peso netto della pompa 4.4KG
Portata max. 3500L/h
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Profondita di immersione 7m

Temperatura max. dell’acqua 35°C

Connettore del tubo ®1/2"®12,5mm /O 5/8"®15mm / ® 3/4”®19mm
Dimensione max. delle particelle 0.5mm

Classe IP IPX8

4. Montaggio

AVVERTENZA! Il prodotto deve essere completamente
assemblato prima dell’'uso! Non usare il prodotto se &
assemblato solo parzialmente o assemblato con parti
danneggiate. Sequire le istruzioni per 'assemblaggio passo
dopo passo e utilizzare le illustrazioni fornite come quida per
assemblare facilmente il prodotto.

4.1 DISIMBALLAGGIO

1.Corpo pompa

2.Base

3.Cavo di alimentazione

4. Interruttore galleggiante
5.Impugnatura

6.Supporto telescopico
7.Rubinetto

8.Guarnizione piatta

- Non usare utensili affilati (taglierini, coltelli, ecc.) durante il disimballaggio per evitare
di danneggiare il prodotto.

« Durante il disimballaggio, estrarre la pompa usando l'impugnatura di trasporto (5).

« Non usare il cavo di alimentazione per sollevare o trasportare I'apparecchio.

- Non fare scorrere il cavo di alimentazione su bordi taglienti e assicurarsi che non venga
schiacciato.
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4.2 INSTALLAZIONE

Assemblare i diversi elementi come illustrato in figura. Se sono necessarie delle viti, serrarle con un
utensile appropriato.

La capacita della pompa e inversamente proporzionale alla
lunghezza del tubo e direttamente proporzionale al diametro
del tubo.

Collegamento all’uscita: Figure da @ a @

Accessori necessari: connettore e tubo in PVC, spruzzatore
Avvitare |'adattatore in senso orario sull’'uscita del corpo della pompa. Serrarlo a mano.

E possibile collegare tubi di diverso diametro. si raccomanda I'uso di un tubo con diametro grande per
garantire una portata maggiore.

ATTENZIONE! Indossare sempre guanti e occhiali di sicurezza
durante l'installazione.

4.3 OPERAZIONI PRELIMINARI

AVVERTENZA! Leggere la sezione “AVVERTENZE DI SICUREZZA”
A all'inizio di questo manuale, incluse le sottosezioni, prima di
usare il prodotto.

Prestare particolare attenzione durante il primo utilizzo dell’apparecchio: concentrarsi e dedicarvi la
massima attenzione.

Adescamento della pompa: Figure @ e @

Se I'acqua non viene pompata entro 20 secondi dall’avvio, abbassare il galleggiante e sollevare la pompa.
Attendere che la pompa si svuoti e immergerla nuovamente nell’acqua. Riavviare la pompa.

nell’acqua. In caso contrario la pompa non si adeschera, non
sara in grado di funzionare alla massima portata e potrebbe
subire danni.

@ Nota: la pompa deve essere completamente immersa

4.4 UTILIZZO

Avvio del prodotto: Figura
Prima di usare la pompa, assicurarsi che si sia adescata correttamente (consultare la sezione

precedente).

Utilizzo della pompa: Figure da a

E anche possibile agganciarla alla parte superiore della cisterna o del serbatoio per una maggiore
stabilita.

ATTENZIONE! Non usare il cavo di alimentazione o l'interruttore
galleggiante per sollevare la pompa.

Assicurarsi che la pompa sia installata in verticale e che sia stabile sul fondo.
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Quindi assicurarsi che I'interruttore galleggiante si sollevi. La pompa richiede almeno 34 cm diacqua per
avviarsi automaticamente.
Collegare la pompa alla presa di corrente.

Nota: la pompa si riavviera automaticamente dopo aver

collegato il cavo alla presa di corrente.

- Usare il prodotto a orari ragionevoli: non troppo presto la mattina o troppo tardi la
sera, per evitare di disturbare le altre persone.

« Nonmodificareil prodottoinalcun modo e non usare parti e accessori non raccomandati
dal fabbricante.

modo anomalo, arrestarlo immediatamente, verificare che non
sia danneggiato o individuare la causa della vibrazione. Se la
pompa é danneggiata, deve essere riparata o sostituita da un
centro di assistenza autorizzato.

j Se il prodotto e caduto, ha subito forti urti o inizia a vibrare in

Arresto della pompa

Dopo aver drenato I'acqua, il galleggiante si abbassera e la pompa si arrestera automaticamente.
« Non bloccare il galleggiante manualmente.
« Per ridurre il rischio di infortuni, arrestare sempre 'apparecchio:

- prima di pulirlo o eliminare un'ostruzione;

- prima di lasciarlo incustodito;

- prima di installare o rimuovere un accessorio;

- prima di ispezionarlo, pulirlo o regolarlo;

- in caso di vibrazioni anomale (identificare inmediatamente la causa).

4.5 FUNZIONI SPECIFICHE
Questo prodotto non presenta funzioni specifiche.

5.TRASPORTO

5.1 TRASPORTO DELL'APPARECCHIO

ATTENZIONE! Per prevenire il rischio di incidenti o lesioni,
tenere in considerazione il peso dell'apparecchio durante il
trasporto (consultare le specifiche tecniche).

Sollevare e trasportare la pompa usando I'impugnatura di trasporto. Proteggere il prodotto da forti urti o
vibrazioniche potrebbero verificarsi durante il trasporto in veicoli. Se si desidera trasportare I'apparecchio
in un veicolo, fissarlo per evitare che scivoli o cada. Fissare 'apparecchio per evitare che scivoli o cada.
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6. STOCCAGGIO INVERNALE
Figura

Arrestare e svuotare la pompa.
Seguire tutte le istruzioni riportate alla sezione “Conservazione”.

7. CONSERVAZIONE

7.1 CONSERVAZIONE DELL'APPARECCHIO

Prima di riporre 'apparecchio, seguire le istruzioni riportate alla sezione “Manutenzione”.

Figura

« Drenare completamente la pompa e lasciare che si asciughi.

« Pulire I'apparecchio e gli accessori.

« Conservare |'apparecchio e i suoi accessori in un luogo al riparo dal gelo.

« Riporre I'apparecchio in un luogo fuori dalla portata dei bambini. [dealmente, la temperatura del locale
di conservazione dell'apparecchio deve essere compresa tra 4 e 24°C.

« Siraccomanda di riporre I'apparecchio in posizione verticale e all'interno della confezione originale.

8. MANUTENZIONE

PERICOLO! Rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni gravi.
Arrestare il prodotto prima regolarlo, ispezionarlo, pulirlo o
riporlo.

8.1 PULIZIA

Figure da @ a

1. Scollegare la pompa dalla presa di corrente.

2. Svitare il connettore di scarico.

3. Pulire la parte di scarico della pompa con acqua pulita.

4. Verificare che il cavo di alimentazione non sia danneggiato.

In caso di calo di prestazioni del prodotto, potrebbe essere necessario disassemblare la parte inferiore
della pompa come illustrato in figura.

8.2 RIPARAZIONI

- Affidare la riparazione del prodotto a tecnici qualificati usando esclusivamente parti di ricambio
identiche. Cio garantisce la sicurezza del prodotto.

- Affidare l'ispezione e l'eventuale riparazione del prodotto a un tecnico qualificato prima di utilizzarlo

nuovamente.
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8.3 VISTA ESPLOSA

-5
3 - *
= ~— =
u o I
P g
1 ' L e ',,,_LL

i —
gt Laasips = i
/ - _—

N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE Q.TA
1 208701224 Cavo 1
2 201404003 Interruttore galleggiante 1
3 200300281 Involucro pompa posteriore 1
4 205200051 Manicotto cavo 1
4 205200060 Manicotto cavo 1
5 205600011 Blocco pressione cavo 1
5 205600016 Blocco pressione cavo 1
6 208400375 10pF Capacitore 1
7 205500001 Blocco pressione cavo 1
8 207800033 Vite autofilettante 3
9 221200021 Gruppo copertura metallica 1
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N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE Q.TA
9—2 203800074 Rondella a molla standard 1
9—3 208600030 Cavo giallo-verde 0.25
9—4 204100030 Morsetto di terra 1
9—6 203800075 Rondella elastica a ventaglio esterna | 1
9—7 213100054 Vite a croce 1

10 203800001 Rondella ondulata 1

11 213200008 Cuscinetto 2

12 202302326 Rotore 1

13 202201318 Statore 1

15 203800029 Rondella 1

16 205100162 Paraolio 3

17 204200033 Boccola metallica 1

18 205100058 O-ring 1

19 202500025 Copertura anteriore motore 1

20 205100016 O-ring 1

21 200400600 Involucro pompa principale 1

22 207800162 Vite autofilettante 4
24 200900824 Rotore 1

25 205100578 Striscia sigillante in schiuma 045
26 200500043 Base pompa interna 1

27 213100301 Vite autofilettante a croce 4
28 201900004 Rete filtro 1

29 200600041 Base 1

31 204100001 Fappuccio pressione filo di sicurezza 2

in nylon
31 204100003 _Cappuccio pressione filo di sicurezza 3
in nylon

33 208500001 Fascetta 1

34 205100088 O-ring 1

35 207800085 Vite autofilettante 1

210500001 Olio motore 0.012

1 206600069 Connettore valvola 1

2 203200004 Guarnizione 2

3 201500205 Elemento valvola 1

4 201500204 Corpo valvola 1

5 206400156 Manopola girevole 1

6 205100590 O-ring 1
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N. N. COMPONENTE DESCRIZIONE Q.TA
78 203000014 omorevable !
910 206600052 Raccordo rapido filettatura femmina | 1
1 206600227 Kit raccordo rapido 1
12 202000251 Tubo 1
13 202800070 Raccordo a gomito 1
14 204300231 Boccola di fissaggio 1
15 202700229 Connettore 1
16 205600059 Blocco pressione 1
17 202000250 Tubo dritto alluminio 1
18 201200054 Serracavo 1
19 206400110 Manopola 1
20 206600024 :Iallc;r(])i;dizﬁlettatura femmina tubo 1
21 203200207 Guarnizione 1
203200270 Tappo in gomma 1
208500059 Fascetta 1
209300046 Gomma al silicone 2.5

8.4 RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

PERICOLO! Rischio di scossa elettrica, incendio e/o lesioni gravi.
Avvertenza! Prima di effettuare qualsiasi operazione sul
prodotto, arrestarlo e tenere lontane le altre persone.

Problemi Cause probabili Soluzioni Q'ua.lflca
richiesta
- Corrente elettrica non attiva. . .
. R - Assicurarsi che la corrente
- Il galleggiante & abbassato S - R
s elettrica sia attiva. Non e
(corrente disattiva). . . .
La pompa non - ; - Sollevare il galleggiante. necessaria
S - Il meccanismo di . .
si avvia. . R - Scuotere il galleggiante. alcuna
galleggiamento & , o
- Controllare 'altezza qualifica.
bloccato. ,
dell’acqua.
- Pulire il tubo di ingresso -
Pulire il tubo.
- [l tubo di ingresso & ostruito. - Disassemblare la base e Non e
La pompa non - Il tubo di uscita & ostruito. - pulire la turbina. necessaria
drena l'acqua. La turbina e bloccata. - Inclinare la pompa per alcuna
- Presenza di bolle d'aria. permettere la fuoriuscita delle qualifica.
bolle d'aria, quindi riportarla
in posizione verticale.
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. - - ualifica
Problemi Cause probabili Soluzioni Q .
richiesta
- Il galleggiante & bloccato - Verificare l'assenza di oggetti Non &
in posizione sollevata. estranei che possono bloccare .
La pompa non - . . - R - necessaria
. - Il meccanismo di il galleggiante e riposizionare il
si arresta. . . . - alcuna
galleggiamento & bloccato. galleggiante in basso ualifica
- Scuotere il galleggiante. 4 ’
- Il diametro del tubo di - Sostituire il tubo (si
drenaggio raccomanda N
\ . . Non e
La portata hon non e adatto. un diametro di 19 mm). hecessaria
R P . - Il tubo di ingresso & ostruito. - Pulire il tubo o il tubo di
é sufficiente. R - . . alcuna
- Il tubo di uscita & ostruito. - ingresso. - Disassemblare la ualifica
La turbina e bloccata. base e q ’
pulire la turbina.
- Mancato rispetto delle
istruzioni
er |'uso. g
P - Controllare la profondita di
. - Il motore passa ; - R
La pompa si X R s immersione. Non e
automaticamente in modalita R .
arresta per . - Sostituire il tubo necessaria
di sicurezza. . Lo
un breve R conformemente alle istruzioni. alcuna
-1l tubo non é adatto. . . o
momento. , R - Assicurarsi che la temperatura qualifica.
- L'acqua e troppo calda. Il , - aro
) I, ; . dell'acqua non superi i 35°C.
dispositivo di protezione
contro il surriscaldamento
arresta la pompa.

8.5 PROBLEMI NON RISOLVIBILI DALLUTENTE

Problemi

Azione

Consumo elettrico

eccessivo.

Interrompere 'uso e contattare un centro di assistenza autorizzato.

Prestazioni ridotte.

Contattare un centro di assistenza autorizzato.

Perdite dal vano motore.

Interrompere I'uso e contattare un centro di assistenza autorizzato.

9. SMALTIMENTO

| prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. | prodotti elettrici
devono essere raccolti separatamente e smaltiti presso gli appositi punti di raccolta. Rivolgersi
alle autorita comunali o al rivenditore per informazioni sul riciclaggio.
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10. GARANZIA

10.1 LA NOSTRA GARANZIA

| prodotti STERWINS sono progettati secondo i piu alti standard qualitativi per i prodotti rivolti al mercato
dei beni di consumo. Questa garanzia e valida per un periodo di 3 anni a partire dalla data di acquisto
del prodotto. Questa garanzia copre tutti i difetti di materiali e fabbricazione: elementi e parti mancanti
e danni subiti dal prodotto in condizioni di utilizzo normali. Eventuali riparazioni e sostituzioni dei
componenti non estendono la durata della garanzia originale. E necessario fornire la prova di acquisto del
prodotto recante la data di acquisto. La copertura della garanzia e limitata al valore di questo prodotto.

10.2 ESCLUSIONI DELLA GARANZIA

Questa garanzia non copre problemi o incidenti risultanti dall’'uso scorretto del prodotto. | seguenti casi
non sono coperti dalla garanzia:

utilizzo scorretto del prodotto;

danni subiti durante il trasporto o l'installazione del prodotto;

- riparazioni e/o sostituzioni di parti effettuati da terzi;

danni dovuti al mancato rispetto delle avvertenze di sicurezza e delle istruzioni per I'uso;
disassemblaggio o apertura del prodotto;

- utilizzo del prodotto per scopi professionali;

esposizione del prodotto a temperature non comprese nell'intervallo riportato alla sezione
“Conservazione”.

Il prodotto deve essere usato in condizioni d'utilizzo normali e in ambito non professionale. Pertanto, la
garanzia non copre prodotti utilizzati da imprese di giardinaggio, autorita locali o societa che offrono il
noleggio a pagamento o gratuito dell'apparecchio.

In caso di problemi o difetti, consultare innanzitutto il rivenditore Sterwins. Nella maggior parte dei casi

il rivenditore Sterwins sara in grado dirisolvere il problema o correggere il difetto. Conservare la fattura o
lo scontrino: tali documenti saranno necessari per qualsiasi richiesta di intervento in garanzia.
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ZHMANTIKO! TIA NA MEINETE MAHPQX IKANOMOIHMENOI ANO TO MAPON MPOION X YSTHNOYME
NA AIABAZETE NPOZEKTIKA AYTO TO ErXEIPIAIO MPIN THN EFKATAXTAZIH, XPHZIH KAI
ZYNTHPHZH TOY NMPOIONTOX. AAMBANETE YMOWH TIZ BAXZIKEX MPOEIAOMOIHZEIZ XETIKA ME
THN AZOAANEIA XTO MAPON ErXEIPIAIO KAl ®YAATE TO A MEAAONTIKH ANAOOPA.

|||| THMANTIKO: ®YAATE TO EFXEIPIAIO FA MEAAONTIKH

ANAQ®OPA: AIABAXZTE MPOXZEKTIKA
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2. 08nyiec acpaheiag 8.Xuvtrpnon

3. Texvikd Sedopéva 9. Téhog Sidpketag (wrig

4. Yuvappoloynon 10. EyylUnon

5. Metagopa 11. AjAwon Zuppopewong EK
6. Alayeipaon

1. ZKOMNOYMENH XPHZH ANTAIAZ BPOXINOY NEPOY 400W

To npoidv mpoopiletal Kupiwg yia dpdeuon 1y AvtAnon Bpodxivou vepou amod Bapéhia r Sefapevég. Na pnv
Xpnotporoleital yia dAAoug oKotroUg, TTEpa amod TNV TPORAEMOHEVN Xprion.

Inueiwon: To mapdv mpoiov dev eivar KatdAAnho yia ovveyn
\etroupyia dvrAnong (m.X. cuvexn Kukho@opia € Aipvolda) 1
w¢ otadepry eykatdaotaon (m.Y. ouokevy aviowong, avthia
owvtpipavion).

Eykekpipéva vypd tpogodoaciag
« T[AUKS vepo éwg OUYKEKPIUEVO BaBud pumwy

A@SOTOU aPaIPETETE T CUOKeVaaia e§ac@alioTe &TI TO TPOIOV eival MAPEG PE Ta aecoudp Tou (epdoov
untdipyouv). Edv to mpoidv éxel (NUIEG 1} ENATTWHATA, PNV TO XPNOIUOTIOINOETE KAl EMOTPEYTE TO GTOV
QAVTITPOOWTTO.

Edv SwoeTe autd To MPOIdV O€ TPITOUC, MAPASWOTE Kal TO TTAPOV eyxelpidlo xpriong.

Tpomog Aettoupyiag

H apxn Aettoupyiag Twv aviAiwy Baciletal otnv avénon tng mieong uypol OTOV CWARVA EKKEVWONG.
To uypd eloépyetal Slapéoou NG €l0680u avTAiag oTo KEVTPO TNG MTEPWTAG. Me Tnv emevépyela
(PUYOKEVTPIKWV SUVAPEWY au§AveTal n TaxuTnTa Lypou SnUIoUPYWVTAG €TOL pia TTiEon oTnV unodoxn
ekkévwong. To amotéheopa gival 6Tt To ypd otV avtAia apyifel va péet péoa amd tnv é§odo avtAiag.
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KINAYNOX: Kivéuvo¢ tpavpatiopou, kivéuvo¢ {nuudc!
Kavotikég, eha@pw( eDQAEKTEC Kat AOLTEC EKPNKTIKEC OUDIEC
(omwc Pevlivn, metpéhato, Stahvpévo dlwto), ypdoa, Aadia,

A aApupo vepd Kat akdBapta vdata amd pmavia kabw¢ Kat
MaoTTOEC VEPO PE PEWPEVN IKAVOTNTA PONC GE OXEON HE TO
vepo Oev mpémel va peTa@épovtal pe auth v avthia. H
Oeppokpacia Tov peTa@epopevoy uypol mpémel va Eival
petadl 5 °Ckat 35 °C.

Emonpnaivoupe 6Tt To pnxavnpa Sev €xel oXeS1O0TEL yia XpRion Ce EUMOPIKEG N BIOMNXAVIKEG
epappoyéc.Heyyonon 8a akupwOei av to pnxavnpa xpnoipornotnO&i o€ ENMopIKEC, EMAYYEARATIKEG
N BlopNXaviKEG EQAPHOYEG, 1) Yia TapOpoloug okomoUG. To Tapov ipoiov Exel oxedlaoTei yia Xxprion
o€ pla TePioSo 6 eTWV (avapevopevn Siapketa {wnc).

H THPNON AUTWV TWV OSNYLWV EMTPETEL TV EMITEVEN AVTAG TN Sidpketag {wnc.

2. OAHTIEZ AXOAANEIAZ

odnyiec as@aleiac. Av dev akohoudoeTe TI¢ mpoELdomoloELC Kal
TI¢ odnyie, umdpyer Kivduvo¢ nAektpomAndiag, wTia¢ Kayn
ooPapov Tpavpatiopov. QuAdgTe OAEC TIC MPOELSOTOINOELC KAl TIG
0dnyie¢ yla peANovTIKI avagopd.

j MPOEIAOMOIHXH: Awpaote o0he¢ Tic mMpoeldOMOIROELC Kal TIC

2.1 TENIKEZ OAHIIEX AZ®AAEIAT

« Autr n ouokeury pmopei va xpnotpomomnOei amd maibid nAikiag
8 €Twv Kal Avw Kat amd ATOPA W€ TEPIOPIOPEVEG OWHATIKE,
alednmpLakeg 1) dlavonTikéG IKavotnTeg, kaBwg Kat amo dtopa mov
dev EQouv epmelpia 1y yvuoelg, epooov empPAémovrat 1 Exouv Adpel
00nyieg yla v aopalr) Xpron ¢ GUOKEVNC Kal Katavoolv Toug
EUMAEKOIEVOUC KIVODVOUC.

« Tanadid bev emrpénetar va mailouy pe autr Tr) OUOKELN.

« 0 kaBaptopog kat n uvtipnon xpnot dev mpémet va die¢ayovtal
ano madid xwpic emripnon.

« Edv 1o Kahwdto pogodooiag éxel ahaoe mpémel va aviikadiotatal
(Mo TOV KATAOKEVAOTH, TO KEVTPO 0¢PPIC I} amo dTopa e mapopola
e¢elbikevon wote va amo@evyovtal Kivduvol.
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« To pevpaytatnvtpopodooia avthiag mpémel va mapéxetal amo évav
LAKOTTTN i€ TIPOOTAOIA UTIEPPOPTWONG PE LA AMOKPLOT) PEVHATOC
dlappon¢ 30 mA 1y pkpotepn.

« H avthia d¢ev pmopei va xpnotporotndei 6tav umdpyouv dropa oto
vepo.

H avthia mpémel va eykabiotatal o€ GUPQWVIA HE TIG 10YVOVOES
€BvIKE dlatadelg e ekdoTote Ywpag.

Emkowwveite pe Toug €18IKOUG Yia TEPIOOOTEPEG AeMTOpEPEiS
mnpo@opiec.

[pwv v eykatdotaon), ano puByioeig, ovvtpnon 1} amobrikevon,
amoouVOEETE TO NAEKTPIKO KAAWDILO Ao To peDpa.

N'exposez pas la fiche électrique a I'humidité.

Mnv exBétete To foopa nAeKTpIKOL O€ LYpaTia.

€ OPIOJIEVEC TTEPLOXEC LoXVOUY AIATACEIS Yia TOV TIEPLOPLOJO TNG
XPN0NG TOU TIPOIOVTOC 0€ 0pIopEVEC AetToupyieg. EmKolvwvnote pe
TIC TOMIKEC ApXEQ Yia Tiapo) 1) OUpBoVAwv.

Eyxwpteg draragelc ivarmBavo va B¢touy nAKIaKoUS EPLOPLOJIOUG
Y10 T P01 TOU Pnyavipatoc.

Exete umoyn oag 0t 0 XeWp1oTg 1} 0 XPROTNG €ival AmoKAEIOTIKG
unevBuvogyla omolodrmote atuynuan kivbuvo mpokAnBei amévavtl
0¢€ AA\a dTopa Iy TV MEPLOVTIA TOUC.

Amoouvdéete T0 @I¢ amd TV TPo@odosia pevpatog TpI
mipaypatomolrjoeTe omoladrmote puBjon, aMayr e€aptipatog
N} mpw ano v anobikevon Tov mpoiovtog. Autd Ta mpoAnTikd
HETpa ao@aheiag peimvouy Tov Kivouvo akololag ekkivong Tou
MpoiovToc.

2UvTnpeite o mpoiov. EAEyxete yia otpePAWOEIS 1) EUMAOKI TwV
KIVOUHEVWY ECApTNHATWY, OMACIH0 THNWATWY 1 OMOIAdNTIOTE
aMn katdotaon mov eivarl mbavo va empedol T Artoupyia.
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e mepimwon @Bopa¢/BAdPn¢ {ntiote v emdiopBwon Tov
TPOIOVTOG TIPLV aro Tr) XProN.

Otav xpnotomoleite To mPoidv, popdte MAvToTe Yepd Mamoutola
kal pakpo mavrehovi. Mn xprotpomotrjoeTe To pndvipa cumoAnol
1} 0Tav QopdTe avolyTd oavdaMa AoQelyeTe va popdte papdid
POUXA Kal avTIKeipeva mou Kpépovtat Iy ypaparec. Eivar mBavov va
MAoToUV 0Ta KIVOUEVA €PN,

[idvete Ta pakpid paANd £T01 WoTe va Ppiokovtat AV amo Toug
WHOUC WoTe va epmodieTal pyKwpa o€ Kvodpeva eéaptiparta.
Avd Taktd Xpovika dlaotrpata eNEyyeTe Tov OLaKOMTN ao@aleiag
E0QAAIEVOL PEDUATOC KAl TNV EMAPN TPOOTATEVTIKIG YEiwong
(yeiwon) yia T owotr Aettoupyia

lMpw amd kaBe xprion eréyxete o Kahwdlo pedpatog pe To
PI¢ pelpiarog yia Cptéc. Edv To kahwdlo pedpiatog éxel Cnpies
EMTPEYTE AUEOWG OF Eva ECOUOIOGOTNHEVO KEVTPO 0EPPIG 1) O
€101KO NAEKTPOAOYO VA TO AVTIKATAOTIOEL.

O\eg o1 umodoxéq nAekTpikoD mpémel va Ppiokovtal o€ Xwpo mov
MPOOTATEVETAL A6 TANPHUPA.

MR Xpnotpomoleite T0 KaAWAIO PEVHATOC VIO VA PETAPEPETE TO
inxavnua.

To kaAwd10 pevpatog bev mpémel va TpifeTat o€ atypnpég akpES Kat
dev mpémet va oupmédeTal.

H ava@epopevn Tdon otV mvakida Tomov MPEMEL va QVTIOTOLYE
0TV Tdon ¢ mMyN¢ NAEKTPIKOD PEVHATOC

Naovvdéete mavtato kahwdio peVpaToq e payeiwpévn ipogodoaia
lox0og 230V 50Hz pe mpootacia to eAdx10To ao@dAetag 10-amp.
MmopeivampokOPel poAuvan tov uypou Aoyw Slappor NmavTIKwv

- Edv 10 mpoidv €xer 16N ovvappoloynbei, eaopahiote oT1 ONeg

ot Bibeg éxouv ogiytei kaAd mpwv T Xpron. EQv To mpoidv mpémel
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va ovvappohoynOei ano eodg, eéao@ahiote Katd To Avotypa g
ouoKevaoiag 0Tt mapéxovtal OAa Ta E¢apTApATA OV amartolvTal
yla T} GuvappoAdynon Tou mpoiovtog. Av To mpoiov xel (nuIgC
| ENATTWHATA, PNV TO XPNOLHOTIOOETE Kal EMOTPEYTE TO OTO
MANOLE0TEPO KATAOTN A,

2.2 YMBOAA ENANQ £TO NPOION

OGUOKEUN) CUMHOPPUWVETAL UE TNG loxUouoeg Eupwmaikég OSnyieg kat 6T éxel Sie€ayOei Sokiun

c E Juppop@wveTal pe Ta Eupwraikd mpotumna: Autd to cUpBoAo onuaivel 6Tt n mapovoa
O€ CUMHOPPWON HE AUTEG TIG 08NYiEG.

E H [ Eviaia orjpavon KUKAO@QOpiag TpoidvTwy 6TV ayopd TWV KPATWY HEAWV TG TEAWVEITKN G éVWOoNnG.

@ ZApavon cuppépPwong yia Tnv Oukpavia

Ta nAektpikd mpoidvta Sev Mpémel va amopakpUvovTal Ye Ta OIKIaKA amoppippata. Ta
Ei XPNOIHOTIOINUEVA NAEKTPIKA TTPOIOVTA TTPETTEL VA GUANEYOVTAL EEXWPLOTA KAl Va ammoppimTovTal

O& onpeia GUANOYIG TTOU TIAPEXOVTAl YId AuTO To OKOTTO. ETKOIVWVAOTE pe Tov Afjpo oag 1 To
EE  <aTdoTNHA ayopdg Yia TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TNV AVAKUKAWGT.

AlaBdoTe kat KatavoroTe OAeG TIG 0dnyieg ptv B£0eTe o Aettoupyia To POIOV. TnpEeiTe ONeG TIG

IIlI TIPOEISOTIOIATEIG KAl TIG 08NYieC aoPAAELag.

_1 Méyioto emtpendpevo Babog Bubiong
XXm

IPXX Aeiktng mpootaciag évavti Sieicbuong uypwv Kat 6TeEPeWV.

2.3. LYMBOAA 2TO NAPON ErXEIPIAIO

A HAektpoloyikdg Kivduvog: Av Sev tnpnBei n mapoloa mpoeidomoinon, prmopei va mpokAnOei
TPAUMATIOHOG i BAvaToc.

®0on katmnyr Tou Kivdvvou: To mapoév oUpBoAo umodnAwvel Tt propei va TpoKUPEL {nid 6T GUOKEUH,
oTo MEPIBANOV 1 og Noméq I810KTNOEG WG AMOTEAESHA N THPNONG AUTHG TG Tpoeidomnoinong.
Znpeiwon: To mapov cUPBOAO UTTOSNAWVEL CNUAVTIKH TTANPO@OpPia yia TNV KAAUTEPN
Katavonon Tou mPoiovTog.

AaPdoTe To eyyelpidio: Autd To GUHBONO UTTOSNAWVEL OTL TTIPETEL VA SIABACETE TIPOCEKTIKA

II To gyxelpidlo xpriotn.
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Avatpé€te oTnV avtioTolyn ATTEIKOVION 0TO TENOG TOU eyXElpIdiou.
Mpdovn teeia: AVOKUKAWGCN CUCKEVATIAG.

AuTo TO TTIPOIOV gival avaKUKAWGIHO. Av Sev pmopei va xpnotpomolnOei miéov, mapadwoTte

(/]
2
c‘ TO O€ KEVTPO AVAKUKAWGONG AOPPIMHUATWY.
AN

AnocuvdéoTe apéowg To @Ig amod Tnv Mpila av To KaAwSIo XaAdoEL 1) KOTTEl.

2.4 AS®AAEIA $TO XQPO EPTAZIAZ

« Matnpeite pakpta amé 1o ywpo Xprong Ta matdld Kai Toug mapeVPLOKOHEVOUC.

« H avthia bev mpoopiletal yia xprjon o¢ moiva, mpémel va eykadiotatal Kat
Va Xpnolpomoleital o€ OUPpOpQwon pe TI¢ apxés eykatdotaong NFC15-100.
EmikovwviioTe pe évav €101KO NAEKTPOAOYO Yla TIEPAITEP® GUPOUALC.

2.5 HAEKTPIKH ASQAAEIA

« [IPOEIAOMOIHZH! Auté to mpoidv mapdyet nNAeKTpopayvnTiké medio katd ) Siapkela

¢ Aettoupyiag Tou! Autd to medio pmopei o€ oplOpEVEC TIEPITTWOELG Va dnpioupyrioel

napeppolég o evepyd 1| mabnTikd latpikd eputelpata. Mpokelpévoy va pelwei

0 Kivéuvog coPapou 1 Bavaotpov TPAVHATIOHOU, GUVIOTOUPE 0T ATOPA PE LATPIKA

EHQUTEDPATA v OUPPOUAEVTOUV TOV YIATPO TOUG KAl TOV KATAOKELAOTI) TOU LATPIKOU

EHQUTEDPATOC TIPLV Va XpNOIHOTIO 00UV TO TPOidV auTo!

2.6 NPOIQOMIKH AX®DAAEIA

j MIA MPOEIAOMNOIHZH yia tnv mpoAnyn atuynpdtev i

TPAVPATIOPWY, Katd Th StdpKeta TG peTagopdg Aappdavete umoyn
T0 Bapo¢ TG 6LOKEVAC (O€iTe Ta TeXVIKA XAPAKTNPLOTIKA).

- Xpnotporoleite péoa ATOPIKAG TPOOTAGIA¢ KATA TO XEIPIOPG Tou TIPOIOVTOC.
0 mpootatevTikd¢ e€omMopdg, Omw¢ ydvtia, TpooTacia yla Ta AT, 0 0moiog
XpnotpomoLeital 0Ti¢ KATAANAEC TEPLOTATELC ELWVEL TOV KiVEUVO TpAUpATIOpOU.

« Ntoveote katdMnha. Mn @opdte gapdid podya 1} KOOPAPATA KATA TO XELPIOPO TOU
TpotovToc.

» Mdvete ta pakptd pad €tot wote va Ppiokovial Mavw amd Tou¢ WHOUC WOTE va
epmodietal pdykwpa o€ Kvoupeva e€apthpata.

2.7 NPOEIAONOIHZEIX AZ®OAANEIAZ A THN ANTAIA EKKENQXHE

MPOXOXH! To vepd mou mapéxetal pe auTh Tn GUOKEVT dev givat
moctpo vepo!
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« Mn pixvete daPpwtika vypd (xnuika mpoiovta, mpoiovta kabapiopol) olTe VAKA
TPIpAG.

« Mnv ekBéoete v avthia o€ mayetod.

« Mn Bétete o Aerroupyia TV avthia xwpic vepo.

« Mn petagépete moté v avtAia amd to KaAwdio Tng Kat pnv tpapdte o Kahwdio yia va
NV anmoouvoEoeTe.

« Mnv tpomomoteite 10 €0wTEPIKO TNC avTAiag oUTE Kat Tov dlakdmn pori¢ 610t £Tol
umopei va mpokAnBei {nuid otnv vdatooteyavotnTa TG Hovadag

« Katd ™ Nerrovpyia pnv ayyidete v avthia, To oxowvi mou €ival mpocaptnpévo oTn
AaBr kaBw¢ Kat avtikeipeva mou Bpiokovtal o€ emagn pe 1o vepo (yia mapadelypa
QVTIKEIPEVA PEOQ 0TO VEPO, PAYEC K.MIL.).

« To vepd mou mapéyetal pe auTh T GUOKEL dev €ival OO0 vepo

« Mnv avtheite ypdoa, éAata Kat aApupo vepo.

« Mnv avtAeite akdBapta vdata amd eykATAOTAGEIC LYIEVAC Kal AaoTiwdeC vepod e
HElwpévn kavetnTa pori¢ o€ oxéon pe To kabapo vepo.

« Mnv avtheite vepd To omoio €xel peyahitepn Beppokpacia amé 35°C.

2.8 YNOAEINOMENOI KINAYNOI

Aev umdpyouv emmpoaBetol umoeimopevol Kivduvol mou va oxetilovtal pe T xprion, T
OLVTIAPNON KAl T HETAQOPA auTou Tov TIPOTIOVTOC.

3. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

MovTtélo avthiag EKKEvwong 400 RW-3
HAektpikn Taon/HAEKTPIKN ouxvotnTa 230V~50Hz
OvopaoTIKN 16XUG 400W
Méyioto pevpa (ekkivnon) 4A
Méyioto Peupa Aettoupyiag 2.0A
.I;I:::)papm mukvwTn (amédoon/péyiotn 10F/450V
Katnyopia pévwong B
ZuxvéTNTA MEPICTPOPRG KIVNTHpa 2800 min’'
MéyioTo Upog 1M
Méyiotn migon ekkévwong 1.1 bar
Mikt6 Bapog avtAiag 5.2KG
KaBapo Bapog avrAiag 4.4KG
Méyiotn pon 3500Mw
BaBog Bubiong 7 W
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Méy. Oeppokpacia vepou

35°C

TUvdeopog cwARva

® 172" ®12,5x\. / O 5/8" D155\ / O 3/4" D19yIA.

Méyioto péyebog owpatidiwv

0.5 xIA.

Katnyopia IP

IPX8

4 . ZuvappoAloynon

MPOEIAOMNOIHXH! To mpoidv mpénet va £xel cuvappohoynOei
mAnpw¢ mpwv amd T Aetrovpyia! Mn xpnotponoleite éva mpoiov
OV €ival PEPIKWC GUVAPOAOYNHEVO 1) GUVAPHONOYNHEVO e
Xahaopéva e§aptripata! AkohouORoTE TIC 08NYicC
oUVapOAGYnoN¢ Ppa mpog Pripa Kat XprGIHOMOIOTE TIC
EIKOVEC TTOU TapEXOVTaL 0aV OMTIKG 05ny0 yta TV EVKOAN
ouvappoAdynon tov mpoidvroc!

4.1 ANNIOZYZKEYAZIA

1. Kupiwg cwpa avtiiag

2.Baong

3. KaAwdio tpogodoaciag toxvog

4. AlaKOTITNG PONG

5. XeipohaPn

6. TnAeokomiKr Siatagn avapthong
7.Kpouvog

8. Eminedn oteyavomoinon

« Mn xpnotpomoteite atyunpd epyaheia (KO, payaipt ...) Katd v amoovokevaoia
10T pmopei va mpokAnBei {nptd ato mpoiov.

« Kata mv amoovokevacia mavete v avihia amé m Aapn petagopdg (5)

« Mn xpnotporoteite To KaOAWSL0 PEVPATOC YIa VA ONKWOETE 1) HETAPEPETE TO PNYAvnpa.

« To Kahwdlo pevpatog dev mpémel va TpiPetal o€ a(pUnpEC akpég kat dev mpEMeL va

ovpméetal.
4.2 ETKATAZTASH

JUVAPUONOYNOTE TA SIAPOPETIKA €§APTAMATA CUUPWVA HE TNV ATIEIKOVION. Z€ TIEPIMTWON TTOU
amartovvTal BIiSeC: OPIYYETE TIG UE KATAMNNAO gpyaAeio.
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000 pkpATEPO €ival TO PiKO¢ EDKAPMTOU CWARVA Kal 060 peyahiTepn

givatn diapetpog Tov T000 avénpévn givat n amddoon ¢ avrhiag

BonBeia plag cuvdeong e§680vV CUOYPIENG CWARVA: ATTEIKOVION @ Ewg @

A&eooudp mou amaitovvTal: YUVEETHOG Kal EUKAUTTOG owArvag PVC, YekaoTripag

BidwoTte Tov avtantopa Se€looTpopa emdvw oTnv €060 Tou MePIBARHATOG avTAiag. X@i§Te pe To ¥épl
boo xpelaletal.

oUvdeong avTthiag prmopouv va cuvSeBoUV SIaPOPETIKEG SIAUETPOL EUKAUTTWY

OWAAVWV.ZUCTAVETAL ETTH{ONG MIA PEYAAN SIAUETPOG EVKAUMTOU OWARVA WOTE Va EMTPEMETAl UPNASG
GYKOG POAC.

MPOZOXH! Na @opdte mavta mpooTateuTIKA yuaAid Kat yavtia

Katd tn SldpKela Tn¢ eykataotaong..

4.3 NPQTH XPHZH

MPOEIAOMOIHZH! Mapdote To amdomacpa «OAHTEE AXOAAEIAL»
A 0TNV apXn avtou Tov gyxelptdiov supmepihapfavopévmv OAwv

TWV KEPEVWV 6Ta UTOKEPAAaLa TIpLV TN Xprion Tov TpoiovToc.

Mpooéxete 18laiTeEPA KATA TNV TTPWTN XPHON TOU UNXAVHHATOC: E0TIACTE KAl APIEPWOTE TNV TTPOCOXH 0aG
oTNV MPWTN XPHon.

ApXIKN) MApwoN TG avTAiag: ameikovion @ Kat @

Edv Sev avtAeital To vepd peTd amd 20 Seutepolenta amd TNV évapén, XaUNAWOTE ToV MAWTHPA Kal

ONKWOTE TNV avTtAia. Mepipévete péxpt n aviiia va adeldoel amd vepod kat Bubiote TNV mMAAl péoa oto
VePO. EMavekKIvioTe TNV avTAia.

Inpeiwon: H avrhia mpémet va BuBietat mipw¢ oo vepo.

ANw¢ dev Ba yivel apyiki mifjpwon otnv avtlia, 6ev Ba
pmopé&i va Aertoupyei pe T péytoTn TaxuTnTa por¢ Kat Pmopei
va made {npal

4.4 NEITOYPTIA

EKKivnon Tou IIpolovToG: ATEIKOVIon

Mptv ané omoladrimote xprion e§ac@alilete 6T1 €xel yivel owoTr A pwon TN avtAiag (Seite To
avwtépw KePAAalo)

M&rtoupyia Tou TIPOIGVTOG: ATTEIKOVIoN €wg

Mropeite emiong va TV avapTrioeTe 0To Avw PEPOG Tou Bapeliol/tng Se§apevig woTe va kepSioeTe
otabepoTnTa.

MMIPOXOXH! Mn xpnotpomnoteite To KaAwdio pevpatog oUTE Kat
TOV SLAKOTTN POIC YIa VA GNKWVETE TV avTAia.

E€ao@aliCete 611 n avtAia eykabiotatal 6pbia kal oTabepd oTov MUBpéva Tou vepou.
Katomv e€aoc@alilete 6Tt 0 SIAKOTTNG PONG ONKWVETAL 0TNV Avw B€on. H avtAia xpetdaletal TOUNGXIGTOV
34 k. vepoU yla va EeKvroel autépata.
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YuvdéoTe 0TO peLA.

Inpeiwon: H avthia Ba evepyomotnOci avtopata petd th
oUvdeon Tou Kahwdiov 6To pevpa.

« Xpnotpomoteite o mpoidv o€ AoyIKEC WPEC-O)L Vwpic To pwi 1 apyd To fpadu, wote va
HnVv evoyAijo€te Tou aAAoug.

« Mnv tpomonoleite To TPOIOV e KAVEVA TPOTIO Kal [NV XpNOIHOTOLETE £€apTHpaTa Kal
aceoovdp Ta omoia Gev oLOTHVOVTAL AT TOV KATAGKEVAOTH).

Edv to mpoiov méoel kdTw, umoatei coPapr} Kpovan N doveital
a@ueIKa, CTAPATAOTE TO ApHESWC Kat ENEYETe yia (npiég 1y Ppeite

A v artia twv doviieewv. Omotadnmote (npa mpémet va
EMOKEVALETAL 6WOTA Kat EVOEYOPEVEC AVTIKATAOTAGEG TTPETEL
va yivovtat amo e§ouatodotnévo KEVTpo aépPIc.

ZTApATHMA THG avTAiag

MOAIG ekkeVWOEL TO vePd, 0 MAWTHPAG HETAKIVEITAL TTPOG TNV KATW B€0nN Kal n avtAia oTapatdel pévn tng.
« 0 mMwtrpag dev mpémel ToTE va PmAokdpeTal Xelpokivnta

« Na va pelwoete Tov Kivéuvo Tpavpatiopol, mavta va 6Tapatdte To pnxdvnpa.

- Tipwv die€ayete kaBaplopd 1} a@aipEoeTe pia EUMAOKN

- 0TAV AQI)VETE TO TIPOLOV AVEMITHPNTO

- TIPWV EYKATAOTIOETE ] AQAIPEOETE TIPOOAPTHHATA

- TIpWV KAveTe Eheyyo, ouvTiipnon 1) dAn epyaoia oTo mpoiov

- €4V TO pnYdvnpa apyioet va doveitat acuviiBiota (eAéyEte apéowc)

4.5 EIAIKEX NEITOYPIIEX
Aev umdpyouv €181KEC NetToupyieg OXETIKA e AUTO TO TIPOTOV.

5. METAOOPA

5.1 METAQ®OPATOY MHXANHMATOX

MIA TPOEIAOMOIHXH yta tnv mpoAnyn atuxnudtwv i
TPAVHATIOPWY, Katd T dtdpKeta TG petagopadc Aappdvere
umoyn to Bapog TG ouokevn¢ (d¢ite Ta Texvikd
XApAKTNPIOTIKA).

T NKWVETE TTAVTA KAl HETAPEPETE TNV AVTAID Ao T Aafr PeTagopdc. Katd tn petagopd mdvw o dxnua,
TPOOTATEVOTE TO TIPOIOV Amd Suvatd XTumrpaTa Kat Suvatolg Kpadaopoug. Edv BéleTe va pHeTapépeTe
TN ouoKeur o€ dxnMa, ac@aliote TNV amd oAicOnon 1fj Kpadaopolg. AcPalileTe To TPOIOV WOTE va
epmodilete ohioBnon i mtwon Tou.
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6. AIAXEIMAZH
Ameikovion

ATIEVEPYOTIOIOTE KAl EKKEVWOTE TNV AVTAId.
Tnpnote 6Ag¢ TIg 08NYieg MOV MapEXovTal 6To KEPAAAlo ATIOOKEVGN KATWTEPW.

7. ANOOHKEYZH

7.1 ANOOHKEYZIHTOY MHXANHMATOX

Ot odnyie¢ mou avagépovtal oTo AmécTacpd Xuvtipnon mpémel va Siefdyovtal mplv and KABe
amoBrikeuon,

Ameikévion

« EKKeVWOTE EVTEAWG TNV AVTAiQ A@rOTE TNV VA OTEYVWOEL.

« KaBapiopodg Tou mpoidvtog kat ta agecouvdp

« AmoBnkeVoTe TN povada Kal Ta apTAATA ToU O éva PEPOG Xwpig evdexduevo TayeToU.

« H povada mpémel mavta va amobnkeletal o éva pépog omou Sev mAnoidlouvv madid. ISavika n
Beppokpaaia tou Swpuatiov 0To onoio amoBnKevVEeTal N CUCKEUH TIPETEL va Kupaivetal petall 4 kat 24°C.

« LUOTHVOULE va amoBnkeVeTe TN povada oe 6pBia B€on otnV apxIKr TG CUCKEVaoia.

8. XZYNTHPHZH

KINAYNOZ! Kivouvo¢ tpavpatiopod Aoyw nAektpomAnéiag,
MupKay!tdg 1j/kat 6oPapol TpavpaTiopov. ATEVEPYOTOLEITE TO
mpoiov mpwv diefdyere oe avtd pubpion, embewpnon,

KaBaplopo i} mpiv to amodnKevoETE.

8.1 KAOAPIZMOZ
AmEIKOvIon @ Ewg

1. ArmouvdéaTe TV avtiia

2. Zef1dwoTte T oUVOEDN EKKEVWONG

3. KaBapiote 1o THApa e€aywyrg TG avtiiag pe kabapo vepd

4. ENéy€Te TNV akepaldTNTA TOU NAEKTPIKOU KaAwSiou.

Y& mepinTwon peiwong TG amddoong Tou TPOoIOVTOG eVOEKETAL VA ATTAITEITAL ATTOGUVAPHUOASYNON Tou
KATW THAMATOG AvVTAiAg OTIWG QaiveTal 0TnV Amelkovion

8.2 ZEPBIX

« AuTO TO TIPOIOV TPEMeL va eMOKELAlETAlL aMd KATAPTIOHEVO TIPOOWTIIKO EMIOKEVWY Kdl HOVO HE
AUBEVTIKA AVTOAMAKTIKA. Me auTov Tov TpoTo Ba S1acpaloTEl  ao@AAELa TOU TTPOISVTOG,.
« Emtpéyte ToV EAeYXO KAl TNV EMIOKEUH TOU TTPOIOVTOC amo évav eISIKO emayyeApatia, epdoov analteital,

TIPOTOU TO EMAVAXPNOIUOTIOINOETE.
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8.3 ANAAYTIKH ANEIKONIZH

_,_.--”f_--” ’_/)}l(/(?]
J_—-“‘Z: g /
— ! V) I
_n i \
b : I
N
)
&g o=,
- I 1 l"____‘::LL
i a | &@_,——- -
Y I//.\ | gapags = /f
— % 1 34 — ____4
=" —
| " ) B
by ‘Vlf ¥ ' "
" ! 5 e
| — " ' @-
P T
AP. APIOM'OZ EEAPTHMATOZ MEPIFPA®H MOXOTHTA
1 208701224 KaAwdio 1
2 201404003 AlaKOTTNG PONG 1
3 200300281 Miow mepiBAnpa avtAiag 1
4 205200051 MepiPAnua kaAwsiou 1
4 205200060 MepiPAnua kaAwsiou 1
5 205600011 MmAok mieong kaAwdiou 1
5 205600016 Mmook miieong KaAwdiou 1
6 208400375 TOpF MukvwTtAg 1
7 205500001 Mmok mieong kahwdiou 1
8 207800033 AapapivoBida 3
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AP. APIOMOZ EEAPTHMATOX MEPIFPAOH MOZOTHTA
9 221200021 2";;::3:(3):”\’“9“” ha 1
—2 203800074 Z1avtap podéha ehatnpiov 1
— 208600030 Kitpvo-mpdoivo kahwdio 0.25
9—4 204100030 AKpOoSEKTNG Yeiwong 1
96 203800075 Ei‘*(;:)ﬁg‘r?c"&"wm podéra |,
9—7 213100054 ZTavpoBida 1
10 203800001 Po&éNa Sopnpévou Tolxwpatog | 1
1 213200008 Poulepav 2
12 202302326 Pétopag 1
13 202201318 Xtdtopag 1
15 203800029 Podéha 1
16 205100162 TowpoUya Aadiov 3
17 204200033 MEeTAMIKOC SAKTUAIOC 1
18 205100058 AakTtOAlo¢ O 1
19 202500025 MmpooTivé kdAuppa Kivntipa | 1
20 205100016 AakTtOAlo¢ O 1
21 200400600 KOpto mepiBAnpa avtiiag 1
22 207800162 Aapapivopida 4
24 200900824 Mtepwtn 1
25 205100578 Qﬁgfgo‘:fm‘ggd”"”c 045
26 200500043 Eowtepikn Baon avtAiag 1
27 213100301 /\apap’lvéﬁlﬁa HE oTAUPWTA 4
KEPANN
28 201900004 AixTtu piltpou 1
29 200600041 Baon 1
31 204100001 2‘:(';‘0‘:}‘\’02‘2';%';:;5)‘“’&0” mieong | 5
31 204100003 Z:('Qg)‘\’oﬁii':;f‘w&w mieong | 5
33 208500001 AgpaTiko 1
34 205100088 AakTtOAlo¢ O 1
35 207800085 Aapapvopida 1
210500001 AadL Kivntrpa 0.012
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AP. APIOMOXZ EEAPTHMATOX MEPIFPAOH MOZOTHTA
1 206600069 YUvdeopog Baipidag 1
2 203200004 SteyavomolnTik podéha 2
3 201500205 Ytolxeio Barfidag 1
4 201500204 Zwpa BarBidag 1
5 206400156 MeploTpo@IKd Koupi 1
6 205100590 AakTtUAlo¢ O 1
78 203000014 ';Sjg;;'fgc"“pp"“’°°“a"°° 1
910 206600052 TavCevkTne BnAukos 1
OTIEIPWHATOG
11 206600227 Kit tayulevktn 1
12 202000251 Adotixo 1
13 202800070 Fwvia 1
14 204300231 AAKTUNIOG AmOoTAONG 1
15 202700229 YUvdeopog 1
16 205600059 YTolXEl0 CUYKPATNONG TiEoNC 1
17 202000250 ANOUHIVEVIOG {010¢ CWARVAG 1
18 201200054 TeyKTipag Kahwdiov 1
19 206400110 Koupmi 1
>0v&eopog BnAukou
20 206600024 OTIEIPWHATOG ANOUMIVEVIOU 1
ocwAva
21 203200207 YTeyavomolnTik podéha 1
203200270 Tdma KaoutooUK 1
208500059 Agpatiko 1
209300046 KaoutooUk aIAikévng 25

8.4 ANTIMETQIIZH NPOBAHMATQON

KINAYNOX! Kivéuvo¢ tpavpatiopov Aoyw nAektpomAnéiag,
mupkayld¢ rf/kat copapod tpavpatiopol. poeidomoinon!
Mpiv amé omotwadnmote avripetwmon mpofAnpdtwy,
ATEVEPYOTOINOTE TO MPOIOV Kal diatnpeite ta dAAa dtopa
HaKp1d.
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(eo16. H ouokeun mpooTtaaiag
unepOéppavong
oTapatdel TNV aviiia

Oeppokpacia vepol mapapével
KAatw amd 35°C.

o . . . Anaitovpeva
MpoBARpata MOavég artieg Noosig T
- Aev umdpyel NAeKTPLKO pelpa - BeBaiwOeite 6Tt To NAEKTPIKO
- O SiakoémTng pon¢ Bpioketat peva gival evepyo.
. AP . , X . Aev
H avthia dev oTNV XapnAn Béon (pevpa - ZNKWOTE ToV SIAKOTTTN POrg anaosvIal
gekvd. amevepyorolnpévo) - AVaKIVAoTe Tov S1aKomTh .
. . . . npooévTa
- O pnXaviopog S1akomtn porig PONG
€€l UMAOKAPEL. - ENéy&te o Uog vepoL
- O swhvac £10650L elvat - KaBapiote T’ov owArva fslooéou -
PPAYMEVOC KaBapiote 1o owArva
. - O owArvag e§6dovu eival i AHOGUVGPHO)@Y”GTE TT‘ Baon ke Aegv
H avthia dev . KaBapioTe Tov oTpdPN0 .
amootpayyilet PPAYHEVOC - leipeTe TV avtAia yia va ekpOyel n ariarrovvral
- O otpdPBIAog eival e . , mpooovIa
. @uoahiba agpa, katémy BaATe TV
MITAOKAPIOUEVOG . ,
- Mapovcia pucoahidag aépa néhi ot 8éon e
P @ casp KdBetn 6éon
- O Sl1akdmTNG POoNG ivat - BeBawwbBeite 611 Sev undpyel
MITAOKAPIOPEVOG OTNV ETTAVW ££vo avTikeipevo To omoio Ba
. . , . Aev
H avthia dev Béon HITopoUoE va UITAOKAPEL TO .
. . . . , R amairovvTal
oTapaTtdel - O pnxaviopdg S1akomTn porig PAOTED Kal EMavATONMoBeTOTE X
; . . Qs mpocovTa
gival pm\okaptopévocg. TO PAOTEP OTN XapNnAr Béon
- AvakiviioTe Tov S1akomtn pong
- H Siapetpog owArjva amoyéteuong - AVTIKATOOTHOTE TOV CWwARvVa
ival akatédAnAn (oUOTHVETAL EVKAUTTOG CWARVAG
A - O owhrvag eloédou eival 19 %\ Aev
H pon givat X . . .,
. PPAYHEVOC - KaBapioTe To cwhrjva Kat To anarrovvtal
AKATAANNAN . . . . . .
- O owArjvag e§6dovu gival OowArva €lo650u npoodvia
PpPAYHEVOG - AmocuvappoloyroTe T Bdaon Kat
- O oTpORINOC gival UTAOKAPIOHEVOG KaBapioTe Tov oTPORINO
- Aev TnpriBnKav ot odnyieg
xprong B i ,
- O KivnTpag Tibetat autépata EAéyéte To ’Bdeoc, Buelcr’]c.
. X ) - AVTIKATAOTAOTE TOV CwAfva
H avthia otn 6éon aocpalelag TNowVTAC Tic o5nVie . Aev
OTAMATAEL YIa - O owAnvag givat akatdAAnAog ne < c, v C xenene amartovvTal
. L . - BeBaiveote 6Tin )
Aiyo - To vepd eivat umepBoAikd mpoodvia

8.5 KPIZIMEZ KATAZTAZEIZ

MpoBARpata Evépyeia
MoAU vPNnAR Katavalwon STOMATAOTE TN XPrioNn Kal EMKOIVWVHOTE HE éva e§ouctlodoTnpévo
PEVHATOG KEVTPO GEPPIC

Mewwpévn amodoon

AmeuBuvBeite og e§ouclodoTnpévo kévTpo oépfig

KivnTipa

Awappor| oTo TepiBAnpa

KEVTPO GEPPIG

ZTAPATAOTE TN XPriON KAl EMKOIVWVHOTE e éva e§oucloSoTnpévo
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9.TEAOZ AIAPKEIAZ ZQHZ

XPNolpomolnpéva NAEKTPIKA TpoidvTa péTel va cUANéyovTal eXwPLoTA Kal va amoppintovTal
o€ onuEeia GUANOYIG TTOU TTapéyovTal yla autod To okomd. Emkovwvrote pe tov Afjpo oag i To
KATAOTNHA ayopdg yia TTANPOPOPIEG OXETIKA HE TNV AVAKUKAWON.

ﬁ Ta nAekTplkd mpoidvta Sev TMPEMEL va amopakpUvovTal HE Ta OIKIaKA amoppippata. Ta
|

10. EFTYHZH

10.1 HEITYHZH MAX

Ta mpoidvta tng STERWINS oxedialovtal pe Tig uPpnAdtepeg mpodiaypagég moldtnTag yla Tnv
KATavaAwTIikr ayopd. H mapovoa eyyunon mwAnong KaAUTTel pia mepiodo 3 etwv amd Tnv nuepounvia
TIWANONG Tou MPoidvToG. H mapovoa eyyvnon KAAUTTeEl OAA TA EAATTWHATA OE UAIKA Kal KATAOKEUN:
e€apTripaTa Kat oTolxeia mou Agimouv Kat {nHEG Tou TTPOKUTITOUV UTIO (PUCIONOYIKEG CUVONKEG XPHoNG.
Ol EMIOKEVEG KAl N avTIKATAoTaon €§apTnUdaTwy Sev cuVEMAyovTal TTAPATACH TNG APXIKNAG TIEPIOSOU
eyyunong. MNpémel va pnopeite va mapéxete amoddelén tng ayopdg autou Tou MPoldvTog Kal TNG OXETIKAG
nUepopnviag. H kdAuyn tng eyyvnong meplopifetal otnv agia autov Tou MPoidvTog.

10.2 EZAIPEZEIZ THX EITYHZHZ

H mapoloa eyyunon dev KaAUTTEl TPOPARUATA 1 CUMBAVTA TTou o@eilovTal o AavBaopévn Xprion Tou
npoidvtoc. Ta mapakdtw gidn dev KaAUTTovVTaAl Amd TNV €yyvunon:

- To mpoiov éxel xpnotpomolnBei pe AavBaopévo Tpomo iy

- 'Exouv mpoKkUYelg (NHIEC KATA TN HETAPOPA 1 TNV EYKATACTACH AUTOU TOU TIPOIOVTOG 1y

- 'Exouv ekteheoTel amd TpiToug epyacieg EMOKEUN /KAl AVTIKATACTACELG 1)

- 'Exouv mpokUYel {nUIEG amd N CUPHOP@WON HE TIG 0dnyieg ao@AAElag Kal Xprong n

- To mpoiov éxel amoouvappoloynBei i avoifel

- To mpoiodv éxel XpNOIHOTIOINOE( yia EMTAYYEAUATIKO OKOTIO 1

- To mpoidv éxel ektebei oe pa Beppokpacia ekTOC Tou KABOPIoHEVOU €UPOUC OTO KEPANALO
«AmoBrikevon»

To mpoidv Mpémel va Xpnollomoleital UTTO KAVOVIKEG CUVONKEG Kal yld PN EMAyYEAHATIKOUG oKommoUg.
JUVEMWG, amd auth TNV €yyunon efaipolvtal TPoidvta Tou Xpnolpomolovvtal amd  eTalpeieg
SlapOPPWONG KATIWVY, TOTTIIKEG APXEG, KABWG Kal amod etalpeieg mou volkld{ouvv i mapaxwpoluv Swpedv
e§OMAIOPO.

Y& MepiMTWon KATTOL0L TIPORAAHATOG 1] ENATTWHATOG, CUPPBOUAEVETTE Ap)IKA TOV EUMopo TG Sterwins. O
€UMopPOG TNG Sterwins PMopE( TIC TEPIOCATEPEG POPEC VA 0AG EEUTTNPETHOEL KAl VA EMAVCEL TO TIPOPRANUA
1 va emdlopBwoel To eAdttwpa. QUAEETE To TIHOAGYIO 1) TRV amdSeIEn ayopdg: autd ta éyypaga Ba oag
{ntnBoUlV yia TNV enefepyacia Tou AITHUATOC.
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Wstep

Dziekujemy za wybranie tego produktu. Przy projektowaniu i w czasie produkcji naszych produktéw,
doktadamy wszelkich staran, aby zagwarantowac doskonatg jakos¢, ktéra spetni potrzeby uzytkownikow.
Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli zoptymalizowa¢ czas dziatania urzadzenia.

WAZNE! ABY PRODUKT DOSTARCZYL PANSTWU PELNEJ SATYSFAKCJI, PRZED INSTALACIJA,
UZYTKOWANIEM | KONSERWACJA ZALECAMY UWAZNIE PRZECZYTAC NINIEJSZA INSTRUKCIJE.
PROSIMY STOSOWAC SIE DO PODSTAWOWYCH OSTRZEZEN DOTYCZACYCH BEZPIECZENSTWA
PODANYCH W NINIEJSZEJ INSTRUKCJI. INSTRUKCJE NALEZY ZACHOWAC NA PRZYSZLOSC.

“" WAZNE, PROSIMY ZACHOWAC TE INSTRUKCJE NA

PRZYSZtOSC: PRZECZYTAJ UWAZNIE

Spis tresci

1. Przeznaczenie pompy do wody deszczowej 400 W 7.Przechowywanie

2. Instrukcje dotyczace bezpieczenistwa 8.Konserwacja

3. Dane techniczne 9. Zakonczenie uzytkowania
4. Montaz 10. Gwarancja

5.Transport 11. Deklaracja zgodnosci WE

6. Przechowywanie przez zime
1. PRZEZNACZENIE POMPY DO WODY DESZCZOWEJ 400 W

Urzadzenie jest przeznaczone gtéwnie do nawadniania lub do pompowania wody deszczowej z beczki
lub zbiornika. Nie nalezy go uzywac do innych celéw.

Uwaga: Produkt nie nadaje si¢ do pompowania w sposéb ciagty
(np. nieprzerwana cyrkulacja wody w oczku wodnym) ani jako
instalacja stacjonarna (np. urzadzenie podnoszace, pompa
fontanny).

Dopuszczalne rodzaje pompowanej cieczy
+ Woda stodka czysta do lekko zanieczyszczonej

Po rozpakowaniu nalezy sie upewni¢, ze wyréb jest kompletny i zawiera wszystkie akcesoria (o ile
wystepuja). W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub usterek prosimy nie uzywac urzadzenia - nalezy
je wtedy zwrdcic sprzedawcy.

Jezeli produkt zostanie oddany innym osobom, nalezy im réwniez przekaza¢ niniejszg instrukcje obstugi.

Zasada dzialania

Dziatanie pompy bazuje na zwiekszeniu parcia cieczy w wezu wylotowym. Ciecz dostaje sie do $rodka
wirnika przez wlot pompy. Pod wptywem dziatania sit odsrodkowych rosnie predkos¢ cieczy, przez co
tworzy sie parcie w kanale wylotowym. W efekcie ciecz w pompie zaczyna przeptywac przez wylot
pompy.
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NIEBEZPIECZENSTWO: Ryzyko urazéw, ryzyko uszkodzenia!
Pompy nie wolno uzywaé do transportu cieczy zracych,
tatwopalnych (nawet nieznacznie) oraz innych substangji

A wybuchowych (takich jak benzyna, ropa, rozpuszczony azot),
smarow, olejow, stonej wody i sciekdw z toalet, a takze wody
zamulonej o mniejszej predkosci przeptywu niz zwykta woda.
Temperatura pompowanej cieczy musi sie miesci¢ w przedziale
od 5°Cdo 35°C.

Prosimy pamieta¢, Zze nasze urzadzenie nie zostalo zaprojektowane do uzytku komercyjnego,
profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia do celéw komercyjnych,
profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznos¢. Produkt zaprojektowano do
uzywania przez okres 6 lat (oczekiwany czas uzytkowania).

Przestrzeganie zalecen niniejszej instrukcji pozwoli osiaggna¢ w/w czas dziatania urzadzenia.

2. INSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

OSTRZEZENIE: Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i

A instrukcje. Niestosowanie sie do ostrzezen i instrukcji moze
doprowadzi¢ do porazenia pradem, pozaru i/lub powaznych
urazéw. Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i
instrukgje.

2.1 OSTRZEZENIA OGOLNE

« Pod warunkiem zapewnienia odpowiedniego nadzoru, pouczenia
na temat bezpiecznej obstugi i dopilnowania zrozumienia
zagrozen, urzadzenie moze by¢ uzywane przez dzieci w wieku
od lat 8, osoby o ograniczeniach fizycznych, czuciowych lub
psychicznych, a takze osoby, ktorym brak jest doswiadczenia lub
wiedzy.

« Dzieci nie powinny sie bawic urzadzeniem.

« Dzieci nie mogq bez nadzoru wykonywac czynnosci zwigzanych z
czyszczeniem i konserwacja.

« Jezeli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, aby uniknac
niebezpiecznych sytuadji, nalezy go wymienic. Wymiany powinien
dokonac przedstawiciel serwisu producenta lub inne osoby o
podobnych kwalifikacjach.
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« Pompa powinna byc zasilana przez wytacznik przecigzeniowy o

znamionowym pradzie wytaczania nie wiekszym niz 30 mA.

» Pompy nie wolno uzywac, gdy w wodzie znajduja sie ludzie.
» Pompe nalezy zainstalowac zgodnie z przepisami obowigzujacymi

w danym kraju.

« 0 dalsze szczegotowe informacje nalezy zapytac speqjaliste.
« Przed zainstalowaniem, requlacja, konserwacja lub schowaniem

nalezy wyjac wtyczke przewodu zasilajaceqo z kontaktu.

« Wtyczke nalezy chronic przed wilgocia.
» W niektorych regionach obowiazujg przepisy ograniczajace

uzytkowanie produktu do pewnych dziatan. Porade na ten temat
mozna uzyskac u wiadz lokalnych.

« Przepisy lokalne mogq nakfadac ograniczenia dotyczace wieku

operatora.

- Nalezy pamietac, ze operator lub uzytkownik ponosi

odpowiedzialnos¢ za wypadki lub zagrozenia dotyczace 0s6b
trzecich lub ich wiasnosci.

« Przed jakakolwiek requlacja, wymiang akcesoriow lub

przechowywaniem nalezy zawsze wyjac wtyczke/odtaczy¢
zasilanie. Tego typu zapobiegawcze srodki ostroznosci zmniejszaja
ryzyko przypadkowego wiaczenia sie produktu.

» 0 produkt nalezy dbac. Nalezy kontrolowac, czy czesci ruchome

nie s3 odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie sg pekniete lub
uszkodzone w inny sposdb, ktory magtby wptynac na dziatanie.
W razie uszkodzenia, przed uzyciem nalezy oddac produkt do
naprawy.
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« Podczas uzywania produktu nalezy zawsze nosic solidne obuwie
i dtugie spodnie. Nie wolno uzywac maszyny na boso lub w
otwartych sandatach. Nalezy unikac noszenia luznej odziezy lub
ubran ze zwisajacymi sznurkami lub tasiemkami; mogtyby one
zaczepic sie 0 poruszajace sie czesci.

« Aby nie dopusci¢ do wkrecenia sie w poruszajace sie czesci, dtugie
wiosy nalezy spiaC tak, aby nie siegafy ponizej ramion.

« W reqularnych odstepach czasu nalezy kontrolowac prawidtowe
dziatanie wytacznika roznicowopradoweqo i uziemienia.

« Przed kazdym uzyciem nalezy skontrolowac przewdd zasilajacy

i wtyczke pod katem ewentualnych uszkodzen. Jezeli przewdd
zasilajacy zostanie uszkodzony, nalezy go natychmiast wymienic.
Wymiany powinien dokonac autoryzowany punkt serwisowy lub
wykwalifikowany elektryk.

- Kontakty elektryczne powinny by zainstalowane w miejscach
zabezpieczonych przed zalaniem.

« Przewodu zasilajacego nie nalezy uzywac do przenoszenia/
transportowania maszyny.

« Przewdd zasilajacy nie moze ocierac o ostre krawedzie, nalezy tez
pilnowa, aby nic go nie przygniatato.

« Napiecie podane na tabliczce znamionowej musi by takie jak
napiecie Zrodfa zasilania.

« Przewdd zasilajacy nalezy zawsze podtaczac do uziemionego kontaktu

230V 50 Hz zabezpieczonego bezpiecznikiem co najmniej 10 A,

« Wskutek wycieku smardw mogtoby dojs¢ do zanieczyszczenia cieczy.
« Jezeli produkt jest juz ztozony, przed uzyciem nalezy upewnic sie,
ze wszystkie sruby sa mocno dokrecone. Jezeli produkt wymaga
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ztozenia, po otwarciu opakowania nalezy sie upewnic, ze znajdujq
sie w nim wszystkie elementy potrzebne do przygotowania
produktu do pracy. W przypadku jakichkolwiek uszkodzen lub
usterek, produktu nie nalezy uzywac — nalezy go wtedy zwrocic w
najblizszym sklepie.

2.2 SYMBOLE NA PRODUKCIE

Spetnia normy europejskie: Ten symbol oznacza, ze urzgdzenie jest zgodne z obowigzujacymi
C € dyrektywami europejskimi oraz ze zostato przeprowadzone badanie zgodnosci z w/w
dyrektywami.

E H [ Jednolity znak dopuszczenia produktu do obrotu na rynkach panstw cztonkowskich Unii Celnej.

@ Ukrainski znak zgodnosci

Produktoéw elektrycznych nie nalezy wyrzuca¢ razem ze zwyktymi odpadami domowymi.
E Zuzyte produkty elektryczne wymagaja osobnej zbidrki i utylizacji w przeznaczonych do tego

punktach zbierania odpadéw. Informacje o recyklingu mozna uzyska¢ od dystrybutora lub
witadz lokalnych.

.. Przed rozpoczeciem uzywania produktu przeczytaj ze zrozumieniem wszystkie instrukcje,
|I stosuj sie do wszystkich ostrzezen i zalecen dotyczacych bezpieczeristwa.

l Maksymalna dozwolona gtebokos¢ zanurzenia
XXm

IPXX «Kiasa ochrony przed wnikaniem ptyndw i zanieczyszczen statych.

2.3. SYMBOLE W TEJ INSTRUKCJI

Zagrozenie elektryczne: Zignorowanie tego ostrzezenia moze doprowadzi¢ do urazéw
fizycznych lub nawet do $mierci.

Rodzaj i Zrédto niebezpieczeristwa: Ten symbol oznacza, ze w przypadku zignorowania ostrzezenia
moze dojs$¢ do uszkodzenia urzadzenia lub zniszczenia srodowiska lub majatku.

Uwaga: Ten symbol oznacza wazna informacje umozliwiajaca lepsze zrozumienie produktu.

Zapoznaj sie z instrukcja: Ten symbol oznacza, ze uzytkownik musi uwaznie przeczytac
instrukcje obstugi.

e P

Prosimy zapoznac sie z ilustracjg na koricu ksigzeczki.
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®
@ Zielony punkt: recykling opakowania.

(3 2 Ten produkt nadaje sie do recyklingu. Jesli nie da sie juz go uzywac, nalezy go oddac¢ do
q. punktu recyklingu odpaddw.

Jezeli przewdd zostanie uszkodzony lub przeciety, nalezy natychmiast wyjac¢ wtyczke z
ng kontaktu.

2.4 BEZPIECZENSTWO W MIEJSCU PRACY

« W miejscu uzytkowania nie mogg przebywac dzieci i osoby postronne.

- Pompa nie jest przeznaczona do uzywania w basenie, musi ona by zainstalowana
i uzywana zgodnie z zasadami instalacji NFC15-100. Aby uzyskac dalsze porady,
prosimy skontaktowac si¢ zzawodowym elektrykiem .

2.5 BEZPIECZENSTWO ELEKTRYCZNE

- OSTRZEZENIE!W czasie pracy urzadzenie wytwarza pole elektromagnetyczne! Pole to
moze w pewnych okoliczno$ciach zaktdcac prace aktywnych lub pasywnych implantéw
medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub $miertelnych obrazen, zaleca
sie, aby osoby z implantami medycznymi przed rozpoczeciem uzywania urzadzenia
skonsultowaty sie ze swoim lekarzem lub producentem implantow!

2.6 BEZPIECZENSTWO OSOBISTE

OSTROZNIE Aby zapobiec wypadkom lub urazom,
w czasie transportu nalezy pamietac o ciezarze urzadzenia (patrz
Dane techniczne).

« Podczas manipulowania produktem nalezy uzywac¢ Srodkdw ochrony osobistej.
Stosowanie sprzetu ochronnego takiego jak np. rekawice lub Srodki ochrony oczu,
odpowiednio do warunkdéw, zmniejszy ewentualne obrazenia.

- Nalezy nosi¢ odpowiednig odziez. Podczas manipulowania produktem nie powinno
sie nosi¢ luZnych ubran ani bizuterii.
«Aby nie dopusci¢ do wkrecenia sie w poruszajace sie czesci, dtugie wtosy nalezy spiac
tak, aby nie siegaty ponizej ramion.

2.7 OSTRZEZENIA DOTYCZACE POMP ODSYSAJACYCH

OSTROZNIE! Woda dostarczana przez to urzadzenie nie jest
zdatna do picia!

« Do urzadzenia nie nalezy wlewac zracych cieczy (produktéw chemicznych, produktow
czyszczacych) ani materiatow $cierajacych.
- Pompe nalezy chroni¢ przed mrozem.
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« Pompy nie wolno uzywac bez wody.
« Pompy nie nalezy nosic za kabel, nie nalezy tez ciggnac za kabel, aby wyjac wtyczke z
kontaktu.

« Wnetrza pompy ani przetacznika ptywakowego nie nalezy przerabia¢, poniewaz
mogtoby to doprowadzi¢ do rozszczelnienia urzadzenia.

- Gdy pompa pracuje, nie nalezy dotyka¢ pompy ani sznura zamocowanego do
uchwytu. Nie nalezy tez dotykac przedmiotow dotykajacych wody (np. przedmiotow
znajdujacych sie w wodzie, barierek itp.).

- Woda dostarczana przez to urzadzenie nie jest zdatna do picia.

« Nie nalezy przepompowac smardw, olejow ani stonej wody.

« Nie nalezy przepompowac $ciekdw z instalagji sanitarnych ani wody zamulonej o
mniejszej predkosci przeptywu niz czysta woda.

« Nie nalezy pompowac wody o temperaturze przekraczajacej 35°C.

2.8 RYZYKA SZCZATKOWE

Nie ma zZadnych dodatkowych ryzyk resztkowych zwigzanych z uzytkowaniem,
konserwacjq i transportem tego produktu.

3. DANE TECHNICZNE

Model pompy odsysajacej 400 RW-3
Napiecie / Czestotliwos¢ 230V~50Hz
Moc znamionowa 400W
Prad maksymalny (rozruchowy) 4A
maksymalny Prad roboczy 2.0A
e
Klasa izolacji B
Predkos¢ obrotowa silnika 2800 min”
Maksymalna wysokos¢ 1M
Maksymalne ci$nienie wypompowywania 1.1 bar
Ciezar pompy brutto 5.2KG
Ciezar pompy netto 4.4KG
Maksymalny przeptyw 3500L/h
Glebokos¢ zanurzenia 7m
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Maks. temperatura wody 35°C

taczéwka do rur 0 1/2"012,5mm / ® 5/8"O15mm / O 3/4”®19mm
Maksymalny rozmiar drobin 0.5 mm

Klasa IP IPX8

4 . Montaz

OSTRZEZENIE! Produkt musi byé zmontowany w catosci przed
rozpoczeciem uzytkowania! Nie nalezy uzywac produktu, jezeli
jest on ztozony tylko czesciowo lub gdy czesci, z ktorych jest on
ztozony, sg uszkodzone! Aby tatwo ztozy¢ produkt, nalezy z
pomoca ilustracji wykonac krok po kroku polecenia podane w
instrukcji montazu!

4.1 ROZPAKOWANIE

1. Korpus pompy
2.Podstawa

3. Kabel zasilajacy

4. Przelacznik ptywakowy
5.Uchwyt

6.Wieszak teleskopowy
7. Kurek

8. uszczelka ptaska

« Przy rozpakowywaniu nie nalezy uzywac jakichkolwiek ostrych narzedzi (skalpel, néz itp.),
grozi to uszkodzeniem produktu.

+ Przy rozpakowywaniu pompe nalezy wyja¢ za uchwyt do przenoszenia (5).

« Przewodu zasilajgcego nie nalezy uzywac do podnoszenia lub przenoszenia maszyny.

+ Przewdd zasilajacy nie moze ocierac o ostre krawedzie, nalezy tez pilnowag, aby nic go nie
przygniatato.
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4.2 INSTALACJA

Poszczegdlne elementy nalezy ztozy¢ w sposéb pokazany na ilustracji. Jedli potrzebne sa sruby: nalezy je
dokreci¢ odpowiednim narzedziem.

@ Im krétszy waziim wiekszajego srednica, tym wieksza wydajnos¢
pompy.
ilustracje od @ do @

Wymagane akcesoria: taczowka i waz z PCV, opryskiwacz
Wkreci¢ adapter w prawo na wylot na obudowie pompy. Dokreci¢ recznie z wystarczajaca sita.

mozna zatozy¢ weze o roznych srednicach. Duza $rednica weza jest zalecana takze po to, aby umozliwi¢
duzy przeptyw.

OSTROZNIE! W czasie instalacji nalezy mie¢ zawsze zatozone
okulary i rekawice ochronne.

4.3 PIERWSZE UZYCIE

OSTRZEZENIE! Przed rozpoczeciem uzywania produktu nalezy przeczytac czesc
,ANSTRUKCJE DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA" na poczatku niniejszej instrukgji,
tacznie z catym tekstem zamieszczonym pod nagtowkiem.

Szczegdblng uwage nalezy zwréci¢ na kwestie dotyczace pierwszego uzycia maszyny: zagadnieniu temu
nalezy poswiecic cata swojg uwage.

Zalewanie pompy: ilustracje @ i @

Jezeli po 20 sekundach od witaczenia nie bedzie pompowana woda, nalezy obnizy¢ ptywak i podnie$¢

pompe. Odczeka¢, az pompa odpompuje wode i zanurzy¢ pompe z powrotem w wodzie. Ponownie
wiaczy¢ pompe.

Uwaga: Pompa musi by¢ catkowicie zanurzona w wodzie. Inaczej
pompa nie zostanie zalana i nie bedzie w stanie pracowac, poniewaz
jej znamionowy przeptyw maksymalny moze ulec uszkodzeniu!

4.4 UZYTKOWANIE
Wlaczanie produktu: ilustracja
Przed uzyciem nalezy upewnic sie, ze pompa jest prawidtowo zalana (patrz cze$¢ powyzej).

Obstuga produktu: ilustracje od do

Aby zwiekszy¢ stabilnos¢, urzadzenie mozna takze zawiesi¢ u goéry beczki/zbiornika.

OSTROZNIE! Przewodu zasilajacego ani przefacznika
ptywakowego nie nalezy uzywac do podnoszenia pompy.

Nalezy dopilnowa¢, aby pompa byta zainstalowana pionowo i aby stata stabilnie na dnie wody.
Nastepnie nalezy upewnic sie, czy przetacznik ptywakowy podnosi sie do pozycji gérnej. Aby wigczy¢ sie
automatycznie, pompa wymaga co najmniej 34 cm wody.

Podtaczy¢ wtyczke do kontaktu.

Uwaga: Po podtaczeniu do kontaktu, pompa wiaczy sie
automatycznie.
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« Produktu nalezy uzywac o rozsadnej porze — nie wczesnie rano lub pozno wieczér, gdy
mogtoby to przeszkadza¢ innym osobom.

« Produktu nie nalezy w jakikolwiek sposdb przerabia¢, nie nalezy tez uzywac czesci i
akcesoriow, ktdre nie s3 zalecane przez producenta.

Jezeli produkt zostanie upuszczony, silnie uderzony lub zacznie
nienaturalnie drga¢, nalezy go natychmiast wytaczyc, skontrolowaé pod

A katem ewentualnych uszkodzen i ustali¢ przyczyne wystapienia drgan.
Jakiekolwiek uszkodzenia nalezy odpowiednio naprawi¢, ewentualnie
wymieni¢ uszkodzone czesci. Czynnosci te powinny zosta¢ wykonane
przez autoryzowany punkt serwisowy.

Wylaczanie pompy

Gdy zostanie spuszczona woda, ptywak przemiesci sie w pozycje dolng, a pompa samodzielnie wytaczy sie.

« Nigdy nie nalezy blokowa¢ ptywaka reka.

« Aby ograniczy¢ ryzyko urazéw, nalezy zawsze wytacza¢ maszyne:

- przed czyszczeniem lub udraznianiem zapchanego urzadzenia

- gdy urzadzenie zostaje pozostawione hez nadzoru.

- przed instalowaniem i demontowaniem osprzetu dodatkowego

- przed kontrola, konserwacjg i wykonywaniem prac przy produkcie

- jezeli maszyna zacznie nietypowo drgac (skontrolowac natychmiast

4.5 FUNKCJE SPECJALNE
Ten produkt nie posiada funkgji specjalnych.

5.TRANSPORT

5.1 TRANSPORT MASZYNY

OSTROZNIE Aby zapobiec wypadkom lub urazom, w czasie transportu
A nalezy pamietac o ciezarze urzadzenia (patrz Dane techniczne).

Pompe nalezy zawsze podnosic i przenosi¢ za uchwyt do przenoszenia. Urzadzenie nalezy chroni¢ przed
wszelkimi silnymi uderzeniami lub drganiami, ktére mogtyby wystapi¢ w transporcie pojazdami. Jesli
uzytkownik chce przetransportowac urzadzenie pojazdem, nalezy je zabezpieczy¢ przed zesliznieciem
sie i drganiami. Aby nie dopusci¢ do zeslizgniecia sie lub spadniecia, urzadzenie nalezy zamocowac.

6. PRZECHOWYWANIE PRZEZ ZIME
Ilustracja

Wytgczyc i opréznic¢ pompe.
Wykonac¢ instrukcje podane w czesci,Przechowywanie” ponizej.
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7. PRZECHOWYWANIE
7.1 PRZECHOWYWANIE MASZYNY

Przed schowaniem urzadzenia nalezy wykonac instrukcje podane w czesci,Konserwacja”.

llustracja

« Nalezy catkowicie spusci¢ z pompy wode i pozwoli¢, aby wyschta.

« Wyczysci¢ produkt i akcesoria.

«+ Urzadzenie i jego akcesoria nalezy przechowywac¢ w miejscu zabezpieczonym przed mrozem.

+ Urzadzenie nalezy zawsze przechowywac¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci. Idealna temperatura
pomieszczenia, w ktérym przechowywane bedzie urzgdzenie wynosi od 4 do 24°C.

« Zalecamy, aby urzadzenie przechowywac w oryginalnym opakowaniu, w pozycji pionowej.

8. KONSERWACJA

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéow wskutek porazenia
pradem, pozaru i/lub ciezkich obrazen. Przed regulacja,
kontrola, czyszczeniem lub schowaniem produktu nalezy go
wyfaczyc.

8.1 CZYSZCZENIE
-» llustracje od @ do

1. Odfaczy¢ pompe.

2. Odkreci¢ przytacze wylotowe.

3. Wyczyscic czes¢ wylotowg pompy czystg woda.

4. Sprawdz stan kabla elektrycznego.

W przypadku spadku wydajnosci dziatania produktu moze by¢ konieczne zdemontowanie dolnej czesci
pompy tak jak pokazano na ilustracji.

8.2 SERWISOWANIE

» Serwisowanie produktu nalezy powierzy¢ wykwalifikowanemu technikowi, a do naprawy
uzywac wytacznie czesci zamiennych identycznych z oryginalnymi. Takie postepowanie zapewni
bezpieczenstwo eksploatacji produktu.

+ Przed ponownym uzyciem, produkt nalezy oddac¢ do przegladu i w razie potrzeby naprawy, ktérg
powinien wykona¢ wykwalifikowany specjalista.
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8.3 WIDOK ROZSTRZELONY

NR NUMER CZESCI OPIS NUMER
1 208701224 kabel 1
2 201404003 przetacznik ptywakowy 1
3 200300281 tylna obudowa pompy 1
4 205200051 ostona kabla 1
4 205200060 ostona kabla 1
5 205600011 bloczek dociskajacy kabel 1
5 205600016 bloczek dociskajacy kabel 1
6 208400375 10uF kondensator 1
7 205500001 bloczek dociskajacy kabel 1
8 207800033 wkret samogwintujacy 3
9 221200021 metalowa pokrywa (zespét) 1

99

FR

ES

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

NR NUMER CZESCI OPIS NUMER

9—2 203800074 standardowa podktadka sprezynujaca 1

9—3 208600030 przewdd zéttozielony 0.25

9—4 204100030 fapa uziemienia 1

9—6 203800075 zewnetrzna podktadka blokujaca 1
zabkowana

9—7 213100054 Sruba ztbem krzyzowym 1

10 203800001 podktadka falista 1

1 213200008 tozysko 2

12 202302326 wirnik 1

13 202201318 stojan 1

15 203800029 podktadka 1

16 205100162 uszczelka oleju 3

17 204200033 tuleja metalowa 1

18 205100058 O-ring 1

19 202500025 pokrywa przednia silnika 1

20 205100016 O-ring 1

21 200400600 gtéwna obudowa pompy 1

22 207800162 wkret samogwintujacy 4

24 200900824 wirnik 1

25 205100578 pasek gabki uszczelniajacej 045

26 200500043 wewnetrzna podstawa pompy 1

27 213100301 wkret samogwintujacy krzyzowy 4

28 201900004 siatka filtra 1

29 200600041 podstawa 1

31 204100001 nylonowa zabezpieczajaca nasadka z 2
drutem dociskowym

31 204100003 nylonowa zabezpieczajaca nasadka z 3
drutem dociskowym

33 208500001 opaska kablowa 1

34 205100088 O-ring 1

35 207800085 wkret samogwintujacy 1

210500001 olej do silnika 0.012

1 206600069 taczéwka zaworu 1

2 203200004 podkfadka uszczelniajaca 2

3 201500205 element zaworu 1

4 201500204 korpus zaworu 1

100




NR NUMER CZESCI OPIS NUMER
5 206400156 pokretto obrotowe 1
6 205100590 O-ring 1
78 203000014 taczéwka z tworzywa kurczliwego 1
910 206600052 szybkoztacze z gwintem zeriskim 1
11 206600227 szybkoztacze (zestaw) 1
12 202000251 waz 1
13 202800070 kolanko 1
14 204300231 pierscien tulei 1
15 202700229 taczéwka 1
16 205600059 dociskowy element ustalajacy 1
17 202000250 prosta rurka aluminiowa 1
18 201200054 klips na przewéd 1
19 206400110 pokretto 1
20 206600024 aluminiowe ztgcze rurowe z gwintem 1
zeriskim
21 203200207 podktadka uszczelniajaca 1
203200270 zatyczka gumowa 1
208500059 opaska kablowa 1
209300046 guma silikonowa 2.5

8.4 ROZWIAZYWANIE PROBLEMOW

NIEBEZPIECZENSTWO! Ryzyko urazéw wskutek porazenia pradem,
pozaru i/lub ciezkich obrazen. Ostrzezenie! Przed rozpoczeciem
rozwigzywania problemow nalezy wytaczy¢ produkt i dopilnowac,

aby w osoby postronne oddality sie.

q A Wymagane
Problemy Prawdopodobne przyczyny Rozwiazania kwalifikacje
- Brak zasilania - Dopilnowac, aby byt wiaczony
- Przefacznik ptywakowy znajduje prad
Pompa nie wiacza sie w pozycji dolnej (prad przemienny. Nie wymaga
sie wyltaczony) - Podniesc ptywak kwalifikacji
- Mechanizm ptywakowy jest - Potrzasnac ptywakiem
zablokowany. - Sprawdzi¢ wysoko$¢ wody
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krétki moment

-Woda jest za goraca Urzadzenie
zabezpieczajace przed
przegrzaniem
wytacza pompe

- Sprawdzi¢, czy temperatura
wody nie przekracza 35°C.

. . Wymagane
Problemy Prawdopodobne przyczyny Rozwigzania kwalifikacje
- Wyczysci¢ waz zasysajacy
) . ) - Wyczysci¢ waz
Pompa nie Zapchany Waz Zasysajacy - Rozmontowac podstawe i .
. - Zapchany waz zasysajacy TR Nie wymaga
odpompowuje L wyczyscic turbine -
- Turbina jest zablokowana M » kwalifikacji
wody y . - Nachyli¢ pompe, aby pozwoli¢
- Obecnoé¢ pecherzyka powietrze ) o
powietrzu wydostac sie na zewnatrz
pozycja pionowa
- Prosimy sprawdzi¢, czy nie ma
- Ptywak jest zablokowany w zadnych obcych przedmiotéw,
Pompa nie pozycji gornej ktére mogtyby zablokowac ptywak Nie wymaga
wylacza sie - Mechanizm ptywakowy jest i cofna¢ go z powrotem do pozycji kwalifikacji
zablokowany. dolnej
- Potrzasnac ptywakiem
- Srednica weza osuszajacego Wymieni¢ we%zg(f:::;any rozmiar:
. N jest niewtasciwa P . .
Nieodpowiedni . . - Wyczysci¢ waz lub waz Nie wymaga
- Zapchany waz zasysajacy . o
przeptyw . . zasysajacy kwalifikacji
- Zapchany waz zasysajacy ; .
L - Zdemontowac podstawe i
- Turbina jest zablokowana . )
wyczyscic turbine
- Nie przestrzegano
instrukgji uzytkowania
- Silnik automatycznie przetacza | - Sprawdzi¢ gtebokos¢ zanurzenia.
ymuje sig P 4 1 kwalifikacji

8.5 OKOLICZNOSCI KRYTYCZNE

Problemy

Dziatanie

Zbyt wysoki pobdr mocy®

Zaprzestac uzywania i skontaktowac sie z autoryzowanym
punktem serwisowym

Spadek wydajnosci

Skontaktowac sie z autoryzowanym punktem serwisowym

Wyciek z obudowy silnika

Zaprzestac uzywania i skontaktowac sie z autoryzowanym
punktem serwisowym

9. ZAKONCZENIE UZYTKOWANIA

X
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Produktéw elektrycznych nie nalezy wyrzucac razem ze zwyktymi odpadami domowymi. Zuzyte produkty
elektryczne wymagajg osobnej zbidrkii utylizacji w przeznaczonych do tego punktach zbierania odpaddw.
Informacje o recyklingu mozna uzyskac od dystrybutora lub wtadz lokalny




10. GWARANCJA

10.1 NASZA GWARANCJA

Produkty marki STERWINS zostaty zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi normami jakosci przewidzianymi dla
produktéw konsumenckich. Niniejsza gwarancja sprzedazowa obejmuje okres 3 lat od daty zakupu produktu.
Gwarancja ta obejmuje wszystkie wady materiatowe i wykonawcze: brak czesci i elementéw oraz uszkodzenia, ktdre
wystapig podczas normalnego uzytkowania. Naprawy lub wymiana czesci nie powoduja przedtuzenia pierwotnego
okresu gwarancyjnego. Uzytkownik musi by¢ w stanie okaza¢ dowdéd zakupu produktu z datg zakupu. Gwarancja
jest ograniczona do wartosci produktu.

10.2 ELEMENTY NIE OBJETE GWARANCJA

Niniejsza gwarancja nie obejmuje probleméw lub incydentéw spowodowanych niewtasciwym uzytkowaniem
produktu. Nastepujace przypadki nie sg objete gwarancja:

- Nieprawidtowe uzytkowanie produktu; lub

- Uszkodzenia powstate podczas transportu lub konfigurowania produktu; lub

- Naprawy i/lub wymiana czesci wykonane przez strony trzecie; lub

- Uszkodzenia wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji uzytkowania i bezpieczenstwa; lub

- Rozmontowanie lub otwarcie produktu; lub

- Uzywanie produktu do zastosowan profesjonalnych; lub

- Poddanie produktu dziataniu temperatur wykraczajacych poza zakres podany w czesci,Przechowywanie”
Produkt musi by¢ uzywany w zwyktych warunkach i nie moze by¢ uzywany do celéw profesjonalnych. Dlatego tez,
gwarancja nie obejmuje produktéw uzywanych przez firmy ogrodnicze, wtadze lokalne oraz firmy odptatnie lub
bezptatnie wynajmujace maszyny.

W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie z dystrybutorem firmy Sterwins.
W wiekszosci przypadkéw dystrybutor firmy Sterwins bedzie w stanie rozwigza¢ problem lub naprawi¢ usterke.
Fakture lub paragon kasowy nalezy zachowac: w przypadku roszczenia z tytutu gwarancji dokumenty te beda
niezbedne do rozpatrzenia reklamacji.
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" HACOC MOrPYXHOW
STERWINS HEARS 115 HOAVIEA 113
BOYKW, 400 BT.
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EAN CODE: 3276005143531

@ PyKoBOACTBO N0 TeXHUKe 6€30NacHOCTH 1 NPaBOBLIM HOpMaM

HavnmeHoBaHuWe U agpec nponsBoauTens

HuH60 LstoHxa UHTennuokeHT TexHonomxkun KO., Jta., Ho.18, CsoBaHmsio CekiwuH, LissH6a Poaa,
CsioBaHmsio Ctput, ®aHxya OuctpukT, HUHG0, YxausaH MNposuHe, Kutan

HaTa nsrotoenenusa: 08/2021

JInyo ynonHomoueHHoOe NpUHUMaTh NpeTeH3umn No KayecTBy ToBapa: OO0 «Jlepya MepneH
BocTok»- 141031, MockoBckas o6n. . Mbitunwm, OcTalukoBckoe . 1, PO.

Cpok cny»6bl (r) : 06

Konuto ceptudmkaTa COOTBETCTBUA UK AeKNapaL i O COOTBETCTBMM Ha AaHHbIN TOBap MOXHO
nonayyYnTb Ha MHPOPMaLMOHHOM CTOWKe No6oro n3 marasnHos Jlepya MepneH BocTok.

JaTa nyénukaumm nHcTpykuymm: 11/2019
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é. BeegeHue
©

Bnaropgapum 3a npuobpeTteHme Halero naenvsa. Mpv paspaboTke 1 N3roToBAEHNN HaLlel NPoAyKLUM Mbl
HanpaBfiAeM Bce yCunua Ha obecrieyeHne NPeBOCXOAHOrO KauyecTBa, KOTOpoe oTBeYaeT NoTPe6HOCTAM
nonbsosateneil. CobniofeHre STUX MHCTPYKLMIA NO3BOANT ONTUMU3NPOBATL CPOK CNYKObl YCTPOCTBA.
BAXHO! ANA NONYYEHUA MAKCUMAJIbHOW YAOBJIETBOPEHHOCTU OT AAHHOIO U3AENNA NPU
HACTPOWKE, 5KCMTYATALLUMN OB CNY KUBAHUU Mbl PEKOMEHAYEMBHUMATEJ/IbHOMPOUYUTATb
OAHHOE PYKOBOACTBO MEPE[, UCMOJZIb3OBAHUEM YCTPOMUCTBA. OGPATUTE BHUMAHUE HA
OCHOBHDIE NPEAYNPEXAEHNA OTHOCUTEJIbHO BE3OMNMACHOCTU, CORQEPXKALLMECA B JAHHOM
PYKOBOJACTBE, U COXPAHUTE Er0 ANA NOCJIEQYIOLWENO UCMNOJIb3OBAHUA.

|||I BAHO! COXPAHUTE AAHHOE PYKOBOACTBO ANA

NOCNEAYIOWENO NCMOJIb3OBAHUA. MPOYTUTE BHUMATEJIbHO.

CopepxaHne

1. HazHaueHune Hacoca gna goxxaeson Boabl 400 BT 7. XpaHeHune

2. IHCTpyKumMA no TexHrKe 6e3onacHoOCTn 8. 06cnyxnBaHne

3. TexHMYecKmne xapakTepuCcTUKN 9. OKOHYaHMe cpoKa cny»Kobl

4. Cbopka 10. FapaHTnA

5. TpaHcnopTupoBKa 11. Aeknapauua cootBeTcTBMA HOpMmam EC

6. CofiepxaHue 31mon
1. HasHauyeHme Hacoca gna goxaesoun Boabl 400 BT

M3penve npepHasHaYeHO B OCHOBHOM )1l OPOLUEHVA UK OTKAUKM [JOXAeBON BOAbI U3 60uUKK nnm 6aka.
He ncnonbsyiite ycTponcTBO ANA APYrux Lenem.

Mpumevanne. [laHHbIl HacoC He MOAXOAWT ANA HenpepbiBHON
pa6otbl (Hanpumep, ANA HenpepbIBHON LMPKYNALUN BOAbI B NpyAaY)
N B KayecTBe CTaluoOHapHoro o6opynoBaHuA (Hanpumep,
NoAbeMHOro yCTpoiicTBa, pOHTaHHOrO HacoCa).

PaspelueHHble AN NCNO/Ib30BaHNA C HACOCOM XUAKOCTU
. HPECHaH BOAa Ao orlpep,eneHHoﬁl CTeneHn 3arpAsHeHns.

lMocne pacnakoBKU y6efjuTech, UTo BCe akceccyapbl (€CN NpeflycCMOTpeHbl) MMetoTcA B Hannumn. Ecin
YCTPOMCTBO MOBPEXAEHO UM UMEET KaKre-nTmbo HeMCNpPaBHOCTH, He UCTIOJb3YITe ero 1 BepHUTe
obpaTHO NpoaasLly.

Mpu nepefaye ycTpoiicTBa ApPYruM NnLam nepefapaiite Tak»Ke 1 JaHHOE PYKOBOACTBO.

MHCTPyKI.I‘IIIIII no nucnoJsib3opaHuo

anHuMﬂ paﬁOTbI HaCcOCOB OCHOBaH Ha NOBbIWEHNN OaB/IEHNA XUAKOCTU B BbIMyCKHOM pr6onp030ne.
MKungkoctb NOCTyMNnaeT yepes BMyCKHOE OTBEpPCTME HacoCa B LEHTP pa6oqero Koneca. [og pencremem
ueHTpOﬁe){(Hle CUN CKOPOCTb MOTOKa XUOKOCTU YyBENNUMBAETCA, CO3[aBaA LaBJieHNe B BbIlyCKHOM
oTBEpCTUN. B pe3synbTaTe XNAKOCTb HaYMHaET TeUb Yepes BbIXOAHOE OTBEPCTME Hacoca.
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OMACHO! Puck nonyuewna Ttpasm! Puck nospexpeHnii!
3anpelyaerca nepekaynBatb C MOMOLYbI0 3TOF0 Hacoca efkue,
nerkoBocnnameHaAWmMeca U Apyrue B3pbiBuYaTble BelyecTBa
(Takue KaK 6eH3uH, HedTb, pa3baBneHHbIN a30T), CMa3KK, Macna,
COJleHy10 BOAY U CTOYHbIE BOAbI U3 TYaNneToB, a TakXKe MyTHYI0 BOAY
¢ 6onee HU3KOIl MNPONYCKHOW CMOCO6HOCTbIO, YeM Y BOAbI.

Temnepatypa nofasaemoii XXUAKOCTU JOMKHa ObITb B jana3oHe
ot 5 pn035°C.

MomHMTe, YTO Halle o6opyfoBaHNe He NpeAHa3sHaYeHO ANA UCMOJNIb30BaHNA B KOMMep4ecKmX,
TOProBbIX WAN MPOMbBILJIEHHBIX UenAx. MapaHTua 6yfAeT aHHyNMpoBaHa, ec/il WHCTPYMEHT
ncnonb3yeTcs B KOMMep4ecknX, TOproBbiX WA NPOMBILLNEHHbIX LieNIAX UK ANA NoA06GHbIX HYXKA,.
[laHHOe YCTPOIiCTBO paccYMTaHO Ha SKCNyaTaLuio B TeueHUe 6 net (oxKunpaemblil CpoK cnyx6bi).

COGHIOAEHIIIE 3TNX IIIHCTPyKI.I‘IIII‘/'I MO3BOJINT ONTUMU3NPOBaTb CPOK CJIy)K6bI ycrpoi/'lcnsa.

2. MHCTPYKUUA NO TEXHUKE BE3SOMNMACHOCTU

MPEAYNPEXAEHWUE. MpounTaitTe Bce npegynpex<jeHNA U MHCTPYKLUN
no TexHuke 6esonacHoctu. HecobniogeHne 3Tux npeaynpexaeHnin n
WHCTPYKLMIl MOXKeT NPUBECTH K NOpaXKeHNio INeKTpUueckum TOKoM,
noxapy u (unun) TAxenbiMm Tpamam. CoxpaHute Bce npegynpexaeHns
W MHCTPYKLUMKN ANA UCNONb30BaHNA B 6yayLem.

2.1 OBLWME NMPEAOCTEPEXEHUA OBb OMACHOCTHU

« JTUM yCTp0I7ICTBOM MOTYT NoJib30BaTbCA AETH CTapLue 8 ner,
d TaKXe Jinla C orpaHu4eHHbIMI ¢M3I/NECKI/IMI/I, CEHCOpHbIMI
N YMCTBEHHbIMU CMOCOOHOCTAMM UNN C HEAOCTATOUHBIM
OnbITOM ¥ 3HAHUAMMU, €CNTA OHW HaXoAATCA NoA NPUCMOTPOM
W nonyymnin NHCTpykunn no 6e3onacHoit JKCnnyatTaunn
yCTpOVICTBa N MOHUMaAIOT CBA3dHHbIE C 3TUM ONAaCHOCTI.

« He no3Bonaiite getam NrpaTb C AdHHbLIM YCTPOﬁCTBOM.

- He no3BonsiiTe AeTAM BbINOMHATL OUMCTKY U TEXHUYECKOE
0bCnyKuBaHue yCTpoiicTBa 6€3 HabNIAEHNA B3POCIbIX.

- Ecnm kabenb nutaHma noBpexjeH, 1o Bo U30exaHue
NopaXeHuA MeKTpUYeCKM TOKOM ero JOJIKeH 3aMeHUTb
U3roTOBUTENb, ero TeXHUYeCknil npectaBuTeNb Um
pyroit KBanuGUUNPOBAHHbIN CNeLnuanucr.
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« [luTaHKe Hacoca fOMKHO N0JaBaTbCA Uepes
nepeknuaTeNb 3aLiuTbl OT neperpy3ku C HOMUHANbHBIM
0CTaTOYHbIM TOKOM He 6onee 30 mA.

. 3anpemaeTc>'-| NCNoNb30BaTb HACOC, Koraa KTo-nnbo
HaXoAuTca B BOAE.

« YCTaHOBKa Hacoca J0/KHa BbINONHATLCA B COOTBETCTBUN C
NPUMEHUMbIMIA HALMOHANHBIMM HOPMaMI 1 MpaBUNamMit
KOHKPETHOIA CTpaHbl.

« [Ina nonyyeHua 6onee noapo6bHoi nHGopmaLmm 0bpatutech
K CNeLuanucry.

+ [epen ycTaHOBKOIA, perynupoBKoil, TeXHUUECKIM
00CNyXKMBaHUEM UMK XpaHeHNEM YCTPOIICTBA OTCOEANHUTE
IMNEKTPUYECKNIT Kabenb 0T PO3ETKI FNEKTPOCETH.

- He nopepraiite 3neKTpuueckyio BUNKY B03A€iCTBIK BNari.

- B HEKOTOPbIX pernoHax ,HEVICTB)IIOT HOPMATUBHbIE dKTbl,
orpaHnynBatoLe NCnosb3oBaHue yCTpOI7ICTBa B HEKOTOPbIX
npoueccax. [ll'lﬂ nonyyeHuna JI0TOSTHUTENbHOI I/IH¢OpMaLI,I/II/I
OﬁpaTI/ITECb B MeCTHbl€ OpraHbl BJ1aCTH.

« MecTHble HOPMbI MOTYT OrpaHN4YNBATb BO3PACT OMNepatopa.

« [lomHuTe, uto onepatop unu Bnagenew HecyT
O0TBETCTBEHHOCTb 3d HeCYaCTHbIE CJiyUall ! yLI.I,Epﬁ,
HaHeCeHHbIN APYTUM NoaAam min ux umyLecTBy.

- [lepes perynupoBKoit, CMeHoi NpUHaZNeXHOCTel Uiu
XpaHeHnem OTKAUuTe YCTPOMCTBO OT 3NeKTpoceTu. Takue
Mepbl NPeLOCTOPOXKHOCTI YMEHbLUAKT PUCK CITYYaitHOTO
3anycka yCTporcTBRa.
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- Bbinonusiite o6cnyxuBaHue yctpoiicTea. lpoBepbre

BblpaBHUBAHWE U CLien/ieHne NoABUAKHbIX [leTaneil, Hanuuue

NONOMOK 1 pOYMe YCNOBUA, KOTOpble MOTYT NOBANATD Ha
paboty ycTpoiicTBa. Ecnu ycTpoiicTBO noBpexaeHo, nepes
MCMonb30BaHNEM ero Heo6XoaNUMo 0TPEMOHTUPOBATD.

PaboTaiiTe C yCTPOICTBOM B MPOYHOI 00YBU 1 ANIMHHBIX
6piokax. He pabortaiite ¢ yctpoitcTBOM 60CKOM Unu B
OTKpbITbIX CaHjanuaAx. He HageBaiite CBOOOHYIO ANIMHHYIO
oAexny, a Takxe ofiexly Co CBUCAIOLLUMM 3aBA3KaMU

WK peMHAMMU, TaK Kak OHI MOTYT NONacTb B ABUXKYLLNeCA
yactu.

JIHHble BONOCHI 3aKoNuTe Hajl YPOBHEM NJiey, UT00bI OHU
He Nnonanu B ABMXKYLINeCa 4actn.

PerynapHo nposepsiiTe MCNPaBHOCTb PaboThbl 3aLLUTHOMO
BbIK/IOUTENA U 3aLNLLEHHOTO KOHTAKTa 3a3eMeHus.

Mepea KaxabiM UCMONb30BaHUEM NPOBepAiiTe

Kabenb NUTaHNA 1 BUIKY Ha HanyKe MOBPeXAEHNIA.

B cnyuae noBpexaeHna kabens nuTaHua HemeeHHo
00paTuTech B aBTOPNU30BaAHHYIO CEPBUCHYIO CITYKOY MNK K
KBaNNQGUUMPOBAHHOMY INEKTPUKY ANA €50 3aMeHbl.

Bce anekTpuueckme po3eTki JOMKHbI ObITb 3aKpenseHbl B
MecTe, 3aLLULLEHHOM OT BOAbI.

He ncnonb3yiite kabenb nuTaHuA ANA NepeHoCKN U
TPaHCMOPTMPOBKM YCTPOIACTBA.

He ,[lOﬂyCKaVITe KOHTaKTa Kabena nutaHua ¢ 0CTpbIMUA
Kpaamn u ciefute 3a 1em, YToObI OH HE 3aKUManNcA.

HanpﬂmeHme, YKa3dHHOE Hd I'IaCI'I0pTHOI7I Tabnuuke, JOMKHO
COOTBETCTBOBATb HAMPAKEHUIO UCTOYHNKA MUTAHNA.
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- Bcerpa noakntouaitte kabenb NUTaHnA K 3da3eMJIEHHOMY

nctouHnky nutanna 230 B 50 [, 3awmiweHHomy
npefoxpaHuTesieM ¢ MUHUMabHoi cuoil Toka 10 A.

Moxet I'IpOI/I3OI7ITI/I 3arpA3HeHne XUAKOCTN U3-3a yTe4Ku
(Ma304HbIX MaTepunanosB.

Ecnn ycTpolicTBO YKe cobpaHo, nepes NCnonb3oBaHnem
ybeamnTech, YTo BCe BUHTBI HAIEXKHO 3aKpenseHbl. Ecim
YCTPOICTBO TpebyeT cOOpKM, NPU BCKPLITUN YNAKOBKN
ybeauTech, uTo BCe INEMeHTbI, HeobxoauMble AN
YCTAHOBKM YCTPOICTBA, UMEHTCA B Hanuunm. Ecnm
YCTPOICTBO NOBPEXAEHO NN UMEET HENUCNPABHOCTH, He

I/ICI'IOﬂb3y17ITe €ro n BepHute 06paTHO B Mald3iH.

2.2 CUMBOJIbl HA YCTPOWCTBE

COOTBeTCTByeT eBpOI'IeI?ICKI/IM CTaHAapTam. DTOT CMMBOJ1 O3HAYaeT, UTo JaHHOoe yCTpOI;ICTBO
C € COOTBETCTBYET ,D.el;ICTByIOLLlI/IM eBpOI‘IeI?ICKI/IM ApeKkTnBam n 6bIno npoBepeHo Ha
COOTBETCTBME STUM [UPEKTUBAM.

E H [ EanHbIn 3HaK O6pal.l.leHI/IF| npoAyKunmn Ha pbiHKe rocyfapcTB-4ieHOB Tamo»KeHHOro coto3a.

@ YKpanHCKNiA 3HaK COOTBETCTBUA.

He BbiGpacbliBaliTe aneKTpuUeckre nsgennsa BMecTe ¢ 6bITOBbIMU oTxogamu. Micnonb3oBaHHble
K aneKTpUYeCcKre N3aenna LOMKHbI COGMPaTbCA OTAENbHO 1 YTUNM3MPOBATLCA B NyHKTax cbopa,

NpeaycMOTPEHHbIX [fIA 3TUX Uuenel. [nA nonyuyeHWA peKomeHAaUWn Mo yTuamsauuv
NN o6paTuTech B MECTHbIE OpraHbl BAACTV UN B MarasuH.

.. I'Iepe,q ncnonbloBaHnem msgennAa BHUMaATENIbHO I'IpOLII/ITaIZTe BC€ MHCTPYKUUN N cneAylhTe
|I BCeM npepynpexneHnam n npasunam TeXHUKn 6e3onacHOCTU.

-X;L MakcumanbHo gonycTmas ry6rHa NorpyxeHus.
m

IPXX KoadprumeHT 3aLymTbl oT NPOHNKHOBEHUA XNAKOCTEN 1 TBEPABIX Ter.

2.3 YCNIOBHbIE O6O3HAYEHUA B AJAHHOM PYKOBOACTBE

Puck nopaxeHnA 3NeKTPUYeCKMM TOKOM. HeC06J'II'O,quVIe LOAHHOTIO npepynpexXaeHna MoXxet
NPUBECTN K CEPbe3HbIM TPaBMaM Ui CMepPTH.
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TN U UCTOYHMK OMacHOCTW. DTOT CUMBON YKasbiBaeT Ha TO, UTO HecobniofeHNe JaHHOro
npeaynpexaeHna MoXeT MPUBECTU K MOBPEX[AEHWIO YCTPONCTBA, HaHeceHuio Yyllepba
oKpy»KaloLLel cpefie U pyromy VMyLLecTBy.

MpumeyaHme. ITOT cUMBON 0603HaYaET BaxKHY0 MHPOPMAaLIMIO ANA NyULLero NoHNMaHuA
paboTbl ycTponcTBa.

npOLll/lTaVITe PYKOBOACTBO. STOT cMMBON YKa3blBaeT Ha TO, YToO HeobXxoANMO BHMMaTeNIbHO
npoynTaTb PyKOBOACTBO MOJib30OBaTeNA.

CM. COOTBETCTBYIOLLMI PUCYHOK B KOHLLe ByKneTa.

3eneHasn Touka. YTUnunsaLuusa ynakosku.

3To n3fenue nNofNeXnT nepepaboTtke. ECnm oHo 6osblie He MPUrOAHO ANA NCMONb30BaHNA,
cflaliTe ero B LLEHTp nepepaboTKu OTXOAOB.

>RIED © >

Ecnun kabenb noBpexaeH nnn nopesaH, HemeaneHHo oTcoefnHNTE BUNKY OT CETU MUTaHUA.

2.4 BE3OMNACHOCTb PABOYEro MECTA

« He nonyckaiiTe fieTeil M NOCTOPOHHMX B 30HY UCMONb30BAHNA YCTPOICTBA.

- Hacoc He npedHasHaueH Ana ucnonb3oBaHuAs B 0acceiiHe, OH  JOMXeH
yCTaHaBANBATbCA W UCNONb30BATbCA B COOTBETCTBUN C MpaBUaMi YCTaHOBKM
NFC15-100. [na nonyueHus AONOAHUTENbHOW WHQOpMaunn obpatutecb K
NpodeccMoHanbHoMy INeKTPUKY.

2.5 DJIEKTPOTEXHUYECKAA BE3OMACHOCTb

- [TPEAYMPEXAEHWE! 310 ycTpoiicTBO CO3aeT BO BpemsA paboTbl 3neKTpoMarHuTHoe
nonel 310 none npu onpefeneHHbIX 00CTOATENbCTBAX MOXET BAMATb Ha paboTy
aKTUBHBIX MM MACCUBHBIX MeJMUMHCKAX WMNNaHTaToB. YToObl COKpaTUTh puckK
Cepbe3HbIX NN CMepTeNibHbIX TPaBM, Neped WCMONb30BaHUEM 3TOr0 YCTPONCTBA
ML ¢ MeANLMHCKUMI UMMNAHTaTaMi IOMKHBI TPOKOHCYNBTUPOBATbCA C BPAUOM U
nponu3BoauTeNneM MeMLMHCKOro UMMANAHTATa.

2.6 JINMHAA BE3OMNACHOCTb

BHIUMAHWE! Bo n36exanne HecyacTHbIX cnyyaes Unn TpaBm
NOMHUTE 0 Macce YCTPOIlCTBa BO BpeMA TPaHCNOPTUPOBKHN
(cm. TexHMYeCKne XapaKTepUCTUKK).

- Mcnonb3yiite cpefcTBa MHAMBUAYaNbHON 3alUTbl npu pabote C YCTPOICTBOM.
CpencTBa MHAMBMAYANbHONM 3aLyUTbl, TakMe KaK MepuaTkil U 3alyUTHble OUKM, B
COOTBETCTBYHOLLNX YCNOBUAX YMEHbLLAKOT PUCK TPABMUPOBAHNA.
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- Opesaiitecb Hagnexatyum obpazom. He HageBaiite CBOOOAHYI0 OAEXAY U YKpaLLeHN
npu pabote € yCTpoNCTBOM.

« INUHHbIE BONOCbI 3aKONUTE HAJ YPOBHEM MNey, yT00bI OHM HE Monanu B ABKYLLMECA
YacTn.

2.7 OPEAYNPEXAEHUA NO TEXHUKE BE3OMACHOCTU MPU UCMOJIb3OBAHUU
OTKAYMBAIOWEIo HACOCA

BHUMAHUE! Bopa, nepekaunsaemas aHHbIM YCTPOICTBOM, He
MOXeT UCNoNb30BaThCA KaK NuTbeBas!

- He 3anuBaiiTe B HacoC arpeccuBHble XUAKOCTI (XMMUYECKNe BellecTa, YnCTALL e
CpeAcTBa) UK abpasnBHble MaTephansbl.

« He ucnonb3yiite Hacoc Ha Mopo3e.

- He BK/tovaiiTe HaHoC 6e3 Bozbl.

- Hukorzia He nepeHocuTe Hacoc 3a Kabesb U He TAHUTE 3a Hero, YToObl OTCOEAUHUTD
HaCcoC OT MEKTPOCeTH.

- He MoZuuumpyliTe BHYTpeHHUe YacTh Hacoca 1 NONNABKOBbIN NepekoyaTenb, Tak
KaK 3T0 MOXeT HapyLLIUTb BOAOHENPOHULLAeMOCTb YCTPOICTBA.

- Bo Bpema paboTbl Hacoca He NpuUKacaiiTecb K caMOMy Hacocy, TpoCy, 3aKpenaeHHoOMY
Ha pyKoATKe, a TaKxe K NpeAMeTaM, HaXoAALMCA B KOHTaKTe ¢ BoAOil (Hanpumep,
K npesmMeTaM B Bode, Nepunam nT. 4.).

- Boga, nepekaunBaeman JaHHbIM YCTPOICTBOM, He MOXeET MCNONb30BaTbCA Kak
nuTbeBas.

- He nepekaumBalite cMasku, Maca 1 coneylo Bogy.

- He nepekaunBaiite CTOuHble BOAbI U3 CaHy3N0B U rPpA3HYyl0 BOAY C Gonee HU3KOIA
TeKyyecTblo, Yem YnCTan BoAa.

- He nepekauusaiite Bogy ¢ Temnepatypoit Bbiwe 35 °C.

2.8 OCTATOYHbIE PUCKU

JlononHuTenbHble 0CTaTOYHbIe pI/ICKI/I,CBﬂ3aHHbIECI/ICI'IOJ'Ib3OBaHI/IEM,Oﬁ(J‘I)/)KI/IBaHI/IEM
n Tp&HCI'IOpTMpOBKOVI JlaHHOr0 n3aenund, oTCyTCTBYIOT.

3. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

Mopgenb oTKa4uMBaloLero Hacoca 400 RW-3
dneKTpuYeckoe HafnpsXeHne 1 yacToTa 230B~50ry,
MouwHocTb 400 Bt
MakcumanbHas cuia ToKa (Npu 3anycke) 4A
MakcumanbHasa Pa6ounii ToK 2.0A
e (10T
Knacc msonauun B
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YacToTa BpaleHuns asurartens 2800 MuH"
MakcnmanbHas BbicoTa 1M
MakcumanbHoe HanopHoe flaBneHne 1.1 6ap
Macca Hacoca 6pyTTO 5.2kr
Macca Hacoca HeTTO 4.4kr
MakcnmanbHbIin NOTOK 3500 n/u
Tny6uHa norpy»eHns 7m
Makc. Temnepartypa BoAbl 35°C
Pasbem Tpy6onpoBoaa ®1/2"012,5mm/ ®© 5/8"O15mMm / O 3/4” D19mm
MakcumanbHbIil pa3mep YacTuy 0.5 Mm
KnaccIP IPX8

4 . C6opkKa

MPEAYNPEMAEHWUE!  Mepes  ucnonb3oBaHuem
Heobxogumo nonHocTblo cobpatb! He wmcnonb3yitte yCTpoiicTBO,
KoTopoe C00paHO He MOMHOCTbI0 WK COAEPKUT MOBPEXEHHblE
yactu. CnepyiiTe MHCTPYKLMM No cGOpKe LWAr 3a LWarom 1 UCnonb3yiiTe

NpeoCTaBEeHHbIe WIOCTPaLK, YTo6bl NErko cobpaTb yCTPOICTBO.

YCTPOICTBO

4.1 PACNTAKOBKA

« He ncnonb3yiite npu pacnakoBKe 0CTpble MHCTPYMEHTbI (pe3aKu, HOXN 1 T. A.), 370

1. Kopnyc Hacoca

2. OcHoBaHue

3. Kabenb nutaHusa

4. MonnaBKoBbIl NepeKoyaTenb
5.Pyuka

6. Teneckonuyeckasa nogseckKa

7. KpaHn

8. Mnockan npoknagka

MOXET NPUBECTY K NOBPEXAEHIAI0 YCTPOACTBA.
« Mpy pacnakoBKe n3BNeKaiiTe HACoC 3a PyuKy As NepeHockn (5).

+He I/ICI'IOJ'Ib3yI7ITe Kabenb NuUTaHUA AnA NOAHATUA, NEPEHOCKN WK TPAHCMOPTUPOBKIA

yCTPOWCTBA.
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« He ﬂ.OI'I)’CK&VITE KOHTaKTa Kabena nutaHua c OCTPbIMW KpaAmMU 1 Cieaunte 3a Tem,
UT0ObI OH He 3aXKMManc.
4.2 YCTAHOBKA

Co6ep|/|Te AeTann BMecTe, Kak NoKa3aHo Ha pUcyHke. Ecnn HeO6XO,U,I/IMO 3aKpPYTUTb BUHT, BOCI'IOJ1b3yI7ITer
COOTBETCTBYHOLWNM NHCTPYMEHTOM.

Yem MeHbLe AnuHa 1 Yem 6onbLie ANaMeTp WaHra, Tem 6onbuwe
npousBoAnTeNIbHOCTb Hacoca. ~

BbIxogHOe coefiuHeHe: PUCYHKM @ no @

Tpebyemble NprHaAEXXHOCTN: COeANHUTENDb U WwaHr 13 MNBX, onpbicknBaTenb
MpuKpyTUTe apanTep MO 4acoBOW CTPesiKe K BbIMyCKHOMY OTBepCTUIO Kopryca Hacoca. HapexHo
3aTAHNTE BPYUHYIo.

MOXHO NMoKto4vaThb WiaHr pasHOro gnametpa. bonbwon AVaMeTp WlaHra Takxe pekomeHayeTca anAa
co3faHnA 6onee MOLLHOIo NnoToKa.

BHUMAHUE! Mpu ycTaHoBKe Bcerga HaieBaiiTe 3allUTHbIE OYKM 1
[ ' S nepyarku.

4.3 NEPBOE UCMOJIb3OBAHUE

npouuTaiite pasgen «AHCTPYKLIMW NO TEXHWUKE BE30MACHOCTU» B

2 NPEAYNPEMIEHUE! epen ncnonb3oBannem aaHHoro ycTpoicTea
Hayane JaHHOro PYKOBOACTBA, BKNIOYAA BeCb TEKCT N0A 3arofloBKOM.

O6patuTte 0coboe BHMaHUe Ha NepBOe MCMONb30BaHNe YCTPOMCTBA: CKOHLEHTPUPYINTECh 1 yAenuTe
BCe BHMMaHMe NepBOMY VCMONb30BaHMI0.

3anonHeHue Hacoca: PUCYHKN @ n @

Ecnn uepes 20 cekyHA mocne BKJIIOYEHWA MepeKayvBaHMWe He Hayanocb, OnycTuTe MomniaBKoBbIN
nepekstoyateNib U NofHUMKTE Hacoc. MopoxauTe, Noka HacoC He OMOPOXHWUTCA, U MOrpysuTe ero
obpaTHO B BOAy. 3anycTuTe HacoC CHoBa.

lpumeuanune. Hacoc Heo6xogMMo NoNHOCTbIO NOrpy3uThb B BoAy. B
NPOTMBHOM Cilyyae B HacoC He OyfieT 3aKauMBaTbCA BOAA, OH He
CMOXeT paboTtaTb ¢ MaKcMManbHOil NPONYCKHOM CNOCOGHOCTbIO U
MOXeT 6bITb NoBpex eH!

4.4 UCMNOJIb30OBAHUE

3anycK ycTpoiicTBa: pUCyHoK
Mepep nto6bIM NCNONb30BaHNEM ybeanTeCh, YUTO HACOC NPaBUIbHO 3aMofIHeH (CM. [NaBy BbiLle).

Ncnonb3oBaHNe ycTPONCTBA: PUCYHKM C no

Ona yCTOIh‘WIBOCTVI TaKXe MOXHO NOBECUTb €ro Ha BEPXHIOIO YacTb 60uKK NN Haka.

BHUMAHMUE! He ncnonb3yitte kabenb nutaHua unu
nonnaBKoBblii NepekntoyaTenb ANA NOJHATUA Hacoca.

Y6epamnTech, UTO HacoC yCTaHOBJIEH BePTUKalbHO 1 YCTONUMBO Ha IHe pe3epByapa C BOJOM.
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3atem y6en|/|Ter, YTO MOMNaBKOBbIN nepeknwyartesib MNOAHAT B BEPXHEEe MNOJIOKEHNE. Ona
aBTOMaTU4eCcKoro 3anycka Hacoca Tp66yeTCH He MeHee 34 cm BopAbl.
MopkntounTte BUJIKY K pO3€eTKe 3/1eKTpoceTu.

I'IpumeanMe. Hacoc BKnlounTcA aBTOMaTyecku nocne
NoAKNioueHua Kabena K po3eTKe 31eKTpoceTu.

- Pa6oraiite € ycTpoIiCTBOM TOJIbKO B JONYCTUMOE BpeMs — He CJILIKOM PaHo yTpoM
W He CINLLIKOM MO3/IHO BeYepoM, uTobbl He 6eCnoKOUTb Apyrux niojeil.

« He Mogudmumpyite ycTpoiicTBo 1 He UCNONb3YITE YacTU U NPUHAANEXHOCTH, He
PeKOMeHZ0BaHHble POU3BOAUTENEM.

Ecnu yctpoiicto ynano, nogsepraocb CALHOMY yAapy Uan
Hayano aHomanbHo BUOPUPOBaTb, HEMefIeHHO 0CTAHOBUTE ero
A 1 0CMOTpUTE Ha NpeaMeT NoBpeXAeHNil N onpegenute
npuuyuHy Bubpaumn. B cnyyae nospexaeHna Kakon-nu6o
[ieTanu ee Heo6X0AMMO OTPeMOHTUPOBATb HafNeXalnm
06pa3om unu 3ameHUTb B aBTOPU30BAHHOM CEPBUCHOM LieHTpe.

OcTaHOBKa Hacoca

Kak Tonbko Bofia 6yfieT ciTa, NOniaBok NepeMecTUTcA B HUXKHEE NONOXKEHMe, 1 HaCOC OCTaHOBUTCA cam
no cebe.

« Hukorza He 6n10Kkupyitte nonnaBok BpyyHylo.
- Bo u36exaHue TpaBm Bcerga ocTaHaBUBailTe yCTPOICTBO:
- nepei 0YNCTKOI MNK yCTpaHeHUeM 3acopa;
- nepe TeM, Kak 0CTaBUTb ero 6e3 npucmoTpa;
- nepej, yCTaHOBKOI U leMOHTaXKeM NpuHaAnexHoCTel;
- nepe; NpoBepKoiA, 00CNyXKNBaHNEM WU PEMOHTOM YCTPOICTBa;
- B (lyyae ype3mepHoii BUOpaLun yCTpoincTea (NpoBepbTe HesamenuTeNbHo).

4.5 OCOBbIE QYHKLUM
Y 37010 yCTpOitCTBa HET 0COOBIX (YHKLMIA.

5. TPAHCIMOPTUPOBKA

5.1 TPAHCMOPTUPOBKA YCTPOUCTBA

BHUMAHWUE! Bo n36exaHue HecyacTHbIX cnyyaes Unn TpaBm
NOMHMTe 0 Macce YCTPOiiCTBa BO BpeMsA TPaHCNOPTUPOBKH
(cm. TexHMYeCKne XapaKTepuCTUKN).

Bcerga nopHumaiiTe 1 nepeHocuTe HacoC 3a PyuKy [N MepeHOCKU. 3aliyujaiTe YCTPOWCTBO OT
CUMbHbBIX BO3AENCTBUIA NN BMOPaLMiA, KOTOpble MOFYT BO3HWKHYTb MpU NMepeBo3Ke TPaHCMOPTHLIMI
cpepncTBamu. Ecin HeobxoaMMo nepeBesTh yCTPOMCTBO Ha TPAHCMOPTHOM CpefiCTBe, MpeoXpaHuTe ero
OT cocKasb3blBaHUA 1 BUOPaLVN. 3aKpenuTe YCTPOICTBO, YTOObI NPeoTBPaTUTb COCKab3biBaHVe Un
nageHue.
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6. COJAEPXAHME 3MMOW
PucyHok

BbIKntoumnTe 1 onycToLnTe Hacoc.
CnepyiiTe BceM MHCTPYKLUAM, NPUBEEHHbIM HUXKe B pasfene «XpaHeHne».

7. XPAHEHME

7.1 XPAHEHUE YCTPOMNCTBA

Mepen Kaxaoil y6opKoil Ha XpaHeHVe HeOGXOAMMO BbINMOMHNUTL UHCTPYKLWY, NPUBELEHHbIE B rMaBe
«TexHNYecKoe 06ChyKnBaHme».

PucyHok

+ MonHocTblo cneliTe BOAy U3 Hacoca 1 JaliTe eMy BbICOXHYTb.

+ OuncTrTe YCTPOWCTBO U NPUHALJIEXHOCTN.

+ XpaHuTe yCTPONCTBO U MPUHAANEXHOCTU K HEMY B MecTe, He NMoABepPXeHHOM BO3[eNCTBUI0 HU3KOM
Temneparypbl.

+ YCTpOWCTBO cieflyeT XpaHWTb B HeJOCTYNMHOM [inA fleTell mecTe. /ieanbHan TemnepaTypa B NomeLleHnu,
B KOTOPOM XPaHUTCA YCTPONCTBO, AO/MKHA HaXOANUTbCA B AnanasoHe oT 4 o 24 °C.

+ PekomeHplyeTcA XpaHUTb YCTPONCTBO B BEPTUKaIbHOM MOJIOXKEHNN B OPUrIHaNIbHOW YNaKoBKe.

8. OBCNYXUBAHUE

OMACHO! Puck noxapa u nonyyeHus cepbesHbiX TpaBM BCNeACTBUE
nopakeHuns anekTpuyeckum rokom. llepeg perynupoBKoii, npoBepKoii,
OYMCTKOM MM XpaHeHUeM YCTPOICTBa BCerfia BbIKNovaiiTe ero.

8.1 OYUCTKA

PucyHKm ¢ @ no

1. OTcoeanHWTe Hacoc.

2. OTKpyTUTE BbIMYCKHOE CoefiMHeHNe.

3. OuncTuTte BbIXOAHYIO YacTb Hacoca YMCTOM BOAOW.
4.TpoBepbTe LLeNIOCTHOCTb 3M1eKTpMYeckoro Kabens.

B cnyyvae CHUXKeHNA Npon3BoanTeNnbHOCTUN yCTpOVICTBa MOXeT I'IOTpe6OBaTbCH AEMOHTaX HUXKHeN YacTn
Hacoca, Kak NOKa3aHO Ha pUCyHkKe.

8.2 PEMOHT

+ PeMOHT ycTpoicTBa AOMKeH NPON3BOANTLCA KBANTUPULMPOBAHHBIM CNeLnanncTom ¢
1CNonb30BaHNeM TONIbKO UAEHTUYHbBIX 3anacHbIX YacTel. 3To obecneymnt 6e3onacHyto paboTy
ycTponcTBa.

+ MopyunTe NpoBepKy ycTpoicTBa KBannduLUMpPOBaHHOMY CreLnanuncTy 1 npu HeobxoaMMocCTHr
OTPEMOHTUPYITE Nepes NOBTOPHbIM NCMOJIb30BaHNEM.
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8.3 USOBPAXXEHUE B PASOGPAHHOM BUAE

|
i

o
Ne HOMEP OETAIN ONMUCAHUE HOMEP
1 208701224 Kabenb 1
2 201404003 MonnaBKoOBbI NepeknoyaTenb 1
3 200300281 3afHu Kopnyc Hacoca 1
4 205200051 O6onouka Kabena 1
4 205200060 O6onouka Kabena 1
5 205600011 MpuxnMHon 6nok Kabena 1
5 205600016 MpuxnMHon 6nok Kabena 1
6 208400375 10n® KoHpeHcaTtop 1
7 205500001 MpuvxnmHon 6nok Kabena 1
8 207800033 CamoHape3atoLin BUHT 3
9 221200021 MeTtannuueckas KpbllKka B coope 1
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Ne HOMEP OETAIN ONMUCAHME HOMEP

9—2 203800074 CraHpapTHaA Npy»KUHHaA Waiba 1

9—3 208600030 MenTo-3eneHbin NnpoBoy, 0.25

9—4 204100030 Knemma 3asemneHus 1

9—6 203800075 CronopHas waiba ¢ BHELWHUMN 1
3ybuamm

9—7 213100054 BUHT C KpecToobpasHbIM LWAnLem 1

10 203800001 lfo$ppuposaHHas Wwanba 1

11 213200008 MoawmnnHuk 2

12 202302326 PoTop 1

13 202201318 CraTop 1

15 203800029 LWan6a 1

16 205100162 CanbHukK 3

17 204200033 MeTannuuyeckas BTynka 1

18 205100058 Konbuo 1

19 202500025 MepepHAA KpbilKa ABuratensa 1

20 205100016 Konbuo 1

21 200400600 OcHoBHoOW Kopnyc Hacoca 1

22 207800162 CamoHape3atoLuin BUHT 4

24 200900824 Pabouee Koneco 1

25 205100578 YnnoTHWTeNIbHaA NeHTa n3 045
neHomarepuana

26 200500043 BHyTpeHHee ocHoBaHMe Hacoca 1

27 213100301 CamoHape3atoLLnii BUHT C 4
KpecToobpasHbIM LWnLEeM

28 201900004 CeTka ¢unbrpa 1

29 200600041 OcHoBaHune 1

31 204100001 HelnoHoBbIl 6e3onacHbIn 2
MPUXMMHON KONMayokK npoBofa

31 204100003 HeiinoHoBbI 6e3onacHbIf 3
MPUXMMHON KONINMayoK npoBofa

33 208500001 Craxka 1

34 205100088 Konbuo 1

35 207800085 CamoHape3atoLunin BUHT 1

210500001 MoTtopHoe macnio 0.012

1 206600069 CoepunHUTENb KNanaHa 1

2 203200004 YnnoTHuUTenbHasn Wwanba 2

3 201500205 JneMeHT KnanaHa 1
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Ne HOMEP OETANIN ONMUCAHUE HOMEP
4 201500204 Kopnyc knanaHa 1
5 206400156 Bpavatowumiica perynatop 1
6 205100590 Konbuo 1
78 203000014 MnacTuKoBbIl TepMOycafoUHbIN 1
coeavHnTENb
910 206600052 BbicTpopaszbemHaa mydTa ¢ 1
BHYTpeHHel pe3bboi
1 206600227 KomnnekT 6bicTpopasbemHon MydpTbl | 1
12 202000251 LWnaHr 1
13 202800070 Yrnosasa mydTta 1
14 204300231 Konbuo BTynku 1
15 202700229 CoepunHuTenb 1
16 205600059 MpuxnMHon Pprkcatop 1
17 202000250 AntomMnHneBan npamas Tpybka 1
18 201200054 3axum npoeofja 1
19 206400110 Dukcatop 1
20 206600024 CoefiMHeHVe antoMnHneBoln Tpyokm ¢ | 1
BHYTpeHHel pe3bboin
21 203200207 YnnotHuTeNbHasnA wanba 1
203200270 PesnHoBas 3arnyLuka 1
208500059 CraxKa 1
209300046 CunMKoHoBasA pe3nHKa 2.5

8.4 YCTPAHEHUE HEMNOJIAAOK

ONACHO! Puck noxapa u nonyyeHus cepbe3HbiX TpaBM BCeACTBUE
nopaxxeHus snekTpuyeckum Tokom. lpepynpexpenue! Mepen
ycTpaHeHueM Nio6bIX Henonajok BbIKMIOYUTE YCTPOWMCTBO U He
AONycKaiiTe NOCTOPOHHMX K MecTy paboTbl.

Mpo6nembi Bo3MOXHbie NPpUYNHbI PeweHunsa Tpebyeman

KBanudukayma
- HeT anekTponuntaHua.
- [onnaBKoBbIN Nepekioyatenb | - YoeauTech, YTo aNeKTponuTaHue
Hacoc He HaXOAUTCA B HUXKHEM MONOXEHNN BKIOYEHO. Hukakoit
sanycKaeTca. (ToK oTKAloYeH). - MogHMMWTe MoNNaBoK. KBanuuKkaum
- [TonnaBKoBbI MexaHN3m - MoTpAcnTe Nonnaeok. He TpebyeTcs.
3a6/10KINPOBaH. - [poBepbTe ypoBeHb BOAbI.
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- Bopja canwkom ropavas.
YcTpoWicTBO 3aWuThl OT
neperpesa
0OCTaHOBWO Hacoc.

Mpo6nembi Bo3MOXHble NPUYNHbI PelweHus Tpe6yeman
KBanupukaumns
- OyncTuTe BCacbIBatoLWmin
. Tpybonposog,. - Ouncturte
- BcacbiBarownit Tpy6onposo
3:4cope’|)4y posoa Tpy6onposog,.
o ) - [leMOHTUpYiiTe OCHOBaHMe 1 Hukakon
Hacoc He - BbinyckHol Tpy6onposog A py
oTKauMBaeT Bozy 33COpEH. - Typ6uHa oumncTuTe TypOUHY. KBanudukaymum
: : - HaknoHuTe Hacoc, 4to6bl He TpebyeTcA.
3abnokposara. BbINYCTUTb Ny3bIPbKM BO3[yXa, a
- Hannume ny3bipbKoB Bo3pyxa. 4 y3blp AyXa,
3aTeM yCTaHOBUTe ero 06paTHO B
BepTUKabHOe MONOXeHMe.
- Y6eguTech B OTCYTCTBUM
- [MonnaBok 3a610k1poBaH MOCTOPOHHIX NPEAMETOB,
p KoTopble MOru 6bl Hukakon
Hacoc re B BEPXHEM NIONIOKEHIAN. 3ab/10KNpOBaTh NOMNaBOK KBanupuKaLmm
OCTaHaBMBaeTCA. - MNonnaBKoBbI MexaHU3m P u
336M10KMpOBaH NV BEPHYTb €ro B HIKHee He TpebyeTca.
: nonoxeHue.
- MoTtpAacuTe nonnaeok.
- InameTp cnueHoro
Tpy6onpoBoga - 3ameHuTe TPy6ONpPOBOA
Py (pekomeHpayeTca
He noAxoanT. WAaHr ¢ guameTtpom 19 mm) Hukakon
HenopgxopAawwn - BcacbiBatowmin Tpybonposog, A P ‘
HOTOK 3aCOpeH - Oumncrute TpyboONpOBOZ NN KBanuuKaLmm
’ b : BcacblBaloLui Tpy6ONpoBog. He TpebyeTca.
- BoinyckHoii Tpy6onposop - [leMOHTMpYViTe OCHOBaHMe 1
3acopeH. - TypbuHa py
ounCTUTE TYPOUHY.
3abnokmpoBaHa.
- WHcTpyKumm no
11CNOMb30BaHI0
He 6binn cobMtoAeHbI. - MbogeptTe MYGHH
- [iBuratenb aBToMaTNYeCKN posep YOUHY
Hacoc nepeknioyaetca B 6e3onacHblit MOTPYKEHNA. Hukakon
- 3ameHuTe TpybONpoBOA, Cleaya
OCTaHOBWACA Ha pexum. o O KBanuuKaLmm
KopoTKoe BpeMmA. - Toy6onpoBop He NOLAXOANT. pyKu yaraun. He TpebyeTca.

- Y6eputech, 4to Temnepatypa
BOAbI He npeBbiwwaeT 35 °C.

8.5 ®ATAJIbHbIE OBCTOATEJ/IbCTBA

Mpo6nembi

DeiicTBNe

Cnnwkom BbicoKas
n0Tpe6nHemaﬂ MOLHOCTb.

MpekpaTnTe NCNonb3oBaHUe 1 06paTUTECh B aBTOPM30BaHHbIN
CEePBUCHDIV LeHTp.

CHM3nnachb.

n ponsBoAUTENIbHOCTb

O6paTnTech B aBTOPM30BaHHbIN CEPBUCHDIN LLEeHTP.

nsurarens.

MpoTeyka n3 Kopnyca

MpekpaTnTe Ncnonb3oBaHNe N obpaTNTeCh B aBTOPU3OBAHHDIN
CEPBUCHbIN LIeHTp.

9. OKOHYAHMUE CPOKA CNYXKBbl

He BbIGpacbiBaliTe aneKTpuUeCcKne U3LeNna BMecTe ¢ 6bITOBbIMY OTXofamu. Vicnonb3oBaHHble
3NeKTprYecKme U3nennsa LOMKHbI COBUPaTbCA OTAENbHO U YyTUIIN3UPOBATLCA B MyHKTax cb6opa,
NpefycMOTPEHHbIX AnA 3TUX Ueneid. [nA nonydyeHWa pekoMeHZauui Mo yTUaM3aumu

o6paT|/|Ter B MeCTHble OpraHbl BNacTi Winn B MarasuH.
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10. TAPAHTUA
10.1 HALWWA FrAPAHTUA

Mpogykuua STERWINS paspaboTaHa B COOTBETCTBMU C CaMblM/ BbICOKUMMK CTaHAapTaM KauyecTBa
LNA NPOAYKTOB, NpeAHa3HauyeHHbIX AJ1A NOTpebuTeNbckoro pbiHKa. HacToAwan rapaHTuAa fenctsyeT
B TeueHue 3 jleT C MOMeHTa MOKYNKM nsgenua. [laHHasa rapaHTA pacnpocTpaHaeTca Ha Bce fedeKTbl
MaTepuanoB 1 NPON3BOACTBA: OTCYTCTBYIOLME YAcTW U SNIeMeHTbI, a TakKe NMOBPeXAeHNA, BOSHMKLINeE
NPy HopMasbHbIX YCNOBUAX KCMUTyaTaLuMmn. PEMOHT uamn 3ameHa YacTeil He NpPoJJieBatoT N3HavabHbIN
CPOK rapaHTMu. Heobxoanmo npefocTaBUTb [OKa3aTeNbCTBO MOKYMKN AAHHOrO W3fenua C faToi
NoKynKku. lapaHTuA orpaHNyMBaeTCA CTOMMOCTbIO JaHHOTO N3Jenusa.

10.2 UCKJIIOYEHUA TAPAHTUA

,U.aHHaﬂ rapaHTNA He pacnpocCcTpaHAeTCcA Ha I'IpO6J'IeMbI NN NHUNLEHTbI, CBA3aHHbIe C HeNpaBWbHbIM
ncnonb3loBaHMem nsgenna. FapaHTvm Heé pacnpocTpaHAeTCcA Ha cnieaytoLne ciyyan:

- n3genne ncnonb3oBanocb HenpaBubHO;

noBpexaeHA BOSHUKNU NPU TPaHCNOPTUPOBKE UITN MOHTaXe N3fenna;

PEMOHT N (1nn) 3ameHa vacTten yCTp0I7ICTBa NpoBOANINCD TPETbUMWU NNLLaMI;

noBpexaeHnA BO3HNKIN B pe3ynbTaTe HECO6J1IOJJ.6HI/|F| I/IHCprKLWII?I no TexHnKe 6e3onacHoCTn n
NCMNoNb30BaHNIO;

nsgenne pa36|/|panoct, NN BCKPbIBanocCb;

nsgenmne ncnosib3oBanochb B I'IpO(bECCI/IOHaﬂbeIX uenax;

nspenve nogsepranocb BO3JJ.EIZCTBI/IIO Temnepartypebl, BbIXO,EI,HLLleI7I 3a npepgenbl AnanasoHa,
YKa3saHHOro B rnase «XpaHeHMe».

yCTpOI7ICTBO HeO6XO,D'I/IMO 3KCnnyatnpoBatb B HOPMalbHbIX YCNOBUAX W He WNCNONb30BaTb B
I'Ipoq)ECCI/IOHaJ'IbeIX uenax. I'IoaTomy LAaHHaA TrapaHTUA He pacnpocCcTpaHAEeTCA Ha yCTpOIhCTBa,
ncnonb3yemble cafloBOAYECKUMN KOMMaHUAMU, MECTHbIMW OpraHaMn BNacTu, a TakXe KOoMMNaHUAMN,
npepnaraoWMn nNnaTHy apeHay nnm 6ecnnaTHbIN npokat o6opy,qOBaH|/m.

B cnyvae BO3HWMKHOBEHWA npobnembl WM obHapyXeHuA fedekTa HeobXoAUMO npexpae BCero
06paTnUTbCA K Annepy KomnaHum Sterwins. B 60nbLUMHCTBE ClyyaeB Auepbl KOMnaHnm Sterwins cmoryT
pewunTtb Npobnemy munu yctpaHnTb AedekT. CoxpaHnuTe HaknagHyto Wan KBUTaHLWIO, Tak Kak OHu 6yayT
3anpoLueHbl Af1a 06paboTKM NoObIX NpeTeH3ni.
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Kipicne

Ocbl eHiMAi TaHOafaHbIHbI3fa pakMeT. BHiMOepai »obanay »aHe fanbiHOay 6apbicbiHa 6i3
nanganaHyLUblnapablH KaXKeTTiNikTepiH KaHafaTTaHObIPaTbiH XOfapbl canaHbl KAMTaMachl3
eTy YWIiH 6apnblk KyLU-XirepiMiagi canambl3. Ocbl HYCKaynapdbl opbiHOacaHbl3, ©HIMHIH
Kbl3MeT eTy Mep3iMiH oHTaMnaHablpyFfa 6onagbl

MAHbI3[bl! BYJ1OHIMAI OPHATY, MAUOAJSIAHY XKOHE OFAH TEXHUKASbIK KbISMET KOPCETY
KE3IHOE ELLUKAHOAM AKAY/BIK TYBIHOAMAYbI YLUIH, 8HIMAI MAAOANAHBAW TYPbIM
OCbl HYCKAVYIBIKTbI MYKUAT OKbIMN LUBIKKAHBLIHBI3 OYPbIC. OCbl HYCKAYNbIKTAFbI
KAYIMCI3AIK TYPANbI HETI3M ECKEPTYNEPTE HASAP AYOAPLIN, HYCKAYSbIKTbI KEWIH OE
KAPAY YLLIIH CAKTAN KOWbIHbI3.

.. MAHbI30bl, HYCKAY/bIKTbI KEMIH OE KAPAY YLLIH
L—-I CAKTAM KOMbIHbI3: MYKUAT OKbIM LUbIFbIHbI3

MasMyHbl
1. 400 BT »KaH6bIp Cybl COpFbICbIHbIH KongaHbic 7. CaKTay
MaKcaThbl
2. Kayincisgik TexHMKacbIHbIH HycKkaynapsbl 8. TexHuKarblK KbI3MeT KepceTy
3. TexHUKanbIK gepekrep 9. KbI3MeT eTy Mep3iMiHiH asikTanybl
4, KypacTbipy 10. Keningik
5. TacbiMangay 11. CE caMKecTiK »eHiHgeri geknapayuscei
6. KbicTay

1. 400 BT XKAHBbIP CYbl COPFbICbIHbIH KOJIOAHbIC MAKCATDI

OHiM HerisiHeH 6eLLKefleH HeMece pesepByapOaH »KaHObIp CyblH afbl3bin Xibepyre Hemece
avpan Wbifapyfa apHanfaH. OHbl 6acka MakcaTTapMeH NanganaH6aHbis.

EckepTne: 6yn eHiM COpFbiHbIH Y3AiKci3 (Mbicansl,
ToFaHAa y3A4iKci3 alHany) Hemece CTaLMOHaprbIK
KOHAObIPFbI (Mblcaﬂbl, KOTepy KYPblJ/iFbiChl, cy6¥p|qa|q
COpFbICbl) peTiHAe XKYMbIC icTeyiHe )KapaMmangbl.

bekiTinreH KopeKkTik CYMbIKTbIKTap
Benrini 6ip nacTaHy AeHreniHgeri Tasacy

OpayblILLITaH LLblfapFaH COH, BHIMHIH KepeK->KapaKTapbIMeH 6ipre (6ap 6osca) 6yTiH
eKeHfiriHe Ke3 »eTKi3iHi3. Erep eHiM 3aKkpiMganfaH 6o5ca HeMece Ke3 KesnreH akaynapbl 6ap
6orca, OHbl NafganaH6aHbl3 XKaHe QUnepiHi3re KaMTapbiHbI3.

Ocbl eHiMAi 6acka 6ip agaMfa 6epceHis, ocbl ManganaHy HYCKaynblfbliH 6ipre 6epiHis.

OHiIMHIH apeKeT eTy NpUHLMNI

CopfblnapablH »KYMbIC MPUHLMNI aFbl3y KYEbipblHOafbl CYMbIKTBIKTbIH KbICbIMbIH apTThipyfa
HerizgenreH. CYMbIKTbIK COpPFbIHbIH, Kipici apKblnbl Kipin, KanakTbl acnanTblH opTacbiHa
afagbl. OpTajaH TenKiLl KyLUTepaiH acepiHeH CYMbIKTbIKTbIH XblfgaMablfbl Xofapbliangbl,
ocblfaiLLa LWbIFbICTa KbiCbIM Mainga 6onagbl. HaTuKeciHOe copfblgafbl CYMbIKThIK COPFbIHbIH
LLIbIFaTbIH KepiHeH afa 6acTangbl.
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KAYIM: xxapakat any »aHe 3aKbiMpaHy Kayni 6ap!
Yribl, OHaM TYTaHFbILL XKdHe 6acKa Aa »KapbUIFbiLl
satTtap (Mbicanbli, 6eH3uH, Mail, CYMbINTbUIFaH
A asor), MainarblLUTap, Mainap, Ty3gbl Cy XaHe
AopeTxaHanapgarfbl afFblH cynap, COHAam-akK cyfa
KapafaHga eTKisriwTiri 6asy nac cygbl 0Cbl COpFbl
apkbiibl TacbiMangayfa 6onmaugpl. bepineTiH

CYMBbIKTbIKTbIH Temnepatypacbl 5 °C »xaHe 35 °C
apanbifbiHAa 6051ybl Kepek.

bisgiH >ka6ObiFbiMbl3 KOMMepLMANbIK, cayfda HeMece ©HepKacinTik MakcaTTapMeH
naMganaHyfa apHanMaraHblH eckepiHis. KypbUiFbl KOMMepLUUAnbIK, cayfa, eHepKacinTik
HeMece yKcac MaKcaTTapfa nanpanaHbinca, 6i3giH keningirimis e3s KyLuiH »koagbl. by eHiM
6 bIn (KyTineTiH MepsiMi) kenemiHge naganaHyfa apHanfaH.

Ocbl HyYcKaynapabl opbiHAacaHbl3, 6HIMHIH KbI3MeT eTy Mep3iMiHe fleiiH xeTyre 6onagbl.

2. KAYINCI3AIK TEXHUKACbIHbIH HYCKAVYJIIAPDI

ECKEPTY: bapnbiK Kayincisgik eckeprtynepi MeH
HyYCKaysiapgbl OKbIN LUbIFbIHbI3. ECKepTynep MeH
HycKaynapgbl OpblHgaMay cangapbiHaH TOK
COfYbl, OPT LUbIFYbl XK9HEe/HeMece aybip »KapakaT
any »argaunapbl TyblHOaybl MYMKiH. Bapnbik
ecKepTyJiep MeH HycKaynapabl 6onawuakra Kapay

YLUiH caKTan KOMbIHbI3.

21 XANnNbl KAYINCI3OIK ECKEPTYJIEPI

- 8>KacTaH acKaH 6ananap MeH eHe, ce3im
MEH aKblJ1-0M KabineTTepi LUEKTeyni
HeMecenanganaHyb6omnbiHLLaTaXipubeci
MeH 6ifliMi XeTKIiNiKCi3 Tynfanap ochbl
KYPbIIfblHblepeceKkTepaiHbaKbiaybiHOa
6onfaH »Kafgampga »>XaHe KYPbUIfblHbI
Kayinci3 »onNMeH nanpganaHy »eHiHae
HyYCKaynap anbin, bIKTUMan KayintepAgl
TYCIHETIH »Kafganga nanganaHa anagsl.
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- bananapgblH OCbl KYPbISTFbIMEH
OMHaybIHA X0J1 6epMEeH;3.

- Tazanay >KoHe nanganaHyLbl
TapanblHaH TEXHUKASbIK Kbl3MeT
KepceTy  »>KYMbICTapblH  6ananapfa
epeceKkTepgiH 6aKblflayblHCbI3
opblHOayfa 60onMangbl.

- Erep KyaT CbIMbl 3aKbiMganfaH 605ca,
KayinTi 6ongabipMay YLUIH OHbl eHOIpYLLUI,
KbI3MET KepCeTy areHTi Hemece CaunKec
6iNIKTINIri 6ap agamaap anMacTblpybl TUIC.
- CopfblHbIH, TOorel 30 MA HeMece ogaH
a3 KangblKTbl  apTblK »KYKTeMedeH
KOPFauTblH KOCKbILL apKblfibl  6epinyi
Kepek.

- CopfblHbl 6ipey cyaa 6onfaH Kesfge
NnanpganaHyfa 6onmangbi.

- Copfbl ap enpgiH kKongaHbICTafbl YATTbIK
3aH/JapblHa COMKEC OPHAaTbINYbI KEPEK.

- KocbIMLLIA aKknapaT any yLwiH MaMaHMeH
KeHeCIHI3.

- OpHaTy, peTTey, TeXHUKanblK Kbl3MeT
KepceTy HEMeCe caKTay angblHaa 3NeKTp
KabeniH po3eTKagaH CybIPblHbI3.

- LLITencenbai aLlacbiHa Cy TUTI36€Hi3.
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- Kenbip amMakKTapga eHiMai  6enrini

6ip onepauusnapga navganaHygbl
LLUEKTEUTIH epexenep 6ap. KeHec any
YLUIH >KeprinikTi eKineTTi opraHgapfa
XxabapnacblHbl3.

- XKeprinikti  epexernep onepaTopabiH

>KacblHa LLIEKTeY KOKbl MYMKIH.

- OnepaTop HeMece namganaHyLlbl 6acka

afjamMgap MeH onapablH XeKe MeHLLUIriHe
TUrFeH 3anan ywiH »ayanTbl eKeHgiriH
eCiHi3[e caKTaHbl3.

- PeTTey opeKkeTTepiH OpbiHAOAY, Kepek-

>KapakTapabl aybICTbIpy HEMece oflapAabl
caKkTaygaH 6ypblH LUTencenbai eHIMHIH
KyaT Ke3IHeH aXXblpaTbiHbl3. MyHOaun
CaKTblK LUapanapbl 6HIMHIH Ke3[encok
ICKe KOCbIfly KayniH a3anTagbl.

- OHIMre  TexHWKanblK  KbI3MET  KBpCeTy

XKYMbICTapPbIH XKYPri3iHi3. XblmKbIManbl
berLLekTepaiH KWUCaloblH HEMece LuaTacyblH,
benLeKkTepaiH 6y3binyblH XoHe XYMbICKa acep
eTyl MYMKIH 6apnblk »Xafgamgbl TeKCepiHis.
OHIM 3aKkbIMAarnca, OHbl NanganaHap angbiHAa
XKOHOEHI3.
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- BHIMAI KongaHy 6apbicbiHOA apaanbiM
b6epik asiKk KWUIM MeH y3blH Luanéap
KWin  >KYpPiHI3. AcnanTbl  >KanaHawd
asikmeH HeMece allblk caHgan  Kuir
KongaH6aHbl3. boc KnineTiH HeMece y3blH
baynapbl 6ap KuiMagl KUMEHI3 HeMece
FancTyK TakmaHbl3. Onap XbUKbIMasbl
benLueKTepre iNiHiN Kanybl MYMKIH.

- ¥3bIH LUALLTHLI KO3fanaTblH 6eriLLeKkTepre
opanbin KanyblHa »o01 6epMey YLUiH, UbIK
OeHreniHeH »Kofapbl XMUHaM KOMbIHbI3.

- KbICKa TYWMbIKTany TOrblIHaH KOPfauTbIH
KOCKbILLITbIH XXoHE KOPfaHbILLTBIK »Kepre
TYMbIKTaydblH AOYPbIC »XYMbIC ICTeYiH
KaMTaMacbl3 €Ty YLUIH Xywneni Typage
TeKcepin OTbIPbIHbI3

- 9P KongaHap angbiHga KyaT CbIMbIHbIH
3aKkbiMOaH6afaHblH TeKcepin asnblHbI3.
Erep KyaT cCbiMbl 3aKbiMaanfaH 6o0nca,
YyOKINeTTI  TYTbIHyLUblNapfa  Kbl3MeT
KepceTy opTanblifbIMEH HeMece O6iniKTi
3NIeKTPUKNEH [epey anMacTbipblinyblH
YMbIMOACTbIPbIHbI3.

- bapnblK  3MeKTp  po3eTKanapbl  Cy
TaCKblHbIHAH KOpfanfaH xepge 6eKiTinyi
Kepek.
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- KyaT CbIMblH  KYPbISIfbIHbl  KOTepin

TacbiMangay yLliH nanganaHoéaHbl3.

- KyaT CbIMbIH OTKip KWUEeKTEePMeH KblpbI

XKI6EPMEHI3  XKoHe OHblH  6acblfibIm
KasniMayblH KagafanaHbl3.

- TUNTIK TaKkTanLlaga KepceTinreH KepHey

3NEKTP KO3iHIH KepHeyiHe CouKec Kenyi
Kepek.

- KyaT KabeniH apgavblM KeMmiHge 10 A

CaKTaHObIPFbILUMNEH KOopfanaTblH »epre
TymblKkTanfaH 230 B, 50 My KyaT KesiHe
KOCbIHbI3.

- MamnafblLUTapabiH XblNbICTayblHa

6aniaHbICTbl CYMbIKTBIKTbIH JlacTaHybl
OPbIH anybl MYMKIH.

- Erep eHIM XuHanfaH 6onca, KongaHap

angbiHOa  6apnblKk  6ypaHganapabiH
MbIKTan O6eKITiNreHiHe Ke3 »eTKIi3iHi3.
Erep eHiMOi »XuHaydbl Tanan eTince,
KanTaMaHbl alLlKaH Ke3ge OHbl OpHaTyfa
Ka)XeTTi 6apnblK 3aTTapablH 6epinreHiHe
KO3 »KeTKI3IHi3. Erep eHIM 3aKbiMaanfaH
HeMece akKaynapbl 6ap 605nca, OHbl
nanpganaHbaHbI3XoHeeH XaKblH O YKeHre
KauTapblHbl3.
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2.2 OHIMOErI BENTIEP

Eyponanblk CTaHOapTTapfa calkec Kenegi: 6y 6enri ocbl KYPbINFbIHbIH
C KongaHblnaTbiH eyponarblk QUPeKTMBanapfa conkec KeneTiHAIrH »KaHe oCbl
OVpeKTUBanapfa COMKeCTIri TekcepinreHiH 6ingipeai.

EH[ KedeH OpafblHa MyLue enpepgiH HapbifbiHOa eHiMOepdiH aMHanbiMbl KeHiHgeri
6ipblHFa 6enri.

qy YKpauHarnblk CoMKecTik 6enrici

ManganaHbinfaH aNeKTpik eHiMaepai 6enek M»uHanm, ocbl MakcaT YLUiH 6epinrex
KOKbIC XWHay opblHAapbiHa »Xi6epy KaXkeT. KalTa eHAey 60MblHLLA KeHec any YLUiH
[ YKeprinikTi ekineTTi opraHgapfa HemMece gunepre xaéapnacbiHbl3.

. . INeKTpnik eHiMaepni TYPMbICTbIK 8HIMAepMeH 6ipre KoKbicKa TacTayfa 6o5iMangbl.

. OHiMAi KonpaHap angblHOa 6apnblk HYckaynapgbl OKpIM, TYCiHiMN, 6aprbik
|| ecKepTysiep MeH Kayincisgik HycKayapbiH OpblHOaHbI3.

XXm  PYKcaT eTinreH MakcMmangbl 6atbipy TepeHziri
IPXX CyibikThiKTap MeH KaTThl 3aTTap/blH €HYiHeH KopFay AeHreli.

2.3 OCbl HYCKAYNbIKTAfbl BENTUIEP

3neKkTp TOrblHbIH COfy Kayni: Ocbl Kayin Typafbl eckepTyfdi cakTamay [eHe
)KapaKaTblHa HeMece eniMre aKkenyi MyMKiH.

Kayin Typi »keHe Kesi: byn 6enri ocbl eckepTygi cakTamay cangapblHaH
KypbifiFblFa, KopLUafaH opTafa HeMece 6acka MyJlikKke 3aKkblM Keny MYMKIHOIriH
KepceTef,.

EckepTne: 6yn 6enri eHiMAi »KaKcbl TYCiHY YLUIH MaHbl34bl aknapaTTel kepceTef,.

HyckaynbIKTbl OKblHbI3: 6y 6enri napanaHyLlbl HYCKAyNblFbH MYKUST OKbIM
LUbIFY KepeKTiriH 6ingipeai.

KiTanLuaHbIH COHbIHOafbl ColMKec CypeTTi KapaHbl3.
MKacbl LeH6ep: KanTaMaHbl KaiTa eHaey.

byn eHiMAi KanTa eHaeyre 6onagbl. bynaH 6blnan nanganaHy MyMKiH 6o5iMaca,
OHbl KOKbICTbI Ko[jere »kapaTy opTalblfblHa anapblHbl3.

Kabenb 3aKblIMOanfaH HeMece KecinreH 6ornca, aLlaHbl 3NIEKTP »KeniciHeH nepey
aKblpaTblHbI3.

>RSP D
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2.4 XXYMbIC OPHbIHbIH KAYINCI3AIrI

- bananap MeH 6erge agaMgap nanganaHy anMafbliHaH anwlak
TYPYbl KaXeT.

- Copfbl 6baccenHge nampganaHyfa apHanmaraH, oHbl NFC15-
100 opHaTy KafuganapbiHa COMKeC OPHAaTY »KaHe nanganaHy
KepeK. KocbIMLLIa KEHEC any YLUiH KaCibn 3M1eKTp MaMaHbIHa
xabapriacbiHpbl3.

2.5 3NEKTPXXYMUENEPIH NANOANAHYOAFbI KAYINCI3OIK TEXHUKACDI

ECKEPTY ! OCbl 8HiM »KyYMbIC KE3iHOE 3NEeKTPMarHUTTIK OpPICTi
WwibiFapagel! Ocbl epic 6enrini 6ip »kafgannappa 6enceHAi
HeMece 6enTapan MeauUMHasbIK MMMIaHTaTTapfa Kegepri
KENTipyi MYMKIH. Ayblp HEMECE Kasarnbl Xapakart any KaymniH
asanTy YLiH MeauuuHanblK UMMNIaHTaTTapel 6ap agamaap
OCbl ®HIMAI NanpganaH6éac 6ypbiH ©30epiHiH dspirepnepiMeH
>KoHe MeguuMHanblK MMMNIaHTaT eHAIpYLUICIMEH KeHecyi
Kepek!

2.6 XKEKE KAYINCI3AIK

»KapakaTTaHyfa »Kon 6epmey YLUiH, TacbiMangay
Ke3iHae KYPpbUIFbiHbIH Ca/IMaFbiH €CKepiHi3

2 HA3AP AY[APbIHbI3 AnaTKka Hemece

(TexHukanbiK gepeKkTepai KapaHbi3).

-OHIMOI nampganaHfaH Kesge, »KeKe KOpfaHbIC »KabablfblH
nampganaHbliHbl3. KonfanTap, Ke3 Kopfay Kypangapbl CUAKThI
KOpPFfaHbIC KabablfblH COMKEC Xafgannapga nanganadfaHga
»KeKe »Kapakat any Kayniasasgbl.

- TWicTi Typae K1iHiHi3. BHIMAI nanganaHfaH Kesge KeH Knim
KMMEHi3 HEMeCe dLLEeKeN TaKnaHbl3.

- ¥3bIH LUALLThI KO3FanaTblH 66enLleKTepre opanbin KanyblHa
»Kon6epmMey YLUIH, UbIK AeHreMiHEH XKOfapbl X)KMHaM KOMbIHbI3..

2.7 ANOAFbILL COPFbI KAYINCI3AIr BOUbIHLLIA ECKEPTY/IEP

ABAWJIAHbI3! Byn KypbUiFbIMeH XeTKi3ineTiH cy
iLuyre >xapamangpi!

*YNbl CYMbIKTbIKTAPMEH (XMMUANBIK OHIMAEP, Ta3apTKblLL
3aTTap) Hemece a6pasvBTI MaTepuangapMeH TONThiPMaHbI3.

- COpfblIHbI CYbIK as3aa nanganaHoéaHbis.

- COpfblHbI CyCbI3 NanganaH6aHbis.

- ELUKawaH CcopfblHblI KabeniHeH ycTamn TacbiMangamMaHbl3
HeMece po3eTKagaH a)KblpaTy YLUiH KabeniHeH TapTnaHbI3.
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- CopfblHbIH iLLKIi »afblH »>K9He KalKbiManbl KOCKbILUTbI
e3repTneHi3, cebebi 6y KYpblNfbiHbIH Cyfa Te3iMAiniriH
TeMeHOEeTYi MYMKIH.

- Copfbl >KYMbIC icTen TypfaH Ke3ae, COpfblHbl, TYTKacbiHa
6eKiTinreH apkaHgbl HeMece CyMeH »KaHacaTblH 3aTTapAapbl
(Mbicanbl, cyaafbl 3aTTap, KopLuaynap »aHe T.6.) KornMeH
yCTaMaHbi3.

- ByS1 KYPbINFbIMEH XEeTKI3INeTiH Cy iLuyre »)apamMangbl

- MannafblLLTapabl, Mannapabl HeMece Ty34bl CyAbl COPY YLUIH
namganaHyfa 6onmMangbl.

-CaHuTapnblK 6enMegeri afblH Cynapgbl »KoHe Ta3a Cyfa
KapafaHOa akKKblLUTbIFbl TOMEHIPeK flan cyabl COpy YLUiH
nanganaHyfa 6onmMangbl.

- TemnepaTtypacbl 35°C-geH »Kofapbl Cybl COpyfa 60n1Manbi.
2.8 KANObIK KAYIMTEP

byn eHiMAi nanganaHy, TacbiManaay »KeHe ofaH TeXHUKarbIK
Kbl3MeT KepceTyre KaTbiCTbl KOCbIMLLIA Kanablk Tayekengep
YKOK.

3. TEXHUKAJIbIK OEPEKTEP

Anpan LWblFapFbiLL COPFbl YITiCi 400 RW-3
AneKTp KepHeyi / InekTp xwuiniri 230B-50Iy
KyaTTbifibifbl 400BT
Makcumangsb! Tok (icke Kocy) 4A
MakcuMangbl 2KyMbic TOrbl 2.0A

KoHpeHcaTop napaMeTpnepi (KyaTt /

MaKcuMangbl KepHey) 10pF/450V
OkLuaynay Knacbl B
KO3FanTKbILLTbIH auHaNbIM XUisiri 2800 MUH"'
MakcuMangbl 6MiKTiri ™M
MakcuMangpbl angamanay KbiCbIMbl 116ap
CopfbiHbIH 6pyTTO CaniMafbl 5.2 Kr
CopfblIHbIH Ta3a casiMafbl 4.4Kr
MakcuMangbl afbiHbl 3500 n/caf
Cy acTbl TepeHgairi Y

Makc. cy TeMneparypachb! 35°C
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TYTiK KOCKbILLbI

0 1/2"012,5Mm / © 5/8" ®15mm / O 3/4” D19mm

BerLueKTepAiH MakcuMangbl MesnLuepi 0.5 MM

IP knacbl

IPX8

4 . MoHTaxxg

ay

VAN

ECKEPTY!ManganaHy angbiH8aeHiM TONbIFbIMEH
XUHanybl

Kepek! XKapTtbinan XUHanfaH HeMece
3aKbiMpanfaH 6ernLueKTepMeH XKUHanfaH
eHiMAai nanganaH6aHpbI3! KagamMabiK KypacTbipy
HYCKayJslapblH OpbiHOaHbI3 >K9He eHiMAai oHamn
KYpacTbIpy YLUiH BU3yangbl HYCKayblK peTiHge
6epinreH cypetrepai KongaHbiHbI3!

41 KANTAMAOAH LLIbIFAPY

1. Copfbl KoprycCbl

2. Herisri

3. KyaT Ke3iHiH ka6eni

4. KankbiMarbl KOCKbILL

5. ¥cTafbiw

6. Acnanbl TesiecKonTbiK KYPbIifbl
7. TyTik

8. )annak Tbifbi3gasbiLl

-KantamagaH LibIiFapy KesiHge oTKip 3atTapabl (Keckild,
nbllaK ..) nanganaH6aHbl3, anTrnece oHIMAI 3akbiMAaan
anyblHbI3 MYMKIH.

-KanTtamagaH LublfapfaH Kesge, COpfblHbl - TacbiMangay
TYTKacbliHaH (5) ycTaHbI3

+ KYpPbINfbIH

bl KBTEPY HEMece TacbiMangay YLUiH KyaT CbIMbIH

nanpganaHb6aHbI3.
- KyaT CbIMbIH OTKip »KMEKTepMeH Kblpbln »Ki6epMeHi3 XaHe

OHbIH 6aCb

INblN KafiMayblH KagafalaHbl3.
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4.2 OPHATY

9pTYpNi aNeMeHTTepai CypeTKe calKec »WHaHbI3. Erep 6ypaHOa KakeT 6orca: OHbl TUICTI
KypanmeH 6eKiTiHi3.

LLnaHriHiH y3bIHAbIFbI HEFYPIbIM KbICKa 60sica
»XoHe AuamMeTpi HeFypibiM YJIKeH 60s1ca, COpFbIHbIH

MXYMbIC KabineTTiniri corypsibiM »Kofapbi 6o11agpl ~

LUMAHT KbICKbILUbIHbIH LUbIFbIC KOCbIJIbIMbIl apPKbiJibl 6eKiTiHi3: @ - @ -cypeTTep

KakeTTi Kepek-»apaKTap: KoCKblLL »kaHe MBX LWnaHT, LallblpaTKbliLL
ApanTepgi cafaT 6afblTbiHAa 6ypar, COpFbl KOPNYCbIHbIH LLbIFbICEIHA CabiHbI3. KONIMEH »KaHe
YKeTKINIKTI Typae 6ekeMaeH,is.

SpPTYpNi LUNaHT guaMeTpriepiH Kocyfa 6onafbl.Cy afblHbl Kemn Mernilepe LUblFapbiiybl YLLUiH,
LLNaHr guaMeTpi e yrKkeH 60/FaHbl XKeH.

ABAWUJIAHbI3! OpHaTy KesiHpae apaanbiM
Kayinci3gik kesingipiri MeH KonranTbl KMiHi3.

4.3 BIPIHLUI KONNOAHbBIC

ECKEPTY ! Ocbl eHiMAi KongaH6ac 6ypbiH, OCbl
HYCKaybIKTbIH 6acbiHga «KAYIMNCI3OIK

HYCKAVYIAPbI» 6eniMiH, COHgan-aK TaKbipbin
acTbiHgafbl 6apnblK MaTIHAI OKbIN LUbIFbIHbI3.

KypbINfbiHbI anfall peT nalfanaHyfa epeklle Hasap ayfapbiHbi3: 6ap HasapbliHbli3gbl OChI
6ipiHLUI KonpdaHblcKa ayfgapblHbl3.

CopfblHbI TONTHIPY: @ )Kaue@ -cypeTTep

Erep icke KocbifaHHaH KeiiH 20 ceKyHATaH KeliH Cy afbin KeTrnece, KankblMaHbl TEMeHOETIMN,

COpFbIHbl KeTepiHi3. COpFblHbIH CYAbl TOKKEHIH KYTiM, COpFblHbl KalTagaH cyfa 6aTbipblHbI3.
Kypangbl KalTa icke KOCbIHbI3.

KepekK. 9uTnece, COpfbl TONbIN KeTnengi,
MaKCUMarsigbl aFbIHMEH XKYMbIC icTen anMmangpbl
»K9He 3aKbiMaanybl MyYMKiH!

@ EckepTtne: COpfbliHbl TOMbIFbIMEH CyFa 6aTbipy

4.4 NANOATAHY

OHimpi icke Kocy: f@ -cyperT)

ManpanaHy anabliHO4a COPFbIHbIH AYPbIC TONFaHbIFa KO3 XKeTKisiHi3 (koFapblgafbl Tapayabl
KapaHbl3).

OHimMpi nainpganany: - -cypeTTep

OHbl COHjal-aK Tene-TeHAiKTi cakTay YLUiH 66LLKeHiH/pe3epByaphblH X0Ofapfbl XKafblHa iNin
Kotofa 6onagbl
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ABAUNAHbI3! CopfbiHbI KETepy YLUiH KyaT
A CbiMbIH HEMece KanKbiMasibl KOCKbILUTbI

namganaH6aHpbi3s. '

COpfblHbIH TiFiHEH OpHaTbIIFaHbIHA KaHe Cy TY6iHAe TYpaKTbl TYpFaHbIHA KO3 XKeTKi3iHi3.
CopaH KeliH KanKbiManbl KOCKbILLTbIH »KOFapbl Kyinge TypfaHblHa Ke3 eTKi3iHi3. ABTOMaTThl
TYPAE icKe Kocy YLLIH copfbifa KeM flereHe 34 CM Cy KaxeT.

3neKTp po3eTKacbiHa KOCbIHbI3.

KeniH, Copfbl aBTOMaTTbl TYpAe icKe

@ EckepTne: Kabenb po3eTKacblH KOCKaHHaH
Kocbinagbl» ' ~

- OHIMAI Konaunbl cafaTTapga faHa KongaHbiHbl3 - TAaHEPTEH
epTe eMec HeMeCe agamMaapabiH Ma3achl KallaTbiHOanM TyHOe
eMec.

- OHIMre eLUKaHOan e3repic eHrisbeHis Hemece eHAaipyLUi
yCbiH6afaH OernLuekTepai HemMece KepeKk->KapakTapgbl
namaanaHbaHbi3.

Erep eHiM KyJ1an KeTce, KaTTbl COKKbIFa
yLublpaca HeMece gipingen 6actaca, eHiMAi

A [iepey TOKTaTbir, 3aKbiMA,anyablH 6ap-»KoFbiH
TeKcepiHi3 HeMece gipinaiH ce6e6iH
aHbIKTaHbI3. Ke3 KenreH 3aKkbiMAbl yaKineTTi
KbI3MeT KepCeTy opTanbifbiHA A XKeHAey
HeMece aybICTbIpY Kepek.

CopFbiHbI TOKTaTy
Cy TerinreHHeH KeniH, KanTKbl TOMEHTi KyiHe XbIMKNO bl )KeHe Copfbl 834iriHeH ToKTangbl.

- ELUKaLLaH KanTKbIHbI KONTMEH 610KTayfa 6onmanapl

-KapakaT any KayniH asauTy YLUiH, apOanbiM KYpblfbiHbI
TOKTaTbIHbI3:

-Tasasnay HeMece 6iTenreH »epnepai Tasanay KesiHae

-6HIMAi KapayCbl3 KanablpFaH Kesae

-TipKemenepmi opHaTnac HeMece asbin Tactamac 6ypbiH

-6HIM[i TeKCcepy, TEXHMKAIbIK KbI3MET KepceTy HeMece 6acKa
02 KYMbICTap XKYprisy angbiHga.

-Erep KypbInfbl KaneinNcebl3 Aipingen 6actaca (mepey
TEKCepiHi3).
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4.5 APHAWbI ®YHKLIMATIAP
Byn eHiM Typarnbl HaKTbl GYHKLUS XKOK.

5. TACbIMANOAY

51 KY¥PbUIfblHbl TACBIMAIOAY

HA3AP AYAPbIHbI3 AnaTKka HeMece

A )apakKaTTaHyfa XKon 6epMmey YLUiH,
TacbiManpgay KesiHge KYpbUIfblHbIH CasiIMafbliH

ecKkepiHi3 (TexHMKanbIK gepekTepai KapaHpbi3).

CopfblHbl @pfalblM TackiMangay TyTKacblHaH keTepin, TacbiManfaHbl3. OHIMAi ke3 KenreH
ayblp blknangaH Hemece Kerik iLLiHOe TacbiMangay KesiHOe nainga 6orybl MyMKiH KaTTbl
fipingeH KopfaHbI3. KypbisiFbiHbI KemikTe TacbiMangafblHbl3 Kerce, OHbl ChIpfbin KeTyaeH
HeMece fipinaeH KopfaHbl3. OHIMHIH Cbipfbil HeMece Kynan KeTyiHe »Kon 6epMey YLUiH OHbl
6eKiTiHi3.

6. KbICTAY
(61)-cypert
CopfblHbI 6LLIpIM, 60CaTbIHbI3.
TemeHgeri «CaKTay» TapayblHAaFbl 6aprblK HYcKaylapgbl opbIHAaHbI3.

7. CAKTAY

71 KYPbUIFblHbI CAKTAY

TexHUKanblK Kbl3MeT KepceTy 6eniMiHOe KepceTinreH Hyckaynap cakTay angbiHga
opblHAanybl Kepek.

-cypeT

- Copfblafbl CYMbIKTbIKTbI TOMbIFbIMEH afbl3bliM, OHbl KYPfaTbiHbI3.

- BHIMOi >KeHe KepeK->KapakTapAbl TasanaHbi3

-+ KypbIrfbl MeH OHbIH KepeK->KapaKTapblH My3faTbifiMafaH »Kep/e cakTaHbl3.

- KypblfbiHbl apOanbliM GananapgblH KOnbl XEeTNenTiH xKepae cakTay kepek. EH gypbichl,
KYPbINfbl cakTanaTbiH 665IMeHIH TeMnepaTypachl 4 - 24 °C apanblfblHAa 60y bl Kepek.

- KypblFbiHbI TYMHYCKanbIK KanTaMacbiHAa Tik KyniHOe cakTayabl YCbIHAMBbI3.

8. TEXHUKANbIK KbI3BMET KOPCETY

KAYIMN! Tok cofy, epT LUbIFyAQaH XapakaT any Hemece
ayblp Xapakart any Kayni6ap. OHimai petTey,
TeKcepy, Tasanay HeMece CaKTay angbliHga eLUipiHis.
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81 TA3AIAY

GD no E4) -cyperrep
1. CopfblHbl aXKblpaTbIHbl3
2. LLIbIfbiC KOCbINbIMAbI 6ypan arnbiHbI3

3. CopfblHbIH afbi3blNaThiH 6eniriH Tasa CyMeH Ta3alaHbl3

4. NeKTp KabeniHiH TYTacTbIfblH TEKCEPIHi3.

OHIMHIH eHiMAINiri ToMeHOereH »kafgaiga, CopfblHbIH TOMeHTi 6eniriH cypeTTe

KepceTinreHgewn 6enLleKkTey Ka)keT 60y bl MYMKIH.

8.2 KbISMET KOPCETY

- BHiMre KbI3MeT KepceTy XKYMbICbIH GiNiKTi MaMaH TeK TyMHYCKa 6erLueKTepdi nanganaHbin

»Kacaybl TWic. byn eHiM KayincisgiriHin cakTanyblH KaMTaMachl3 eTefi.

- BHIMAI KanTa KongaHap angblHOa oOHbl 6iNiKTi MaMaHfa TeKCepTin, Ka)keT 6onfaH

)Kafganga KeHgeHis.

8.3 bOJILLIEKTENTEH KOPIHICI
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Ne BOJILLEK HOMIPI CUNATTAMACHI HeMIPI
1 208701224 Kabenb 1
2 201404003 KankKbiMarbl KOCKbILL 1
3 200300281 apTKbl COPFbIHbIH Kabblfbl 1
4 205200051 kabenb Kabbl 1
4 205200060 kabenb Kabbl 1
5 205600011 kabenbpi 6acKblLL Tipek 1
5 205600016 Kabenbpi 6acKbiLL Tipek 1
6 208400375 10pF cbInbIMObINbIK 1
7 205500001 Kabenb[i 6acKblLL Tipek 1
8 207800033 e3firiHeH oATbIH 6ypaHaa 3
9 221200021 MeTarnn KaknakKrap »XuHafbl 1
9-—2 203800074 cTaHOapTTbl cepinneni warba 1
9—3 208600030 capbl-»achblS1 CbIM 0.25
9—4 204100030 Kepre TYMblKTay YLUTbIFbI 1
9—6 203800075 TiCTfepi 6ap cbIpTKbI cepinneni 1
Lanba

9—7 213100054 Kipec 6acTumekTi 6ypaHaa 1
10 203800001 KeHipOeKTeHreH Lwanba 1
n 213200008 MOWbIHTIpEK 2
12 202302326 poTop 1
13 202201318 cTaTop 1
15 203800029 Lwanba 1
16 205100162 Mal Tbifbl3gafblLUbl 3
17 204200033 MeTann Tenke 1
18 205100058 Thifbl3fafblLL cCakMHa 1
19 202500025 Egifnan::ﬂblu_lTblH anablHFbI 1
20 205100016 ThIfbl3gafblLL CaKMHa 1
21 200400600 Heri3ri copfblHbIH Kabblfbl 1
22 207800162 e3firiHeH oaTbIH 6ypaHaa 4
24 200900824 KanakTbl acran 1
s |aosiosm
26 200500043 iLLIKi COpFbl HerTisi 1
27 213100301 ;i\(p:aCH?;:TVIeKTi e3[iriHeH oATbIH 4
28 201900004 cy3ri Topbl 1
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N2 BOJILLEK HOMIPI CUMNATTAMACHI HeMIPI
29 200600041 Tipek TabaH 1
= e &
1 204100003 Backos o |3
33 208500001 TYTacTbIpFbILL 1
34 205100088 ThIfbl3gafblLL CaKMHa 1
35 207800085 e3[iriHeH oATbIH 6ypaHaa 1
210500001 MOTOp Mambl 0.012
1 206600069 KnanaH KOCKbILLI bl 1
2 203200004 ThIfbl3QafblLL LLaN6a 2
3 201500205 KnarnaH afieMeHTi 1
4 201500204 KnanaH Kopnychbl 1
5 206400156 alHangblpy TYTKachbl 1
6 205100590 ThIfbI3[afblLLl CaKMHa 1
78 203000014 Eg::;lﬂz(aﬂbllﬂ TapTblaTbiH 1
St e 1
il 206600227 KblNAaM anMacTblpy XUHafbl 1
12 202000251 LnaHr 1
13 202800070 KenTe Ky6blp 1
14 204300231 TerkKe cakmHachbl 1
15 202700229 KOCKbILLI 1
16 205600059 6acKblLL Kybin 1
17 202000250 21;;::4;%17111% KacanfaH kente |
18 201200054 CbIM KbICKbILLIbI 1
19 206400110 TeTiK 1
anoMUHUIGEH XacanfaH
20 206600024 Ky6blpablH iLLKI 6ypaHabl 1
KOCbIMbICHI
21 203200207 ThIfbl3fafblLL LLIanba 1
203200270 peseHKe ThbifblH 1
208500059 TYTacTbIPFbILL 1
209300046 CUNUKOHAbI KayyyK 2.5
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8.4 AKAY/IbIKTAPObI K010

KAYIM ! Tok cofy, epT LUbIFyAaH »apakaTt any
HeMece ayblp Xapakat any Kayni 6ap. ECKEPTY !
Kes kenreH aKaynbiKTapabl Xok4aH 6¥prH,
eHiMai ewWipiHi3 koHe 6erge apampgappgsbl
XKaKbiHOaTnaHbI3.
i i BinikTinik
Macenenep blkTuMan ce6enTep LUewimpepi KaxeT
- 2NeKTP TOrbl XOK
- 2NeKTP TOrbIHbIH,
- KanTKbl KOCKbILLIbI o L
L) KOCY bl KYWiH TEKCEpIHi3.
c . TeMeHT i KyriHge ~ M S
opfbl icke S KanTKplHbl KOTepiHi3 BinikTinik
. opHanackaH (Tok eLuipyni) ;
KocblnManabl g - KanTKbIHbI LLAMKaHbI3 KaxeT emec
- KanTKbl MexaHWU3Mi OV 6uikTir b
A y BUIKTIriH TEKCEpIiHi3
6iTenrex.
- Kipic TyTiKTi Ta3anaHpl3 -
- oo TYTiKTi TasanaHbI3
- Kipic TyTiK 6iTenreH S
L - Herispgi 6enLuexTen,
- LLbIfbIC TYTIK 6iTenreH L
Copfbl cyabl Typ6uHaHbI Ta3anaHbi3 BinikTinik
o - Typ6uHa 6yfaTTanfaH o A
Teknengi St . - Aya KenipLuiKTepiH KakeT emec
- Aya KenipLuiKTepi 6ap .
LUbIFapy YLUiH COPFbIHbI
eHKeunTin, KanTagaH
TiK Kyre KOMblHbI3
-KanTKbl >Kofapfbl - KanTKbIHbI 6yfaTTaybl
KyWiHgeri 6nokatop 60nbin MYMKIiH 6erfe 3aTTblH
Copfbl Tabblnagbl - KanTkpl 6ap->KOFbIH Tekcepin, BinikTinik
ToKTaMamgbl MeXaHU3Mi KynblinTanfaH. | KanTKblHbl TOMEHTi KyMiHe KakeT emec
KamTapblHbI3 - KanTKbIHbI
LLlanKaHbI3
- Cy TereTiH Ky6blpabiH - TYTiKTi aybICTbIPbIHbI3
Ouametpi (19 MM winaHr
AFbIH Konannel emec ¥CbiHbinanbi) - BinikTiNik
. - Kipic TyTiKk 6iTenreH - Ky6blpabl HeMece Kipic
Konawnel emec L KaxeT emec
- LLbIfbIC TYTIK 6iTenreH Ky6blpAbl TasanaHbl3
- Typ6uHa - Herispgi 6enwuexTen,
6yfaTTanfaH Typ6uHaHbI Ta3anaHbi3
- ManganaHy Hyckaynapbl _ - _
caKTanMara Cy TY6iHiH TepeHAiriH
TeKcepiHi3.
- KosfanTKplLL aBTOMaTThI N
. L. - MNanpganany
Copfbl KbicKa TypAe Kayincis KyniHe y L
HyCcKaynapblHa cankec BinikTinik
yakblTKa ayblcagbl
. KYO6bIpAbl aybICThIPbIHbI3 KaxeT emec
ToKTamgbl - Ky6blp »apaMchbi3
- CyablH TeMnepaTypachl
- Cy TbIM bICTbIK. KblI3bIM A
. 35°C-OeH TeMeH eMec
KETYACH KopFanTbIH KYpan eKeHiHe Ke3 »KeTKi3siHi3
COpfbIHbI TOKTaTyAa '
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8.5 OMIMIE SKEJIETIH XKAFOAANAP

Macenenep opekeT
KyaT TyTbIHY feHreli TbiM ManpanaHygbl TOKTaTbIM, YaKiNeTTi Kbl3aMeT KepceTy
»KoFapbl opTarblfblHa XabapiacblHbl3
OHiMAiniri TeMmeHaeqi YaKineTTi KbI3MeT KepceTy opTalblfbiHa XxabapnacbliHbl3

KoafanTKblLL KoprycblHAafbl | ManganaHyabl TOKTaTbIM, yoKineTTi Kbl3MeT kepceTy
XKbINbICTay opTasblfblHa XabapiacblHbl3

9. KbI3BMET ETY MEP3IMIHIH AAKTAYbI

3NeKTpNik eHiMOepAi TYPMbICTbLIK eHiMOepMeH 6ipre KOKbicKa TacTayfa 60niMangbl.
ﬁ MaganaHbinfaH aNeKTpnik eHiMaepai 6enek »uHanm, ocbl MakcaT YLUiH 6epinrex

KOKbIC »MHay opblHOapblHa »Xibepy Ka)keT. KalnTa eHey 60MbIHLLIA KEHEC any YLUiH
EEN KeprinikTi eKkineTTi opraHgapfa HeMece aunepre xaéapnacbliHbl3.

10. KEMINAIK
10.16I3401H KEMIIAOIK

STERWINS eHiMgepi TyTblHY HapbifblHblH 6HiMOepiHe apHanfaH eH »Kofapbl cana
cTaHOapTTapblHa CoMKec xacanfaH. byn caTy Keningiri eHiMgi caTbin anfaH KYHHeH 6actan 3
»Kbln 6oMbl XKapaMAabl. byn Keningik MaTepuangap MeH canafa 6anaHbICTbl 6apsibik akaynapfa
KongaHblnagbl )KeTiCnenTiH 6eLLeKTep MeH aNleMeHTTepre, coHAam-aK KanbinTbl NanganaHy
)KafganbiHOa 6onaTbiH 3aKbiMOapFa. XKeHaey xaHe 6eriLleKTepai aybiCTblpfaHHaH 6acTankbl
Keningik KeseHi ysapmangbl. Ciz 6yn eHiMAi caTbin any Typasnbl pacTaygbl »KeHe caTbin any
KYHiH yCbiHa anyblHbl3 kKepek. Keningik ocbl eHIMHIH KYHbIMEH LLeKTeneqi.

10.2 KENINOIKTE KAMTbIZIMAUTbIH XKAFOAWNAP

OHiMAi gypbic NanganaH6aydaH TybiHOANTLIH akay iblkTap HeMece OKuFanap ocbl Kenifgikre
KaMTblMangbl. Keneci afieMeHTTep KeningikneH KaMTbliMangbl:

- OHIM gypbIC KoNngaHbiNMaraH; HeMece

- by eHimMai TackiMangay HeMece opHaTy KesiHge namga 6o5aTblH 3aKbIM; HeMece

- benLleKkTepdi eHaey KeHe/HeMece aybICThIpY KYMbICTapbl YLUIHLLI TapanneH »ysere
acblpbliagbl; Hemece

- Kayincisgik TexHuWKacbl MeH ManganaHy HyckaynapblH cakKTamay cangapblHaH 6offaH
3aKbIM; HeMece

- BHiM 6erLLeKTe/IreH HemMece alLlblfiFaH;, HeMece

- BHiM Kacib1 MaKcaTTa KomnfaHblfifaH; HeMece

- OHiM «CaKTay» TapayblHfa KepCETINreH LLeKTeynepaeH Thic TeMmepaTypafa yLublpafaH.

OHIM KanbiNTbl KYMbIC LLUApTTapblHOa »KaHe Kaci6K eMec MakcaTTapMeH MalganaHbinybl
Tuic. CoHObIKTaH Ocbl Keningik ecebiHeH 6ay-6akLlaMeH aMHasnbicaTbiH KoMMaHuaNap,
YKeprinikTi aKiMLUINIK XaHe »KabablKTbl akbl/lbl HEMece aKbIChl3 »Kanfa 6epeTiH KoMnaHusnap
narnpanaHaTblH eHiMAep Lblfapblnagbl.

Macefnie HeMece akay TyblHOafaH »Kafganga, spgalblM angbiMeH Sterwins OunepiHe
xabapracy Kepek. Ken »affganga Sterwins gunepi MaceneHi Luellyre HeMece akaygbl
TyseTyre Kab6ineTTi 6onafbl. KeHenTrne Ky»aTTbl HeMece Ty6ipTeriHi3gi cakTaHbl3: 6yn
Ky»KaTTap LUafblM »KacafaH Ke3fe kepek 6onagbl.
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3aranbHa iHpopmauin

[lakyemo Bam 3a BMGip Liboro BUpoby. Po3pobnAtoun Ta BUroTOBAAUN HaLly NPOoAyKL o, MU OKNA[AEMO
BCiX 3ycunb, Wo6 3abe3neuntun BiAMIHHY AKICTb, AKa Bignosifae notpebam KopucTyBayiB. [JoTpyMaHHA
LMX IHCTPYKLiN 4O3BOANTb ONTUMI3YBaTV TEPMiH CIyXOW.

BAXJ/INBO! AN1A TOTO W OB LIEV BUPIB MOBHICTIO 3AA0BOJIbHAB BAC MNiA, YAC
HAJIALUTYBAHHA, BAKOPUCTAHHA TA OBCJIYTOBYBAHHA, MU PEKOMEHAYEMO YBAXKHO
MPOYUTATU LIEV NOCIBHUK NEPEL BUKOPUCTAHHAM BUPOBY. BYAlb IACKA, 3BEPHITb YBATY
HA NONEPEAXEHHA WOA0 BE3NEKU TA 35EPEXITb LI MOCIBHUK ANA NOAANbLLUOIO
BUKOPUCTAHHA.

.. BAKJIMBO! 3BEPEXITb L|I NOCIBHUK ANA MOAANbLLIOTO
l—--l BUKOPUCTAHHA: YBAKHO MPOYUTANTE

3micT

1. BuKopucTaHHA 3a NpU3HaYeHHAM Hacoca Ana AowoBol 7. 36epiraHHA

soam 400 Bt

2. MpaBuna TexHikn 6e3nekn 8. TexHiuHe 06CNyroByBaHHA

3. TexHiuHi paHi 9. KiHeLb TepMmiHy cny»x6mn

4. CknapaHHsa 10. FapaHTia

5. TpaHcnopTyBaHHA 11. Jeknapauia npo BignoBigHicTb

ctaHpapTam €C
6. 36epiraHHA B3UMKY

1. BUKOPUCTAHHA 3A MPU3HAYEHHAM HACOCA ANA AOLLOBOI
BOAW 400 BT

Liei Bnpi6 B ocHOBHOMY Npu3HaYeHnin AnA nonmnBy abo BifikauyBaHHA [OLLOBOI BOAN 3 60UKM abo Haka.
He BMKopurcTOBYINTE NOro ANA iHWKX Linen.

Mpumitka: Llen Bupi6 He nigxopntb fna 6e3nepepsHoi poboTu
Hacoca (Hanpuknag, 6e3nepepBHa LUPKYNALiA y cTaBKYy) abo
(TauioHapHa ycTaHoBKa (Hanpuknag, NigNoMHUA NpUCTPIN,

$OHTaHHMIN HacoC).

[o3BoneHi pignHn pna nopavi
« MpicHa Bofa o NEBHOrO PiBHA 3a6pyAHEHHA

Micna po3nakyBaHHA YNaKkoBKW NepeKkoHanlTecsa B HAABHOCTI BCbOro Npuiaaas, Wo BXOAUTb Y KOMMNEeKT
(AKLLO TaKe €). AKLLO BUPi6 NoLwKoaXeHNi abo mae 6yab-AKkni fedeKT, He BUKOPUCTOBYITE Oro Ta
NOBEPHITb 1Oro CBOEMyY Annepy.

AKLWO BM facTe Lelt BUPIO iHWUM NoAAM, faliTe IM TakoX Lo IHCTPYKLUito.

MpuHUun po6otn

MpuHLMN po6oTK HacociB 3acHOBaHWI Ha MIABULLEHHI TUCKY PiAUHK Y BUNYCKHIA Tpybi. Yepes Buxig
Hacoca Bojja NoTpannae 4o LeHTpy pobouoro Koneca. g Aiclo BiaLeHTPOBaHNX CUA WBUAKICTL PiaHA
30iNbLUYETbCA, TUM CaMUM CTBOPIOKOUMN TUCK Y BUMYCKHOMY OTBOpI. B pe3ynbTati BUXOAWTb, WO pignHa B
Hacoci NoYMHae TeKTU Yepes BUMNYCKHWUI OTBIp Hacoca.
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HEBE3MEKA: Pu3nk otpumaHHATpaBMU, pU3NK NOLUKOLKEHHA!
3a60poHAETLCA NofaBaTH UM HACcOCOM IfKi, nerko3anmmcri
Ta iHWi Bu6yxoHe6e3neyHi peyoBuHN (Hanpuknag, 6eH3uH,
HaTa, po3BefieHNil a30T), MacTuna, onii, CONOHY BOAY Ta
CTiYHi BOAM, a TaKoX 3a6pyaHeHy BOAY, AKa Ma€ NOBINbHY
NponyckHy 3AaTHiCTb. TemnepaTypa piauHN, WO NoAa€eThbcs,
mae ctaHoBuTH Bia 5 °Cpo 35 °C.

3BepHiTb yBary, wWo Ueil BUPi6 He Npu3HavYeHUi1 ANA BUKOPUCTaHHA B KOMepUiliHuX,
ToproBux a6o npomuncnoBux winax. FapaHTia 6yae aHynboBaHa, AKWO BUPi6
BUIKOPIICTOBYBaTMMETbCA B KOMepLUiliHUX, TOProBuX, NpoMUCIoBnX abo cxXoxux
yinax. Lier Bupi6 6ys po3po6sneHnii 4nAa BUKOPUCTaHHA NPOTArom 6 pokKis
(ouikyBaHMI TepMiH cnyx6m).

[AoTpuMaHHA UnX iHCTPYKLi 4O3BOANTD [OCAr TN TEPMiHY ClyX6m.

2. NMPABWIA TEXHIKU BE3TEKU

MONEPEAMEHHA: MpouuTaiite BCi nonepeAMeHHA W00 TEXHIKK
Oe3nekn.Ta iHCTpYKUil. HepoTpumaHHA nonepefeHb Ta
BKa3iBOK MOXe CTaTU NPUYMHOI BpaXKeHHA eneKTpUYHUM
CTpyMOM, noxexi Ta/abo Baxkoi TpaBmu. 36epiraiiTe Bci

nonepeMeHHA Ta iHCTPYKLUil ANA NOAANbLLOro BUKOPUCTAHHA.

2.1 3ArAJibHI NONEPEAXEHHA 3 BE3MNEKU

«Lleit npunag MoXyTb BUKOPUCTOBYBATH AiTh CTapLui 8
POKIB i 0C00M 3 00MEXeHUMIN Gi3NUHUMIA, CEHCOPHUMM Ta
PO3YMOBMMM MOXKIMBOCTAMM a60 0C06 3 HelOCTATHIM
NOCBiZOM Ul 3HAHHAMM, AKLLO BOHUM NPAL0IOTH Nifl
HarnAa0M abo 6ynu NpoiHCTPyKTOBaHi CTOCOBHO
BUKOPUCTaHHA MPUCTPOIO Ta AKLLO BOHN PO3yMiloTb
MOXNBY Hebe3neky.

« [liTam 3a00pOHAETBCA rpaTnca 3 BUpobOM.

« [liTam 3a00pOHAETbCA 6€3 HArNAAY UNCTUTH | 06CNyroByBaTH
npunag.

« fIKLLIO LHYP XMBNEHHSA NOLIKOAXKEHWIA, 106 YHUKHYTH

Hebe3neKu, 10ro NOBUHEH 3aMiHUTU BUPOOHMK, i0ro
CepBiCHNil areHT a60 aHanoriyHo KBaniikoBaHi ocoou.
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« (Tpym Hacoca NOBUHEH N0JaBaTMCA uepe3 3aXnCHNIA
MepemuKau Bij nepeBaHTaXeHHA i3 3aNNULLKOBUM CTPYMOM
30 mA abo meHLe.

« 3200POHAETLCA BUKOPUCTOBYBATH, KON B BOAI 3HAX0AATbCA
noan.

« Hacoc Mae BctaHOBIOBATICA BiAMNOBIAHO A0 YUMHHUX
HaLioHaNbHUX HOPMa KOXHOT KpaiH.

« 3BepHITbCA 10 CMevlianicTa Ana oTpUMaHHA noJanbLuoi
N0KNaAHoi iHpopMaLlii.

« [lepen BCTaHOBNEHHAM, HaNaLITYBaHHAM, TEXHIUHUM
00CnyroByBaHHAM ab0 30epiraHHAM BUIMIT efleKTpUYHMIA
Kabenb 3 po3eTkiu.

«He nigaagaiite wWrencenbHy BUKY Aii BONOTU.

«Y JIeAKNX perioHax € NonoMeHHs, AKi 00MeXyloTb BUKOPUCTaHHA
BUP00Y B feAKuxX onepaLliax. 3BepHiTbCA 40 OpraHis MicLeBoi
BNazu 3a Nopazo.

« MicueBi HOpMaTUBHI aKTU MOXYTb 00MeXyBaTu BiK onepatopa.

-[lam’aTaiiTe, o onepatop abo KopucTyBay Hece
BiiNOBIAANbHICTb 3a HeLLacHi BUNaaku abo 30UTKK, 3anoAiaHi
iHLLMM 0C00aM Um TXHHOMY MaitHy.

« BUitMiTb BUTKY 3 pO3€TKI, MepLL HiX perynioBatn Bupio,
3aMiHATU NpunagaA abo nepeg itoro 36epiraHHAMm. Taki
3an00iXHi 3aX0[N TexHiku Ge3neku SMeHLYTb pUNK
BUMAZKOBOTO 3anycKy BUPOOY.

- TexHiuxe 06cyroByBaHHA Bpo6y. [lepesipaiiTe itoro Ha
npeameT po3nagHaHHA a0 6N0KYBaHHA PyXOMUX YaCTIH, a
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TaKoX 0yab-AKNX 00CTaBUH, AKI MOXYTb BIIMHYTIA Ha poboTy
BUp00Y. Y pasi nowwKko4eHb BUPiO CNiJj 34aTH B PEMOHT, nepLu
HIX KOPUCTYBATUCA HUM.

«[lig yac BUKOPUCTAHHA IHCTPYMeEHTa 3aBX AN HajAraiiTe MiLHe
B3YTTA Ta OB WTaHu. He npaujoiite 3 Hacocom 60CoHIX abo
y BiAKpUTUX CaHAanisx. He ogaraite BinbHuii ogAr abo ogar 3
BUCAYMMIN HUTKaMU UM LUHYPiBKW. BOHW MOXYTb noTpanutiny
PYXOMi YaCTUHW.

« 3aKpiniTb Z10Bre BOM0CCA, W00 BOHO YN0 BULLe PiBHA Neyeid,
14 3an00iraHHA NOTPaNAAHHA Y PyXOMi YaCTUHU.

«PerynapHo nepesipAiiTe NpaBUNbHiCTb PO6OTH 3aXUCHOTO
nepemiKaya Ta 3aXUCHOr0 KOHTAKTY 3a3eMAIeHHS.

«[lepeq KOXXHUM BUKOPUCTAHHAM NepeBipAiiTe efleKTPUYHNII
Kabenb i BUNKY Ha HAABHICTb MOLIKOJeHb. AKLLO eNeKTpuyHmil
Kabenb 0YN0 NOLKOAXeEHO, HeraitHo 3aMiHiTb ioro B
aBTOPU30BaHOMY CepBICHOMY LLeHTpi abo BigaliTe Ha 3aMiHy
KBaNiQikoBaHOMY eNekTpuKy.

- Bci enekTpuuHi po3eTki MatoTb 0yTH 3aKpinneHi B 30Hi, AKa
3aXuLLUeHa Bif NoBeHi.

«He BuKopuCTOBYIiTe eneKTpUUHMil Kabenb Ana nepexeceHHA/
TPaHCNopTyBaHHA BUPOOY.

«He knagitb kabenb Ha rocTpi Kpai Ta CligKyiiTe 3a TUM, W00 Ha
HbOr0 He TUCHYNN.

-[lapameTpu Hanpyru, BKa3aHi Ha NacnopTHiii TabnuyLi, NOBUHH
BiZANOBIZATY NapameTpaM Hanpyrit MepeXi XXUBNEHH,

«3aBXAN NigKNIoYaiiTe eNeKTPUUHUI Kabenb 0 3a3eMAeHoro
mkepena xusnenHa 230 B 50 [u, Ake mae 3ano6ixHuk miH. 10 A.

«3abpynHeHHA PianHN MOXe CTaTUCA Yepe3 BUTIK
MacTUNbHNX MaTepianis.
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« K10 BUPiO BXe CKNaJeHuit, nepef Noro BUKOPUCTAHHAM
nepeKoHaiTeca, Lo BCi TBUHTU LWiNbHO 3aTATHYTI. AKLo
BUpi6 Tpeba CKNacTu CaMoCTiliHO, MiCNA BUAANEeHHH
YNaKoBKMN NepeKoHaiTecs, Lo BCi eNeMeHTH, L0 NOTPiOHi
LA HanawTyBaHHA Lboro BUPoOY, € B KomnnekTi. AKLo
BUpi6 nowwKoaXeHNit a00 Mae feeKTu, He BUKOPUCTOBYIiTe
110r0 Ta NOBEPHITb 10T 0 HaN6IMKUOT0 MarasuHy.

2.2. CUMBOJIU HA MPUCTPOI

Bignosigae €Bponeicbkum cTaHaapTam: Liell cumBon o3Havae, Wwo Bupi6 Bignosigae
UYMHHUM EBPOMENCbKMM ANPeKTVBaM i BiH NpoiiLoB BUNpobyBaHHA Ha BiANOBIAHICTb LM
AVpeKTUBaM.

[ H [ €AMHNI 3HaK 06iry npoAyKLii Ha pUHKY KpaiH-uneHiB MUTHoro coto3y.

@Z YKpaiHCbKe MapKyBaHHA BiAMNOBIAHOCTI.

He yTunisyinte eneKTpunyHi BUpobu pas3om i3 NobyToBMM CMITTAM. BXXMBaHi enekTpuyHi
BMpPO6YM HeOOXiAHO 36MpaTy OKPeMo Ta BiJHOCUTY Ha yTusisaulito B cneyianbHi NyHKTN

360py. 3a fofaTkoBo iHbopMaLito LWoAo YTUNi3aLii 3BepHITbCA A0 MiCLIEBUX OpraHiB Bnaau

abo o cBOro gunepa.
|

.. Mepepn BMKoprCTaHHAM BUpOOY NpouunTaiTe Ta 3po3yMmiiiTe BCi iIHCTPYKLil, AoTpUMynTeca
| I BCiX nonepekeHb Ta IHCTPYKLil LWOAO TEXHIKM 6e3neKku.

l ,D,O3BOﬂeHa MaKcuMmasbHa rmnounHa 3aHYypPEeHHA
XXm

IPXX IHgexc 3axXMCTY Bif, NPOHUKaHHA PiAVH | TBEpANX PEYOBYH.

2.3. CMMBOJIU B LUbOMY NOCIBHUKY

EnekTpuyHa Hebe3neKa: HeJOTPMMaHHA LibOro norepeKeHHa MoXe NpusBecTy 4o TPaBM
abo cmeprTi.

HaBKOMMLLHBOTO cepefoBULLa aBo IHLOTO MaiHa, MOXe BUHUKHY TN BHACN QoK

Tun Ta prepeno Hebe3neku: Lieit CUMBON 03Hauag, Lo NOLKOIKEeHHs BUPOGY,
A HeJlOTPMMaHHSA LibOro nonepeKeHHs.

@ MpumiTka: Lien cumBon o3Havae Baxnuy iHpopmaLito AnA KpaLyoro po3ymiHHA BUPOOY.
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MpounTanTe NOCiGHKK 3 ekcnnyaTauii: Liei Bupi6 o3Havae, Wo Bam NOTPiGHO YBaXKHO
npounTaTn NOCiOHUK 3 ekcnnyatauii.

[nBiTbCA BifNOBiAHI 306paKeHHA HaNPUKIiHLi NOCIOHMKa.

1h=

3eneHa Kpanka: nOBTOpHe BNKOPUCTaHHA yNaKOBKA.

BVKOPUCTaHHA, BiAHECITb 1Oro B NYHKT 36MpaHHA BiAXoAiB.

AKLLO LWHYP XMBNEHHA NOLIKOAXKEHO abo NepepizaHo, HeramHo Bif'eAHaliTe noro Bif

S 2 Llein Bupi6 nignAarae BTOPUHHIN nepepo6bui. AKLWOo BiH 6inblue He NpuaaTHUIA AnA

s

—> .
OE-)  eNeKTpomepexi.

2.4 BE3MNEKA POBOY0i 30HU
« [liTv Ta CTOPOHHI NOBUMHHI 3HAXOAUTMCb HA BifCTaHi BiZ po60YOI 30HN.

« Hacoc He npu3HaueHuil Ana BUKOpUCTaHHA B 6aceiiHi, iloro Tpeba BCTaHOBUTH Ta
BMKOPUCTOBYBATY 3rifiHO 3 npuHumnamu yctaosku NFC15-100. 3BepHiTbca ao
BOro NPodeciitHoro efeKTpuKa, LWob oTpUMaTi NoganbLui nopaau.

2.5 EJIEKTPOBE3MNEKA

« [IOMEPEMEHHA! Lleit npoayKT nig uac po6otn cTBOploe enekTpomartitHe none! Lle
none Moxe 3a AeAKNX 00CTaBUH MOXe B3aEMOAIATN 3 aKTUBHUMI ab0 NacCUBHUMMU
MEANYHUMU IMNNaHTaTamMu. [InA 3HUKEHHA PU3UKY OTPUMaHHA Cepilo3HUX abo
CMepTeNbHUX TpaBM MI pafitMo 0cobam 3 MeAUYHUMI iMMAAHTaTaMi OTpUMATH
KOHCyNbTaljlo y cBoro fikapa Ta BUPOOHMKA MeAMYHOro iMNNAHTaTy nepej
BUKOPUCTAHHAM Liboro Bupoby!

2.6 IHAMBIAYAJIbHA TEXHIKA BE3MEKU

YBATA! 3 meTot0 3anobiraHHA HelacHUX BUNajKiB abo
OTPUMaHHA TpaBM Nam”ATaiiTe npo macy Bupoby nig yac

TpaHcnopTyBaHHA (AnB. TexHiuHi AaHi).

« Kopucryiitecb 3acobamu iHAUBIAYaNbHOrO 3aXUCTY MiJ YaC NOBOAMEHHA 3 BUPOOOM.
BukopucTaHHA Y BifNOBIAHUX YMOBaX TaKNX 3aXMCHUX 3aC06iB AK pyKaBILi, 3aXUCHi
OKYNAPY SOMOMOXE 3MEHLUNTI PU3NK TPaBMyBaHHA.

- Haparaiite BignosigHuii ogar. He Hagaraiite BifibHUiA oAr abo npukpacu nig vac
MOBOKEHHSA 3 BUPOOOM.

« 3aKpinitb JoBre Bonocca, Wob BoHO 0YNo BULLe piBHA nneyeid, AnA 3anobiraHHa
NOTPaNAHHA Y PyXOMi YaCTUHN.
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2.7 NOMNEPEAXEHHA LLOAO BUCMOKTYBAJIbHOIO HACOCA

YBATA! Bopa, lwa noga€eTbca 3a AONOMOroH LibOro Hacoca, He €
NUTHOIO Bofol0!

« He 3anuBaitTe arpecuBHi piguHu (XimiuHi npoayKTI, 3ac06n ANA YNLLeHHA) Ta
abpa3uBHi Matepianu.

« He nigpasaiite HacoC BNNBY MOpPO3Y.
« He BuKopucToByiiTe Hacoc 6e3 Boau.
« Hikonn He nepeHocbTe HaCOC 3a Kabenib, He TATHITL Kabenb, 11106 BUAHATY BUNKY.

« He Moaun@ikyliTe BHYTpiLLHI0 YaCTUHY HAaCOCa Ta NONNABKOBUIA BUMUKAY, OCKINbKM
Lie N0CTaBUTI Mifj 3arpo3y repMeTUYHICTb Hacoca.

« Konu Hacoc npalliog, He TOpKaATeCa 10ro, MOTY3KH, WO NPUKPINAIEHa JO PYYKM,
a TaKOX NpeMETIB, L0 KOHTAKTYI0Tb 3 BOAOI (HAaNpuKnaz. npeAmeT y Bogi,
nopyyys ToLyo).

- Boga, Wwa nofaeTbcA 3a JONOMOIOK0 LibOro HaCcoCa, He € MUTHOK BOAOH!

- He nopasaiite yepe3 Hacoc macTuna, of1ii Ta ConeHy Bogy.

- He noagaiite uepe3 HacoC CTiYHi BOAM i3 CAHITapHUX NPUMiLLEHDb Ta 3a0pyaHeHy
BOZY 3 MEHLLIO TeKyuiCTHo, HiXX Npo30pa BoAa.

« He nopasaiite Bofly, Temnepatypa AKoi CTaHOBUTb binbLue 35 °C.

2.8 3AJIMILKOBI PU3UKU

Hemae HifiKIX JOAATKOBUX 3aNULLIKOBUX PU3IKIB, MOB'A3aHUX 3 BUKOPUCTAHHAM,

00CNyroByBaHHAM i TPAHCMOPTYBAHHAM LibOro BUPODY.

3. TEXHIYHI AHI

Mopenb BUCMOKTYBaJIbHOrO Hacoca 400 RW-3
EnekTpuyHa Hanpyra / eneKkTpn4Ha 4acToTta 230B~50Iy
HomiHanbHa noTyxHictb 400BT
MakcumanbHUiA cTpym (Ha cTapTi) 4A
MakcumanbHui po6ounia cTpym 2.0A

MapameTpu KoHAeHcaTopa (EMHicTb /

MaKcMmasibHa Hanpyra) 10n®/4508
Knac isonauyii B
YacTtoTa o6epTaHHA MoTOpa 2800 min”'
MakcumanbHa Bucota 1™
MakcumanbHUin TUCK HarHiTaHHA 1.1 6ap
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Maca Hacoca 6pyTTO 5.2Kr
Maca Hacoca HeTTo 4.4kr
MakcumanbHMI1 NOTIK 3500 n/r
Mu6unHa saHypeHHA 7™M
Makc. TemnepaTtypa Boaun 35°C

Tpy6He 3”eAHaHHA D 1/2"012,5mm / © 5/8"®15mm / © 3/4" D19mm
MakcumanbHMii po3Mip 3epHa 0.5 Mm

KnacIP IPX8

4. 36ipka

MONEPEAMEHHA! MNepen nouaTkom po6oTH CNifg NOBHICTIO
cknacti Bupio6. Ekcnnyarauia! He BukopucroByire Bupio, akni
CKnajieHnii nuLe 4YacTKoBO a60 CKNajieHnil 3 NOLWKOAKEeHUMN
Aetanamu! BukoHyiite iHCTPYKLUIT LOA0 CKNajaHHA KPOK 3a
KpoKOM, BUKOPUCTOBYI0UM CYNPOBiAHI 306paXkeHHAK HaouHe
npunajas, i BU nerko cknagere Becb Bupio.

4.1 PO3NAKYBAHHA

Kopnyc Hacoca

BOOMU
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EneKTpu4HUM Kabernb

MonnaBKOBUIA BUMUKaY

Pyuka

. MigBicHMM TeneckoniYHUIM NpUCTPIN
KpaH

. Mnacka npoknagka

ONourwNS

« He BUKOpPUCTOBYIATE FOCTPUIA IHCTPYMEHT (11630, HiX) A po3naKyBaHH#, BU MOXeTe
MOLIKOAUTI BUPIO.
« [licna po3nakyBaHHA BUAMITb HacOC 3a JONOMOTOH0 pyyKy (5).
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« He BUKopucTOBYIiTe ef1eKTpUYHMIA Kabenb Ana nifHiMaHHA ado nepeHeceHHs BUpooy.
« He knagitb Kabesnb Ha rocTpi Kpai Ta CifKyiATe 3a TUM, 0O Ha HbOrO He TUCHYNIN.

4.2 BCTAHOBJIEHHA

CKnagitb pi3Hi enemMeHTN pa3om BignoBigHO A0 306paxeHHs. Kwio Bam OyayTb
NOTPiOHi FBUHTH, 3aTATHITb IX BIANOBIAHUM IHCTPYMEHTOM.

Yum KopoTiua goBXNHa WNaHra i yum 6inbLinin giametp
naHra, TUM 6inbLue NpoaYKTUBHICTL Hacoca.

BuxigHe 3”efHaHHA: 306paxeHHn (2.1) - (2.3)

Motpi6He npunaaaa: 3”eaHysay i l1BX wnaHr, 06npuckysay

[puKpyTiTb afanTep 3a roAMHHUKOBOIO CTPINKOIO 0 BUXOAY KOPMYCY MOTOpa.
3aTArHiTb BpyyHy Ta JOCTATHBO.

MOMHa MPUEAHATI LUAAHTI 3 PiSHUMN

ZAiameTpamu. Takox peKoMeHAY€eTbCA BUKOPUCTOBYBATI LUNAHT 3 BENNKUM JiaMeTpom
ZINA 3a6e3neyeHHs BeNNKOro 06cary notoky.

YBATA! 3aBxau HapAraiiTe 3aXuCHi OKyNnApy Ta pykasuLi nig
yac BCTAaHOB/EHHA.

4.3 NEPLUE BUKOPUCTAHHA

MOMEPEAMEHHA! NpounTaiite po3ain «[IPABUNA TEXHIKU
BE3MEKW» Ha noyaTKy Lboro nocibHNKa, BKNKOYHO BeCb TEKCT Y
Nia3aronoBKy, nepiu Hixk BAKOPUCTOBYBATH Lieil BUPI6.

Byabre 0c06n1BO yBaXHi Npi NepLIOMY BUKOPUCTaHHI Hacoca: 30cepesbTecd Ta
NPUCBATUTL BCHO CBOIO YBAry LibOMY NepLIOMY BUKOPUCTAHHIO.

3anpaBiieHHA Hacoca: 306paXeHHA @ i @
AlKLLL0 BOZA He BUCMOKTYETbCA uepe3 20 CeKyHZ icna 3anycky, onycTiTb NonnaBok

i NiAHIMITb HacoC. 3auekaiiTe, NOKM HACOC He CNOPOKHUTBLCA Ta 3aHYpTe HACOC Ha3ag
y BOAY. 3anycTiTh HACOC 3HOBY.

IHaKwwe Hacoc He 6yne 3anoBHEHNI, He 3MOXe npauoBaTn npu

Mpumitka: Hacoc noBuHeH 6yTH NOBHICTIO 3aHYpeHUin Y BOAY.
@ MaKcuMManbHoMy noToLi Ta Moxe 6yTu nowKoaKeHui!

4.4 EKCNNYATALLA

3anyck Hacoca: 306paXXeHHA

Mepes KOXHIUM BUKOPUCTAHHAM NEPeKOHYITeCA, L0 HACOC 3aNOBHEHMIl HaNEXHIM
YUHOM (AUB. PO3AiN BULLE).
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Ekcnnyaralis Hacoca: 306paKeHHA -
By Takox MoxeTe NoBiCUTY IOT0 Ha BepXHI0 YacTuHy 00uKIn/6aka Ana cTabinbHoCTi.

YBATA! He BuKopuCTOBYilTe eneKTpUYHNil Kabenb i
nonnaBKoBMWiA BAMMKaY Ans Toro, o6 nigHATH Hacoc.

MepeKoHaiiTecs, Lo HacoC BCTaHOBMEHMIA BEPTUKANbHO Ta CTabiNbHO Ha AHi.
MoTim nepekoHaliTeca, Lo NONNABKOBMIl BAMIKAY NIHABCA Y BEPXHE NONOXKEHHA.
Hacocy notpi6Ho He MeHLue 34 cM piBHA BOAM ANA aBTOMATUYHOTO 3aMmycky.
BctaBTe BUNKY B po3eTky.

lpumitka: Hacoc yBiMKHeTbCA aBTOMaTUYHO, KOIM BU BCTaBUTE
BUNKY B pO3eTKY.

« Bukopucroyitte Bupi6 TinbKu B po3yMHUIA Yac - He paHo BpaHLi abo Ni3Ho BBeuepi,
KON MOXHa NMOPYLUNTI CNOKIiA Niofei.

« He mogu@ikyiite Bupi6 6yab-AKUM YUHOM i He BUKOPUCTOBYiATe AeTani Ta
npunaazas, Aki He pekomeHA0BaHi BUPOOHUKOM.

fAKwo Bnpi6 Bnas, oTpumaB cunbHuil yaap abo noyas
HeHopManbHo BibpyBaTy, HeraiHoO BUMKHITb HacoC i

A nepesipTe Ha HAABHICTb NOLWKOAMXEHb ab0o 3"AcyilTe NpUUNHY
Bi6paujii. byab-AKi nowKoAXeHHA cnif BiapeMoHTyBaTH
HaneXHuM ynHom abo BigAaTH Ha 3amiHy B aBTOPU30BaHUI
CepBiCHUN LiEHTP.

MpunuHeHHA po6oTh Hacoca

Micna 3nuBy BoAN NONNABOK NepeXoAuTb Y HIKHE NON0XKEHHS Ta HACOC 3yNUHAETbCA
cam o cobi.
« Hikonu He 6nokyiite nonnasok pykoto.
+ Llo6 3HM3UTN pU3NK TpaBMYBAHHA, 3aBX A1 NPUNNHAITE poboTY Hacoca:
- nepe YNLLeHHAM a60 yCYHEHHAM 3aCMiYeHHs;
- nepef TUM, AK 3aNNLUTI HacoC 6e3 Harnagy;
- nepe BCTaHOBJeHHAM a00 BUAANIEHHAM NpUnajas;
- nepej; nepesipKoto, 00CNyroByBaHHAM ab0 NOBOAXKEHHAM 3 HUM;
- AKLL,0 NPUCTPIil MOYMHAE HEHOPMAJIbHO BiOpyBaTH (HeraitHo nepesipre).

4.5 CNELIANbHI QYHKLII
[ina uboro BMpoOy cnewianbHi GYHKLUIT BiACYTHI.
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5. TPAHCIOPTYBAHHA

5.1 TPAHCNOPTYBAHHA BUPOBY

YBATA! 3 meTol0 3ano6iraHHA HewacHUX BUNaaKiB abo
OTPUMaHHA TpaBM nam”ATaiiTe npo macy BupoO6y nig yac
TpaHcnopTyBaHHA (AuB. TexHiuHi AaHi).

3aBX v NigHIMaiiTe Ta nepeHoCcbTe HacoC 3a 0MOMOroI0 PYYKU. 3aXUCTUTb
IHCTPYMEHT Bif BaXKuX yaapie abo cunbHUX BibpaLli, AKi MOXYTb BUHUKHYTY Nig
yac nepese3eHHs B TpaHCNopTHOMY 3aco0i. KL 0 BI OaXaeTe nepeBo3nTy BUPIO B
TpaHcnopTHoMY 3aco6i, 3adikcyiTe 1oro, WWob 3anobirTh 3ickoB3yBaHHI0 a00 BibpaLli.
3adikcyitte BUpi6, o6 3anobirTn ioro NajiHHI0 abo 3icKoB3yBaHHIO.

6. 3BEPITAHHA B3UMKY

3o06pakeHHA

BUMKHITb HacoC i CNOpOXHITL itoro.
JoTpumynTecs iHCTPYKLUili, o HaBeAeHi B po3Aini npo 36epiraHHA HIMKYe.

7. 3BEPIFTAHHA

7.1 3BEPITAHHA BUPOBY

[eped KOXHUM 30epiraHHAM Cifl SOTPUMYBATUCA IHCTPYKLIN, L0 HaBeZeHi B po3gini
Mpo TeXHiuHe 00C/yroBYBaHHA.

3o06pakeHHA
« [ToBHiCTI0 3nMiATe BOAY 3 HACOCA Ta JjaiiTe HOMY BUCOXHYTH.

« YUnctitb Hacoc Ta npunagas.
« 36epiraitte BUpi6 i iloro npunazza B Tennomy Micui.

« 36epiraitte BUpi6 y HefoCTYNHOMY ANnA AiTel MicLi. |aeanbHa Temnepartyp
NpUMiLLLeHHs, e 30epiraeTbca BUpiO cTaHOBUTD Big 4 f0 24 °C.

« Mu pekomeHzyemo, W06 BM 36epirani Hacoc y BepTUKaNbHOMY NON0XKEHHI, Y i0ro
OpuriHanbHii ynakosui.

8. TEXHIYHE OBCJIYTOBYBAHHA

HEBE3MNEKA! Pusnk Hebe3nekn BHaCNiAOK ypaXkeHHs
eNneKTPUYHUM CTPYMOM, NOXKeXi abo cepilo3Hol TpaBMMU.
Bumukaiite Bupi6 nepes HanawtyBaHHAM, nepeBipKoto,
YMLLEeHHAM a6o 36epiraHHAM.
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8.1 HYMUIEHHA

306paKeHHA @ -

1. BUiAMiTb BUJIKY 3 pO3€TKM.

2. BigKpyTiTb BUNYCKHi 3" €HAHHA.

3. [lpomuiiTe BUNYCKHY YaCTUHY HACOCa YNCTOK BOZOI.
4. TNepesipTe LinicHICTb enekTpUYHOro Kabeno.

Y pa3i 3HUKEeHHA NPoAYKTUBHOCTI BUPOOY MOXKe 3HaZ06UTUCA PO3iBpaTh HIKHIO
YACTHHY HACoca, AK NOKa3aHo Ha 306paeHHi.

8.2 CEPBICHE OGCJIYTOBYBAHHA

- Biznasaite cBili BUpi6 B peMOHT KBaniikoBaHoMy daxiBLieBi Ta BUKOPUCTOBYITE
TiNbKN opuriHanbHi 3anacHi yactuhu. Lie 3a6e3neuntb 6e3neuHy po6oty Bupooy.

« [lepes HOBUM BUKOPUCTaHHAM BUPi6 NOBUHEH NepeBipUTY KBanidikoBaHuii
cnevwianicr i BiApeMoHTYBaTH 1i0ro y pasi notpeou.

8.3 306PAXKEHHA B PO3IBPAHOMY BUTNAAI
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Ne HOMEP OETAJI onuc KUIbKICTb
1 208701224 EnekTpunuHuin Kabenb 1
2 201404003 MonnaBKkoBUI BUMUKaY 1
3 200300281 3ajlHA YacTMHa KoXyxa Hacoca 1
4 205200051 O6onoHkKa enekTpuyHoro Kabensa | 1
4 205200060 Ob6onoHKa enekTpuyHoro Kabensa | 1
5 205600011 By3on nputnckaHHa Kabento 1
5 205600016 By3on nputnckaHHA Kabento 1
6 208400375 10n® EmHicTb KoHAeHcaTopa 1
7 205500001 By3on npuTtnckaHHA Kabento 1
8 207800033 CamoHapi3HWI FBUHT 3
9 221200021 MeTaneBa KpuLiKa B 360pi 1
9—2 203800074 CraHpapTHa Npy»KUHHa Wwarba 1
9—3 208600030 MosTo-3eneHun gpit 0.25
9—4 204100030 HakoHeYHUK 3a3eMeHHA 1
9—6 203800075 3OBVHiLIJHF| 3y6uacTa cTonopHa 1
waiba

9—7 213100054 LB)E:;; g‘}gecmmmﬁ”m" 1
10 203800001 lodpposaHa warba 1
11 213200008 BknageHb nigwmnHuKka 2
12 202302326 Potop 1
13 202201318 Cratop 1
15 203800029 Wai6a 1
16 205100162 3alinbHUK 3
17 204200033 MeTaneBa BTynKa 1
18 205100058 YuiinbHoBanbHe Kinbue 1
19 202500025 MNepepHa KpuwKa moTopa 1
20 205100016 YwinbHoBanbHe Kinbue 1
21 200400600 OCHOBHUIN KOXYX Hacoca 1
22 207800162 CaMOoHapi3HWI rBUHT 4
24 200900824 Poboue koneco 1
25 205100578 Mpoknapgka 3 niHomaTepiany 045
26 200500043 BHyTpiWwHA ocHoBa Hacoca 1
B L s L
28 201900004 Citka ¢pinbTpa 1
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Ne HOMEP OETANI onuc KUIbKICTb
29 200600041 OcHoBa 1
31 204100001 HenoHoBMI NPUTUCKHNI 5
KoBMayok
31 204100003 Esz::qH:KBMM NPUTUCKHNIN 3
33 208500001 XomyT 1
34 205100088 YuwinbHoBanbHe Kinbue 1
35 207800085 CamoHapi3HUIN rBUHT 1
210500001 MoTopHe macTuno 0.012
1 206600069 3'eQHaHHA KnanaHa 1
2 203200004 YulinbHioBanbHa wanba 2
3 201500205 EnemeHT KnanaHa 1
4 201500204 Kopnyc KnanaHa 1
5 206400156 Ob6epToBa pyyKka-bapaHunk 1
6 205100590 YuwinbHioBanbHe Kinbue 1
78 203000014 SZ:CJ::::”"' Tepmoycanne 1
R e e |
1 206600227 LLIBMAKOPO3HIMHMI KOMMNEKT 1
12 202000251 WnaHr 1
13 202800070 KoniHo 1
14 204300231 Kinbue BTynKu 1
15 202700229 3'egHaHHA 1
16 205600059 MputnckHnn pikcatop 1
17 202000250 AntomiHieBa npAma Tpyda 1
18 201200054 3aTucKau gia nposogy 1
19 206400110 Pyuka-6apaHunk 1
20 206600024 ey ol vt 1
21 203200207 YulinbHioBanbHa wanba 1
203200270 lymoBa npo6bka 1
208500059 XomyT 1
209300046 CnnikoHoBUIA KayuyK 25
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8.4 BUABJIEHHA TA YCYHEHHA HECMPABHOCTEN

HEBE3MNEKA! Pusnk Hebe3nekn BHaCNiAOK ypaXkeHHs
eNneKTPUYHUM CTPYMOM, NOXKeXi abo cepilo3Hol TpaBMMU.
MonepeaxeHus! llepea BUKOHAHHAM 6yAb-AKKUX pO6IT 3
YCYHEHHA HeCnpaBHOCTel BUMKHITb iHCTPYMEHT i He

AlonycKaiiTe CTOPOHHIX.

(cTpym BifKntoUYeHO).
- [onnaBKOBUI MexaHi3m
3a6710KOBaHWA.

- MoTpycitb nonnasok.
- MNepesipTe piBeHb BOAN.

MoTpi6Ha
Mpo6nema MoxnuBa npnyYnHa YcyHeHHA .p. .
KBanidikauin
- BigcyTHin enekTpnyHmnin
CTpyM. - MNepeKkoHanTecs, Wo cTpym
Hacoc He - Tonnaskosuit Bumyikay yBIMKHEHO. Keanidikauis He
B HVIXKHbOMY MONOMXEHH - MigHimi . :
3anycKaeTbCA. y Miguimite nonnasok noTpi6Ha.

Hacoc He 3nuBae

- BcmokTyBanbHa Tpy6a
3abnokoBaHa.

- BuxigHa Tpy6Ka 3abno-

KoBaHa. - Typb6iHa

- [ouncTiTb BCMOKTYBasbHy
TPyOKYy.
- MouncTitb TPYyOKY.
- Po36epitb 6a3y Ta
NOYNCTITb TYpOiHY.

Keanidikauis He

HN3bKe MOJTIOKEHHA.
- MoTpycitb Nonnaeok.

BOAY. 236710KOBAHA. - Haxunutb 'HaCOC,vLI.lOG noTpi6Ha.
- HasiBHiCTb NOBITPAHOTO BUMYCTUTW NOBITPAHMIA Ny3mp,
noTiM nocTtasTe Noro
nysupa.
Haszaj y BepTuKasbHe
NONOXEHHA.
-MNonnaBok 3abnokoBaHun | - MepekoHalTecs, WO BiACYTHI
Y BEPXHbOMY MONOXEHHI. CTOPOHHI NpeameTH, AKi Monn
Hacoc He - 3abnokKoBaHWiA NomnnaBKo- 6 3a6n10KyBaTI NnonnaeeLb Keanidikauis He
BUMUKAETbCA. BUIN MEXaHi3M. Ta NOBEPHYTU MOro Hasapy noTpi6Ha.

HezapoBinbHuin

- He nigxoantb giameTp
3/IMBHOI TPYOKN.
- BcmokTyBanbHa Tpyba
3a6s0KoBaHa.

- 3aMiHiTb TPYOKY
(pekomeHpaoBaHWI fiameTp
wnaHra 19 mm).

- MouncTitb TPy6KY abo

Keanidikauis He

KOPOTKWIA Yac.

3YNNHAETbCA Ha

NoNoXKeHHA 6e3neKu.
- Tpy6Ka He nigxoanTb.
- Bopa 3aHapgTo rapava.
MpuncTpin 3axncTy Big,
neperpisaHHA
3YMUHMB Hacoc.

- 3amiHiTb TPY6KY 3rigHo 3
IHCTPYKLIAMN 3 BUKOPUCTaHHA.
- MepeBipTe, W06 TeMnepaTypa
BOAM He nepesuulyBana 35 °C.

noTiK. : noTpi6Ha.
- BuxigHa Tpy6Ka 3abno- BCMOKTYBanbHy TpyOKy.
KoBaHa. - Typb6iHa - Po36epitb 6a3y Ta
3abnokoBaHa. NOYNUCTITb TYpPOiHY.
- HepotpumaHHa
IHCTPYKLi 3 BUKOPUCTaHHA.
- MoTtop aBTOMaTNyHO - MepeBipTe rNn6buHY
nepeMmKaETbca 3aHypeHHs.
Hacoc P Y P

Keanidikauis He
noTpi6Ha.
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8.5 ®ATAJIbHI OBCTABUHU

Mpo6nema Ria

MpUNUHITL BUKOPWCTaHHA Ta 3BEPHITbCA B
3aHaATo BMCOKA BUTpaTa eNneKkTpoeHeprii. ABTOPU30BAHUI CEPBICHUN LEHTP.

3BEpHITbCA B aBTOPU30BaHWI CEPBICHUN

3HUXKEHa NPOAYKTUBHICTb.
poay LeHTp.

MpUNUHITL BUKOPWCTaHHA Ta 3BEPHITbCA B
BuTik B KOpnyci moTopa. ABTOPU30BAHUI CEPBICHUI LEHTP.

9. KIHELb TEPMIHY CNYKBU

enekTpUYHi BUpobu HeobXiaHO 36MpaTh OKpemo Ta BiZHOCUTM Ha yTUMi3aLito
s B CMELia/IbHI NYHKTY 300pY. 3a JOAATKOBOIO iHGOpMALito OO YTURi3aLl
3BEpHITbCA 0 MiCLIeBIX OpraHiB Biaau abo Ao Boro gunepa.

)z He yTuni3yitte enekTpuyHi BUpoON pa3om i3 No6yToBUM CMITTAM. BXnBaHi

10. TAPAHTIA
10.1 HALLA rTAPAHTIA

Bupo6u gipmu STERWINS po3pobneHi BianosigHo o HABULLNX CTaHAAPTIB AKOCTI
BUPOOIB, MPU3HAYEHNX ANA CNOXMBYOTO PUHKY. Lia rapanTia npogaxy Aie nporarom

3 poki Big Aatu npugbaHHA BupoOy. Lla rapautia oxonnioe BC AeekTn MaTepianis Ta
BUTOTOBJIEHHA: BIAICYTHICTb JieTasleli Ta eIeMeHTiB Ta NOLUKOKEHHS, L0 BUHUKAKOTb
Y 3BNYAIHIX YMOBAX eKcnnyaTajii. PeMOHT i 3amiHa JeTaneil He 03HaualTb
NpOJOBXeHHA NOYaTKOBOI rapaHTii. Bu NoBUHHI 6yTi B 3M03i HaZaTH NiATBEpAXKEHHS
MOKYNKI Lboro BUPoOY Ta AiaTh NOKYNKK. [apaHTia Ha BUPi6 o6mexeHa BapTicTio
BUpOOY.
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10.2 BUKJIIOYEHHA FAPAHTII

[apaHTis He NOWNPHETHCA Ha NPOBNEMM Ta IHUMACHTH, LLLO BUHMKAIOTb Y pe3ynbTaTi
HenpaBUAbHOTO BUKOPUCTAHHA BUPOOY. [apaHTia He NoLmproeTbA Ha:

- BUpi0, AKNil BUKOPUCTOBYBABCA HEHANEXHUM YMHOM, 200

- BUPIO, AKMi1 Y110 MOLKOAMEHO BHACi 0K TPAHCNOPTYBAHHA a00 HaNlaLLTyBaHHA,
abo

- BUpi6, AKNit 6yB BiZpeMOHTOBaHMI 360 NPOBOAMNACA 3aMiHa fieTaeil CTOPOHHIMM
ocobamu, abo

- BUPI6, AKNI OyN0 NOLLKOAXEHO BHACTIAOK HEAOTPUMAHHA NpaBui TeXHiKKM 0e3nekn
a60 IHCTPYKLiI 3 BUKOPUCTaHHS, a60

- BUpi0, AKuit po3bupanu abo Bigkpusanu, abo

- BUpi0, AKNiA BUKOPUCTOBYBABCA 3 NpodeciitHoto MeToto, a0o

- BUpi6, AKNiA NifAaBaBCA TemnepaTypam, Lo BUXOAATb 3a MeXi, BKa3aHi B po3Zini
«30epiraHHs».

Bupi6 mae BUKopUCTOBYBATICh Y 3BMUYAIAHIX YMOBAX eKcnyaTallii, a He ana

npodeciitHux Wineit. Tomy LA rapaHTia He pO3NOBCIOAXKYETbCA Ha BUPO6H, L0

BUKOPUCTOBYIOTbCA KOMMaHiAMY 3 611aroyCTpoto Ta 03e/IeHeHHs, MicLieBUMM

OpraHamu Bnazu, a Takox KoMnaHiAMu, AKi NponoHyI0Tb onnauysaHuil abo

6e3onnaTHuin NpoKaT o6najHaHHA.

Y pa3i BUHUKHeHHA npobnemu abo BUABNEHHA AedeKTy HeobXiAHO CnoyaTky
3BepHyTUCA o aunepa STERWINS. Y 6inbLiocti BUnaaKis came BiH 3Moxe BUPILLUTH
npobnemy abo ycyHyTu sedekr. 36epiraiite paxyHoK-dpakTypy abo KBUTaHLilo,
OCKiNbKM ix HeobXiaHo byae npen’asutin Ana 06po6KI 6yab-AKIX NpeTeH3ili.

158






FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

Introducere

Va multumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si fabricarea produselor noastre, depunem toate
eforturile pentru a asigura o calitate excelenta care sa intampine nevoile utilizatorilor. Respectarea
acestor instructiuni va optimiza durata de viata a produsului

IMPORTANT! PENTRU CA ACEST PRODUS SA VA ADUCA SATISFACTIE DEPLINA LA MONTARE,
UTILIZARE $I iNTRE]’INERE, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL iNAINTE DE
A UTILIZA PRODUSUL.VA RUGAM ACORDATI ATENTIE AVEERTIZARILOR BAZICE REFERITOARE LA
SIGURANTA DIN ACEST MANUAL, SI PASTRA]'I MANUALUL PENTRU CONSULTARI VIITOARE.

.. IMPORTANT, PASTRATI MANUALUL PENTRU CONSULTARI
|| VIITOARE : CITITI CU ATENTIE INAINTE DE UTILIZARE

Cuprins

1.Scopul utilizarii Pompei de apa pluviala de 400W 7.Depozitare

2. Instructiuni privind siguranta 8.1ntretinere

3. Date tehnice 9. Sfarsitul duratei de viata

4. Asamblare 10. Garantie

5.Transport 11. Declaratie de Conformitate CE

6. Depozitarea pe timpul iernii

1. SCOPUL UTILIZARII POMPEI DE APA PLUVIALA DE 400W

Acest produs este destinat in special irigdrii sau pomparii apei pluviale dintr-un butoi sau rezervor. Nu o
utilizati in alte scopuri.

Nota : Acest produs nu este adecvat pentru pomparea continua
(de ex. circulatie continua intr-un iaz) sau ca instalatie fixa (de
ex. dispozitiv de ridicare, pompa de fantana).

Fluide de alimentare aprobate
« Apa proaspata pana la un anumit nivel de murdarie

Dupa despachetarea produsului, asigurati-va ca acesta este complet si toate accesoriile (daca exista)
sunt prezente. Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, va rugam nu-l utilizati si predati-I
magazinului de unde I-ati achizitionat.

Daca transmiteti acest produs altor persoane, va rugam predati-i impreuna cu acest manual de
instructiuni.
Mod de functionare

Principiul de functionare al pompei este bazat pe cresterea presiunii lichidelor in teava de evacuare.
Lichidul patrunde in pompa prin orificiul de admisie din centrul rotorului. Sub actiunea fortelor
centrifuge, viteza lichidului creste, crednd astfel o presiune in portul de evacuare. Prin urmare, lichidul
din pompa incepe sa curga prin orificiul de evacuare al pompei.
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PERICOL: Risc de ranire, risc de avariere! Substantele caustice,
usor inflamabile sau explozive (precum benzina, petrol, azot
lichid), grasimi, uleiuri, apa sarata si apa provenita din toalete
precum si apa vascoasa care are o capacitate de scurgere mai
lenta decat apa, nu trebuie sa fie transportate cu aceasta
pompa. Temperatura lichidului livrat trebuie cuprinsa intre

5°Csi 35 °C.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop comercial
sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina este utilizata in scop
comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente. Acest produs a fost conceput sa
fie utilizat pe o perioada de 6 ani (Durata de viata anticipata)

Respectarea acestor instructiuni permite indeplinirea duratei de viata.

2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

AVERTISMENT: Cititi toate avertizarile de siguranta si toate
instructiunile. Nerespectarea avertizarilor si instructiunilor se poate
solda cu socelectric, incendiu si/sau vatamare corporala grava. Pastrati

toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.

2.1 AVERTISMENTE GENERALE PRIVIND SIGURANTA

«Acest aparat poate fi utilizat de catre copii cu varsta de peste

.....

intelectuale reduse ori lipsite de cunostinte sau de experienta,
daca sunt supravegheate sau au fost instruite cu privire la
utilizarea aparatului in deplina siguranta si inteleg pericolele
|a care se expun.

«Copiii nu trebuie s se joace cu aparatul.

«Operatiile de curdtare si de intretinere permisibile utilizatorului
nu pot fi efectuate de copii nesupravegheati.

«In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta
trebuie inlocuit de producator, de agentul sau de service sau
de persoane cu calificari similare pentru a se evita un pericol.
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«Curentul de alimentare al pompei trebui furnizat printr-un
intrerupator de suprasarcina cu un curent rezidual de activare
de maxim 30mA sau mai putin.

-Pompa nu trebuie utilizata cand in apa se afla persoane.

-Pompa trebuie instalata in conformitate cu normele nationale
aplicabile in fiecare tara.

- Consultati un specialist pentru detalii suplimentare.

«Deconectati cablul de alimentare de la priza inainte de a instala,
efectuareglaje, operatii de intretinere sau de a depozita produsul.

«Nu expuneti stecherul electric la umiditate.

«Anumite regiuni dispun de reglementari care restrictioneaza
utilizarea produsului in anumite operatii. Luati legatura cu
autoritatile locale pentru informatii.

-Reglementarile locale pot restrictiona varsta operatorului.

-Retineti ca operatorul sau utilizatorul este responsabil de
accidentele sau pericolele la care sunt supuse alte persoane sau
bunurile acestora.

-Deconectati stecherul de la sursa de alimentare inainte de a
efectua orice reglare, de a schimba accesoriile sau de a depozita
produsul. Astfel de masuri preventive de siguranta reduc riscul
de pornire accidentala a sculei electrice.

-Intretineti produsul. Verificati dispunerea incorecta sau indoirea
pieselor mobile, ruperea componentelor sau orice alta stare ce
poate afecta functionarea produsului. Daca este deteriorat, dati
produsul la reparat inainte de utilizare.

-In timp ce utilizati produsul, purtati intotdeauna inciltaminte
trainica si pantaloni lungi. Nu utilizati produsul descult(a) sau
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cand purtati sandale deschise. Evitati purtarea articolelor largi
de imbracaminte sau care prezinta snururi ori fire ce atarna;
acestea se pot prinde in piesele mobile.

-Atasati parul lung astfel incat sa se afle deasupra nivelului
umarului pentru a preveni prinderea sa in componentele mobile.

-Verificati periodic intrerupatorul de protectie la curent rezidual
si contactul impamantarii pentru a va asigura ca functioneaza
corect.

-Verificati cablul de alimentare si stecherul pentru a vd asigura
cd nu sunt avariate inaintea fiecdrei utilizari. In cazul avarierii
cablului de alimentare, va rugam aranjati imediat ca acesta sa
fie inlocuit de catre un serviciu port-vanzari autorizat sau de un
electrician autorizat.

-Toate prizele electrice ar trebui sa fie fixate intr-un loc protejat
impotriva inundatiilor.

«Nu folositi niciodata cablul de alimentare pentru a deplasa/
transporta masina.

«Nu lasati cablul de alimentare sd atarne peste muchiile ascutite
si asigurati-va ca nu este apasat.

- Asigurati-va ca tensiunea indicata pe eticheta tehnica
corespunde cu cea a sursei electrice.

-Intotdeauna conectati cablul de alimentare la o priza electrica
de 230V 50Hz protejata cu o siguranta de minim 10 amp

«Lichidul poate fi contaminat datorita scurgerii de lubrifianti

-Daca produsul este deja asamblat, asigurati-va cd toate
suruburile sunt bine stranse inainte de a-l utiliza. daca
produsul necesitd asamblarea de catre dumneavoastra, va
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rugam asiqurati-va, in momentul desfacerii ambalajului, ca
toate elementele necesare montarii produsului sunt prezente.
Daca produsul este avariat sau prezinta defecte, nu-l utilizati si
predati-| celui mai apropiat magazin.

2.2 SIMBOLURI PE PRODUS

Ce
EAL
G
hi ¢

AR

A

XXm

IPXX

Se conformeaza Standardelor europene: Acest simbol semnifica conformitatea acestui produs
cu Directivele europene aplicabile, si ca un test de conformitate cu acest directive a fost
executat.

Marcaj unic al circulatiei produselor pe piata statelor membre ale uniunii vamale.

Marcaj de conformitate ucrainean

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere.
Produsele electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare
prevazute in acest sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru informatii
privind reciclarea.

Cititi si respectati toate instructiunile inainte de a utiliza acest produs, respectati toate
avertismentele si instructiunile privind siguranta.

Adancime maxima de scufundare permisa

Grad de protectie impotriva penetrarii lichidelor si solidelor.

2.3 SIMBOLURIDIN ACEST MANUAL

RIS

Pericol electric: Nerespectarea acestei avertizari poate provoca vatamari fizice sau deces.

Tipul si sursa de pericol: Acest simbol reprezinta ca avarierea aparatului, a mediului si a altor
bunuri poate surveniin urma nerespectarii acestui avertisment.

Nota : Acest simbol indica prezenta unor informatii importante pentru o mai buna intelegere
a acestui produs.

Cititi manualul de instructiuni: Acest simbol indica necesitatea de a citi cu atentie manualul
de instructiuni.

Va rugam consultati ilustratiile aferente de la sfarsitul brosurii.
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®
@ Punct verde: Reciclarea ambalajului.

Y Acest produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi utilizat, predati-l unui centru de reciclare a
é deseurilor.

Scoateti stecherul din priza imediat, in cazul in care cablul este deteriorat sau taiat.

2.4 SIGURANTA ZONEI DE LUCRU

Feriti copiii si trecatorii de perimetrul de lucru.

- Pompa nu este destinata utilizarii intr-o piscind, aceasta trebuie instalata si utilizata
in conformitate cu principiile de instalare NFC15-100. Consultati-va electricianul
autorizat pentru sfaturi suplimentare.

2.5 SIGURANTA ELECTRICA

- AVERTISMENT! Acest aparat produce un camp electromagnetic in timpul utilizarii!
In anumite circumstante, acest cdmp poate interfera cu implanturi medicale active
sau pasive. Pentru a reduce riscul de accidente grave sau mortale, se recomanda
persoanelor cu implanturi medicale sa solicite sfatul medicului si al producatorului de
implanturi medicale inainte de a utiliza acest produs!

2.6 SIGURANTA PERSONALA

ATENTIE Pentru prevenirea accidentelor sau a ranirilor,
tineti cont de greutatea aparatului in timpul transportului

(consultati capitolul privind Datele tehnice).

- Utilizati echipament de protectie personald cand manevrati produsul. Echipamentul
de protectie, manusile, protectiile oculare utilizate pentru conditii corespunzatoare,
vor reduce vatamarile.

- Imbracati-va corespunzator. Nu purtati haine largi sau bijuterii cind manevrati
produsul.

- Atasati parul lung astfel incat sa se afle deasupra nivelului umarului pentru a preveni
prinderea sa in componentele mobile
2.7 AVERTISMENTE PRIVIND SIGURANTA POMPEI DE EVACUARE

ATENTIE ! Apa furnizata cu ajutorul acestui aparat nu este
potabila!

« Nu turnati lichide corozive (produse chimice, produse de curatat) si nici materiale
abrazive.

« Nu expuneti pompa la inghet.
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« Nu porniti pompa fard apa.

« Nu transportati niciodata pompa tinand-o de cablu si nu trageti de cablu pentrua o

deconecta de la priza electrica.

« Nu modificati interiorul pompei, nici intrerupatorul flotant deoarece riscati sd

compromiteti etanseitatea unitatii.

- In timpul functiondrii pompei, nu atingeti pompa, sfoara prinsa de maner, precum si
nici obiectele in contact cu apa (de exemplu obiecte aflate in apd, balustrade, etc.).
- Apa furnizata cu ajutorul acestui aparat nu este potabila

« Nu pompati grdsimi, uleiuri si apa sarata.

« Nu pompati apa murdara provenita de la instalatii sanitare si apa cu reziduri cu grad

de plutire mai mic decdt apa curatd.

« Nu pompati apa a cdrei temperatura depdseste 35°C.

2.8 RISCURIREZIDUALE

Nu exista riscuri reziduale suplimentare asociate cu utilizarea, intretinerea si

transportul acestui produs.
3. DATE TEHNICE

Model pompa de evacuare 400 RW-3
Tensiune electrica / Frecventa electrica 230V~50Hz
Putere nominala 400W
Curent maxim (pornire) 4A
Curent maxim de functionare 2.0A
Para_rnevtri condensator (capacitate/ tensiune 10uF/450V
maxima)

Clasa de izolatie B
Frecventa de rotire motor 2800 min”
Inéltime maxima 1M
Presiune maxima de evacuare 1.1 bar
Greutate bruta pompa 5.2KG
Greutate neta pompa 4.4KG
Debit maxim 3500L/h
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Adancime de scufundare 7m

Temperatura max. apa 35°C

Conector tub O 1/2"012,5mm / ® 5/8"O15mm / O 3/4”®19mm
Dimensiuni maxime particule 0.5mm

Clasa IP IPX8

4. ASAMBLARE

AVERTISMENT! Produsul trebuie asamblat in intregime inainte
de a fi pus in functiune! Nu utilizati un produs care este

A asamblat numai partial sau asamblat cu piese defecte!
Respectati instructiunile de asamblare pas cu pas si folositi
imaginile furnizate drept ghid vizual pentru a asambla
produsul cu usurinta!

4.1 DEZAMBALARE

. Corp pompa

. baza

. Cablu de alimentare electrica
. Intrerupator flotor

Maner

Maner telescopic

. Robinet

. garnitura plata

O NGOV BRWNS=

« Nu utilizati un instrument ascutit (cutter, cutit...) cand despachetati, riscati sd avariati
produsul.

« Cdnd dezambalati, scoateti pompa apucand de manerul de transport (5)

« Nu utilizati cablul de alimentare pentru a ridica, muta sau transporta produsul.

« Nu lasati cablul de alimentare sa atarne peste muchiile ascutite si asigurati-va ca nu este
apdsat.
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4.2 INSTALARE

Asamblati diferitele elemente impreuna respectand ilustratia. In cazul care sunt necesare suruburi:
strangeti-le cu scula adecvata.

Cu cat lungimea furtunului este mai scurta si cu cat diametrul
furtunului este mai mare cu atat va creste capacitatea pompei

evacuare: ilustratia @ - @

Accesorii necesare: Conector si furtun de PVC, pulverizator

Infiletati adaptorul in sensul acelor de ceas pe racordul de evacuare al pompei. Strangeti cu mana,
suficient. pot fi conectate furtunuri cu diametre diferite. De asemenea, se recomanda un furtun cu
diametrul mare pentru a permite un debit mare.

ATENTIE ! Intotdeauna purtati ochelari de protectie si manusi in
timpul instalarii.

4.3 PRIMA UTILIZARE

AVERTISMENT! Cititi capitolul < INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA
» de la inceputul acestui manual incluzand tot textul situat sub
subpozitia prezenta inainte de a utiliza acest produs.

Acordati atentie deosebita cand utilizati masina pentru prima data: concentrati-va ca dedicati-va
intreaga atentie primei utilizari.

Amorsarea pompei: ilustratia @ si @

Daca apa nu este pompata in afara dupa 20 de secunde de la pornire, coborati flotorul si ridicati pompa.
Asteptati pana cand pompa se goleste de apa si scufundati pompa la loc in apa. Reporniti pompa.

contrar, pompa nu va fi amorsata, nu va putea functiona la

@ Nota: Pompa trebuie sa fie complet scufundata in apa. in caz
debitul sau maxim si risca sa fie avariata!

4.4 FUNCTIONARE
Pornirea produsului: ilustratia

Tnaintea oricarei utilizari, asigurati-va cd pompa este amorsata corect (consultati capitolul de mai sus)

Punerea in functiune a produsului: ilustratia -

Pentru a castiga stabilitate, o puteti agata deasupra butoiului/rezervorului.

ATENTIE ! Nu utilizati cablul de alimentare si nici intrerupatorul
flotor pentru a ridica pompa.

Asigurati-va cad pompa este instalata in pozitie verticala si stabila pe fundul apei.

Apoi asigurati-va ca intrerupatorul flotor se ridica in pozitie verticala. Pompa necesitd minim 34 cm de
apa pentru a porni automat.

Introduceti stecherul in priza.
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Nota : Pompa va porni automat dupa introducerea stecheruluiin

priza.

« Utilizati produsul numai la ore rezonabile - evitdnd dimineata devreme sau noaptea
tarziu cand este posibil s deranjati.

« Nu modificati niciodata produsul sau sa utilizati componente si accesorii care nu sunt
recomandate de catre producator.

Daca produsul a fost scapat pe jos, a suferit socuri violente sau
é incepe sa vibreze anormal, opriti-l imediat si inspectati avaria

sau identificati cauza vibratiilor. Orice avariere trebuie reparata

corect sau remediata de catre un centru de service autorizat.

Oprirea pompei
Dupa evacuarea apei, flotorul va cobori in pozitia de jos si pompa se va opri singura.

« Nu blocati niciodata flotorul cu ména.

« Pentru a reduce riscul de ranire, intotdeauna opriti pompa:
-inaintea de curatarea sau de eliminarea unui blocaj
- cand lasati produsului nesupravegheat
- inaintea instalarii sau indepartarii accesoriilor
- inainte de verificarea, curatarea sau orice interventie adusa produsului
- dacd masina incepe sa vibreze anormal (inspectati imediat).

4.5 FUNCTII SPECIFICE
Acest produs nu dispune de functii specifice.

5.TRANSPORTUL

5.1 TRANSPORTAREA MASINII

ATENTIE Pentru prevenirea accidentelor sau a ranirilor,
A tineti cont de greutatea aparatului in timpul transportului

(consultati capitolul privind Datele tehnice).

Intotdeauna ridicati si transportati pompa apucand de manerul de transport. Protejati produsul de
impacturile violente sau vibratiile puternice care pot avea loc in timpul transportarii cu un vehicul. Daca
doriti sa transportati aparatul cu un vehicul, sigurantati-l pentru a va asigura ca nu aluneca sau vibreaza.
Sigurantati produsul pentru a preveni alunecarea sau rasturnarea acestuia.
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6. DEPOZITAREA PETIMP DE IARNA
llustratia

Opriti si goliti pompa.
Respectati instructiunile din capitolul referitor la depozitare de mai jos.

7. DEPOZITAREA
7.1 DEPOZITAREA MASINII

Instructiunile mentionate in capitolul referitor la intretinere trebuie executate inaintea depozitarii.

llustratia

« Goliti complet pompa si lasati-o sa se usuce.

« Curatati produsul si accesoriile

- Pastrati produsul si accesoriile acestuia intr-un loc ferit de inghet.

« Unitatea trebuie intotdeauna depozitata intr-un loc inaccesibil copiilor. Ideal, temperatura din
incaperea unde este depozitat produsul trebuie cuprinsa intre 4 si 24°C.

« Va recomandam sa depozitati produsul in pozitie verticala, in ambalajul sau original.

8. INTRETINERE

PERICOL! Risc de ranire datorita electrocutarii, incendiului si/
sau ranilor grave. Opriti produsul inainte de a regla, inspecta,
curata sau depozita produsul.

8.1 CURATAREA

Ilustratia @ -

1. Deconectati pompa

2. Desurubati conectorul de evacuare

3. Curatati componenta de evacuare a pompei cu apa curata
4. Verificati integralitatea cablului electric.

In cazul scaderii performantelor produsului, poate fi necesar s demontati partea inferioara a pompei
conform instructiunilor din ilustratie.

8.2 DEPANARE

« Duceti produsul la service pentru a fi reparat de o persoana calificata utilizand doar piese de schimb

identice. Acest lucru va asigura mentinerea sigurantei produsului.

« Apelatila un profesionist cu calificarile necesare pentru a verifica si repara produsul, daca este nevoie,

inainte de a-l reutiliza.
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8.3 VEDERE iN SPATIU A ANSAMBLULUI

NR. NUMAR PIESA DESCRIERE NUMAR
1 208701224 cablu 1
2 201404003 intrerupator flotor 1
3 200300281 carcasa posterioara pompa 1
4 205200051 manta cablu 1
4 205200060 manta cablu 1
5 205600011 bloc de presare cablu 1
5 205600016 bloc de presare cablu 1
6 208400375 10uF capacitanta 1
7 205500001 bloc de presare cablu 1
8 207800033 surub filetant 3
9 221200021 ansamblu aparatoare de metal | 1
9—2 203800074 saiba elastica standard 1
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NR. NUMAR PIESA DESCRIERE NUMAR

9—3 208600030 fir galben-verde 0.25

9—4 204100030 terminal impamantare 1

9—6 203800075 saiba de blocare externa 1
valurita

9—7 213100054 surub cruciform 1

10 203800001 saiba gofrata 1

11 213200008 rulment 2

12 202302326 rotor 1

13 202201318 stator 1

15 203800029 saiba 1

16 205100162 garnitura ulei 3

17 204200033 bucsa de metal 1

18 205100058 inel de etanseizare 1

19 202500025 capac frontal motor 1

20 205100016 inel de etanseizare 1

21 200400600 carcasa pompa principald 1

22 207800162 surub filetant 4

24 200900824 rotor 1

25 205100578 fasie de spuma etanseizanta 045

26 200500043 baza pompa interna 1

27 213100301 surub cruciform filetant 4

28 201900004 sita filtru 1

29 200600041 suport 1

31 204100001 capac din nailon pentru 2
preesare fir

31 204100003 capac din nailon pentru 3
preesare fir

33 208500001 colier 1

34 205100088 inel de etanseizare 1

35 207800085 surub filetant 1

210500001 ulei de motor 0.012

1 206600069 conector supapa 1

2 203200004 saiba de etanseizare 2

3 201500205 element supapa 1

4 201500204 corp supapa 1

5 206400156 buton rotativ 1

6 205100590 inel de etanseizare 1
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NR. NUMAR PIESA DESCRIERE NUMAR
78 203000014 conector reductibil din plastic | 1
910 206600052 cuplor rapid cu filet mama 1
1 206600227 kit de cuplare rapida 1
12 202000251 furtun 1
13 202800070 cot 1
14 204300231 garnitura bucsa 1
15 202700229 conector 1
16 205600059 opritor de presare 1
17 202000250 teava dreapta de aluminiu 1
18 201200054 clema de prindere cablu 1
19 206400110 buton 1
20 206600024 racord cu filet mama pentru 1
teava de aluminiu
21 203200207 saiba de etanseizare 1
203200270 dop de cauciuc 1
208500059 colier 1
209300046 cauciuc siliconat 2.5

8.4 DEPANARE

PERICOL! Risc de ranire datorita electrocut
sau ranilor grave. Avertisment! Inainte de fiecare depanare
opriti produsul si tineti tertii la distanta.

v oee o

arii, incendiului si/

evacueaza apa.

infundata - Turbina
este blocata
- Bula de aer prezenta

-Inclinati pompa pentru a
lasati bula de aer sa iasa, dupa
care reamplasati-o
n pozitie verticala

Probleme Cauze posibile Solutii e
necesare
- Nu exista curent electric . oL
-Intrerupatorul flotor se afla | ~Asigurati-va cé alimentarea
in pozitia de jos (curentul electrica -
Pompa nu este oprit) este pornita. Nu sunt necesare
porneste - Mecanismul flotorului este - Ridicati flotorul calificari
obstructionat. - Scuturati flotorul
’ - Verificati inaltimea apei
- Curatati teava de admisie
- Teava de admisie este - Curéatati teava
infundata - Demontati baza si
Pompa nu - Teava de evacuare este curatati turbina Nu sunt necesare

calificari
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Pompa nu se
opreste

- Flotorul a ramas blocat in
pozitia de sus - Mecanismul
flotorului este blocat.

- Asigurati-va ca nu sunt
obiecte straine care ar putea
bloca flotorul siamplasati
flotorul in pozitia inferioara.
- Scuturati flotorul

Nu sunt necesare
calificari

Debitul nu este

- Diametrul tevii de scurgere
nu este potrivit
- Teava de admisie este
infundata

inlocui;i tubul (se recomanda
furtun de 19mm)
- Curatati teava sau teava de

Nu sunt necesare

- Apa este prea calda

temperatura apei rdmane sub

adecvat admisie - Demontati calificari
- Teava de evacuare este . ;
RN < X bazasi
infundata - Turbina . H
< curatati turbina
este blocata o
- Instructiunile de utilizare
nu au fost respectate
- Motorul comuta - Verificati adancimea de
automat in pozitia de scufundare a pompei.
Pompa se . < 4 L N
- siguranta - Inlocuiti teava respectand Nu sunt necesare
opreste un timp R — . S A s s P
scurt Teava nu este potrivita instructiunile - Asigurati-va ca calificari

Dispozitivul de protectie 35°C.
impotriva supraincalzirii
opreste pompa.
8.5 CIRCUMSTANTE FATALE
Probleme Actiune

Consum prea mare Opriti utilizarea si contactati un Centru de service autorizat.

Performante reduse Contactati un Centru de service autorizat

Carcasa motorului prezinta scurgeri. | Opriti utilizarea si contactati un Centru de service autorizat.

9. SFARSITUL DURATEI DE VIATA

X

Deseurile produselor electrice nu trebuie eliminate impreuna cu deseurile menajere. Produsele
electrice uzate trebuie colectate separat si eliminate la punctele de colectare prevazute in acest
sens. Contactati autoritatile locale sau distribuitorul local pentru informatii privind reciclarea.

10. GARANTIE

10.1 GARANTIE

Produsele STERWINS sunt concepute conform celor mai inalte standarde pentru produse destinate
pietei. Aceasta garantie acopera o perioada de 3 ani de la data achizitionarii produsului. Aceasta garantie
acopera toate defectele materiale si de fabricatie: piese si elemente lipsa, si defectiuni survenite in
circumstante normale. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei garantiei initiale.
Trebuie sa puteti prezenta dovada achizitiei pentru acest produs si data cumpararii. Acoperirea garantiei
produsului se limiteaza la valoarea acestui produs.
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10.2 EXCLUDERILE GARANTIEI

Garantia nu acopera probleme sau incidente rezultate in urma utilizarii gresite a produsului.
Urmatoarele articole nu sunt acoperite de garantie:

- Produsul a fost utilizat gresit; sau

- Defectiuni au survenit in timpul transportarii sau instalarii acestui produs; sau

- S-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terti; ori

- Defectiuni rezultate in urma nerespectarii instructiunilor privind siguranta si utilizarea; sau

- Produsul a fost dezasamblat sau desfacut; ori

- Produsul a fost utilizat in scop profesional; sau

- Produsul a fost expus la o temperatura din afara intervalului specificat in capitolul ,depozitare”

Produsul trebuie utilizat in conditii normale de utilizare si in scopuri neprofesionale. De aceea, aceasta
garantie exclude produsele utilizate de firmele de peisagistica, de autoritatile locale precum si de catre
firmele care ofera echipamente spre inchiriere gratuit sau contra cost.

In cazul unei probleme sau defectiuni ar trebui s& consultati intotdeauna mai intai distribuitorul local
Sterwins. In majoritatea cazurilor, distribuitorul Sterwins va putea s rezolve problema sau si remedieze
defectiunea. Pastrati factura sau bonul de casa: aceste documente vor fi solicitate pentru procesarea
oricaror cereri.
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Introduction

Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all
of our efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users. Following these
instructions allow to optimize the lifetime

IMPORTANT! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON
SETTING IT UP, USING IT, AND MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ
THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY ATTENTION TO BASIC WARNINGS
RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

I||I IMPORTANT, KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE : READ

CAREFULLY
Contents
1. Intended use of rain water pump 400W 7. Storage
2. Safety Instructions 8. Maintenance
3. Technical data 9. End of life
4. Assembly 10. Warranty
5. Transportation 11. CE declaration of conformity
6. Wintering
1. INTENDED USE OF RAIN WATER PUMP 400W

The product is mainly intended for irrigation or pumping rain water from barrel or tank. Do not use it
for others purposes.

Note : This product is not suitable for continuous pump
operation (e.g. continuous circulation in a pond) or as a
stationary installations (e.qg. lifting device, fountain pump).

Approved feed fluids

- Fresh water up to a certain degree of soiling

After unwrapping the packing, make sure that the product is complete with its accessories (if any). If the
product is damaged or has any defect, please do not use it and bring back it to your dealer.
If you give this product to another people, please give him also this instruction manual.

How it works

The operating principle of the pumps is based on increasing the fluid pressure in the discharge pipe. The
fluid enters through the pump inlet to the center of the impeller. Under the action of centrifugal forces,
the fluid velocity increases, thus creating a pressure in the discharge port. The result is that the fluid in the
pump begins to flow through the pump outlet.
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DANGER : Risk of injury, risk of damage! Caustic, slightl
inflammable and other explosive substances (such as petrol,
petroleum, diluted nitrogen), ?reases, oils, salt water and
waste water from toilets as well as sludgy water that has a
slower flow capacity than water, must not be transported
with this pump. The temperature of the delivered fluid must
be between 5 °Cand 35 °C.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial, trade or industrial
applications. Our warranty will be voided if the machine is used in commercial, trade or industrial
businesses or for equivalent purposes. This product has been designed to be used over a period of
6 years (Expected lifetime).

Following these instructions allows to reach the lifetime.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

WARNING : Read all safety warnings and all instructions.

Failure to follow the warnings and instructions may result
in electricshock, fire and/or serious injury. Save all warnings

and instructions for future reference.

2.1 GENERAL SAFETY WARNINGS

«This appliance can be used by children aged from 8 years and
above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have
been given supervision or instruction concerning use of the
appliance in a safe way and understand the hazards involved.

« Children shall not play with this appliance.

«Cleaning and user maintenance shall not be performed by

children without supervision.

«If the supply cord is damaged, it must be replaced by the

manufacturer,its service agent or similarly qualified persons in

order to avoid a hazard.

«The pump current must be supplied through an overload

protection switch with a residual current response of 30 mA or less.

«The pump must not be used while any person is in the water.
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«The pump must be installed in compliance with applicable
national regulations of each country.

«Check with a specialist for further detailed information.

-Before installation, adjustments, maintenance, or storage,
unplug the electric cable from the power outlet.

«Do not expose the electric plug to humidity.

- Some regions have regulations that restrict the use of the
product in some operations. Check with your local authority for
advice.

- Local regulations may restrict the age of the operator.

-Keep in mind that the operator or user is responsible for
accidents or hazards occurring to other people or their property.

«Disconnect the plug from the power source from the product
before making any adjustments, changing accessories, or storing
it. Such preventive safety measures reguce the risk of starting
the product accidentally.

-Maintain the Eroduct. Check for misalignment or binding of

moving parts, breakage of parts and any other condition that

{)ne]icy affect the operation. If damaged, have the product repaired
efore use.

«While operating the product, always wear substantial footwear
and long trousers. Do not operate the machine when barefoot
or when wearing open sandals. Avoid wearing clothing that is
loose fitting or that has hanging cords or ties; they can be caught
in moving parts.

« Check the fault current protection switch and the protective
earth contact (earthing) for proper function at reqular intervals
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- All electrical sockets should be fixed in an area that is protected
against floods.

«Do not use the power cord to carry/ transport the machine.

«Do not scrape the power cord across sharp edges and ensure
that it does not get pressed.

-The voltage indicated on the type plate must correspond to the
voltage of the electrical source

« Always plug the power cable to an earthed 230V 50Hz power
supply protected by a minimum 10-amp fuse.
«Pollution of the liquid could occur due to leakage of lubricants.
«|f the product is already assembled, please make sure that all
screws are tightly fixed before using it. If the product requires
that you assemble it, Please make sure upon opening the
Eackage that all the elements needed for setting up the product
ave been provided. If the product is damaged or has defects, do
not use it and take it back to the nearest store.

2.2 SYMBOLS ON THE PRODUCT

the applicable European directives, and a test of compliance with these directives has been

c € Complies with European standards: This symbol means that this appliance is compliant with
performed.

E H [ Single mark of circulation of products on the market of the Member States of the Customs
Union.

@ Ukrainian conformity marking

Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical
products must be collected separately and disposed of at collection points provided for this
purpose. Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.
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|| Read and understand all instructions before operating the product, follow all warning and
| | safety instructions.

E Maximum immersion depth allowed
XXm

IPXX Protection index against intrusion of liquids and solids.

2.3 SYMBOLS INTHIS MANUAL

Electrical hazard : Failure to observe this warning may result in physical injury or death.

Type and source of the danger : This symbol indicates that damage to the appliance, the
environment or other property may occur as a result of non-observance of this warning.

Read the manual: This symbol indicates that you need to read the user manual carefully.

Please refer to the corresponding illustration at the end of the booklet.

A NERCN

Green point : Packaging recycling.

S 2 This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling
c‘ center.

Remove plug from the mains immediately if the cable is damaged or cut.
EEA\

2.4 WORK AREA SAFETY

-Keep children and bystanders away from the area of use.

«The pump is not intended for use in a swimming pool, it must
be installed and used in compliance with NFC15-100 installation
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principles. Check with your professional electrician to obtain
further advice.

2.5 ELECTRICAL SAFETY

« WARNING ! This product produces an electromagnetic field
during operation! This field may under some circumstances
interfere with active or passive medical implants. To reduce
the risk of serious or fatal injury, we recommend persons with
medical implants to consult their doctor and the medical
implant manufacturer before operating this product !

2.6 PERSONAL SAFETY

keep in mind the weight of the appliance during transport

c CAUTION In order to prevent accidents or injuries,
(see Technical Data).

-Use personal protective equipment when manipulating the
product. Protective equipment such as gloves, eyes protections
used for appropriate conditions will reduce personarinjury.
«Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry when
manipulating the product.

-Secure long hair so it is above shoulder level to prevent
entanglement in moving parts.

2.7 EVACUATION PUMP SAFETY WARNINGS

CAUTION ! Water that has been delivered with this appliance is
no drinking water!

«Do not pour corrosive liquids (chemical products, cleaning
products) nor abrasive material.

«Do not expose the pump to frost.
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«Do not operate the pump without water.

«Never carry the pump by its cable, nor pull on the cable to
unplugit.

«Do not modify the interior of the pump, nor the floating switch
because this may compromise the water-tightness of the unit.

«While the pump is running, do not touch the pump, rope
attached to the handle, as well as objects are in contact with the
water (for example, objects in the water, railings, etc.).

-Water that has been delivered with this appliance is no drinking
water

«Do not pump greases, oils and salt water.

«Do not pump waste water from sanitary facilities and silty
water with a lower flowability than clear water.

«Do not pump water that has a higher temperature than 35°C.
2.8 RESIDUAL RISKS

«There are no additional residual risks associated with the use,
maintenance and transport of this product.

3. TECHNICAL DATA

Evacuation pump model 400 RW-3
Electric voltage / Electrical frequency 230V /50Hz
Power rating 400W
Maximum starting current 4A
Maximum working current 2.0A
(capgiir:;c/itr::;)':i?tzzze\:::tsage) 10uF/450V
Insulation class B
Motor rotation frequency 2800 min”
Maximum delivery height 1Tm
Maximum discharge pressure 1.1Bar
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Pump gross weight 5.2kg
Pump net weight 44kg
Maximum flow 35001/h
Maximum submersion depth 7m
Max. water temperature 35°C
Tube connector O 1/2"012,5mm/ ® 5/8" ®15mm / ® 3/4” O19mm
Maximum particle size 0.5mm
IP Class IPX8
4. ASSEMBLY

WARNING! The product must be fully assembled before
operation! Do not use a product that is only partly assembled
or assembled with damaged parts! Follow the assembly
instructions step-bi'-step and use the pictures provided as a
visual guide to easily assemble the product !

4.1 UNBOXING

1. Pump body

2. base

3. Power supply cable
4. float switch

5. Handle
J 6. Telescopic Hanger
3 1 7. Tap

8. flat gasket

«Do not use any sharp tool (cutter, knife...) when unboxing, you
may damage the product.

«When unboxing, take the pump with the carrying handle (5)

«Do not use the power cord to lift, carry or transport the
machine.
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«Do not scrape the power cord across sharp edges and ensure
that it does not get pressed.

4.2 INSTALLATION

Assemble the different elements together according to the illustration. In case screw are necessary :
tight it with appropriate tool.

The shorter the hose length and the larger the hose diameter,
the higher the pump capacity

Connecting the discharge hose :illustration @ to @

Required accessories : Connector and PVC hose

Screw the adapter clockwise onto the outlet of the pump casing. Tighten manually and sufficiently.
Different hose diameters can be connected. A large hose diameter is also recommended to allow

a high flow volume.

CAUTION ! Always wear safety glasses and gloves during
installation.

4.3 FIRST USE

WARNING ! Read the « SAFETY INSTRUCTION » section at the
beginning of this manual including all text under subheading

therein before using this product.

Pay particular attention using the machine for the first time : focus and dedicate all your attention to this
first use.

Priming the pump :illustration @ and @

If the water is not pumped out after 20 seconds of starting, lower the float and lift the pump. Wait until
the pump empties of water and plunge the pump back into the water. Restart the pump.

the pump will not prime, will not be able to operate at its

@ Note: The pump must be fully immersed in water. Otherwise
maximum flow rate and may be damaged !

4.4 OPERATION

Start the product :illustration

Before any use, make sure that the pump is properly primed (see chapter above)
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Operate the product : illustration to

You can also hang it to the top of the barrel/tank to gain stability.

CAUTION ! Do not use the power cord nor the float switch to lift
the pump.

Make sure that the pump is installed upright and stable on the bottom of the water.

Then make sure that the float switch is raising in upper position. Pump needs at least 34 cm of water to
start automatically.

Plug in the electrical outlet.

Note : The pump will start automatically after plugging the
cable outlet.

-Operate the product only at reasonable hours — not early in the
morning or late at night when people might be disturbed.

«Do not modify the product in any way or use parts and
accessories that are not recommended by the manufacturer.

If the product is dropped, suffers heavy imﬁact or begins to
vibrate abnormally, immediately stop the product and
inspect for damage or identify the cause of the vibration. Any
damage should be properly repaired or replace by an
authorized service center.

Stop the pump
Once the water is drained, the floater moves to the low position and the pump stops by itself.

«You shall never block the floater manually

«To reduce the risk of injury, always stop the machine ;
- before cleaning or clearing a blockage
- when leaving the product unattended
- before instal?ing or removing attachments
- before checking, maintaining or working on the product
- if the machine starts to vibrate abnormally (inspect
immediately).

4.5 SPECIFIC FUNCTIONS

There is no specific function about this product.
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5. TRANSPORTATION

5.1 TRANSPORT THE MACHINE

CAUTION In order to prevent accidents or injuries, keep in
mind the weight of the appliance during transport (see
Technical Data).

Always lift and carry the pump on the carrying handle. Protect the product from any heavy impact
or strong vibrations which may occur during transportation in vehicles. If you want to transport the
appliance on a vehicle secure it from slipping or vibrating. Secure the product to prevent it from slipping
or falling over.

6. WINTERING

Hlustration

Switch off and empty the pump.
Follow all instructions given on chapter storage below.

7. STORAGE

7.1 STORE THE MACHINE

The instructions mentioned in the maintenance section must be carried out before any storage.

=> lllustration

« Completely drain the pump, allow it to dry.

« Clean the product and accessories.

« Store the unit and its accessories in a frost-free place.

« The unit should always be stored in a clean, dry, ventilated place out of the reach of children. Ideally, the
temperature of the room in which the device is stored should be between 4 and 24°C.

- We recommend that you store the unit in an upright position, in its original package.

8. MAINTENANCE

DANGER! Risk of injury due to electric shock, fire and/or
serious injury. Switch the product before adjusting,
inspecting, cleaning or storing the product.

8.1 CLEANING

llustration @ to

1. Disconnect the pump

2. Unscrew the discharge connection

3. Clean the discharge part of the pump with clean water

4. Check the integrity of the electrical cable.

In case of a decrease in product performance, it may be necessary to disassemble the base of the pump
as shown in the illustration
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8.2 SERVICE

« Have your product serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This
will ensure that the safety of the product is maintained.
- Have the product checked by a qualified professional and repaired, if necessary, before you
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use it again

8.3 EXPLODED VIEW

=
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NO PART NUMBER DESCRIPTION NUMBER
1 208701224 cable 1
2 201404003 float switch 1
3 200300281 rear pump shell 1
4 205200051 cable sheath 1
4 205200060 cable sheath 1
5 205600011 cable pressing block 1
5 205600016 cable pressing block 1
6 208400375 10uF capacitance 1
7 205500001 cable pressing block 1
8 207800033 tapping screw 3
9 221200021 metal cover assembly 1
9—2 203800074 standard spring washer 1
9—3 208600030 yellow -green wire 0.25
9—4 204100030 grounding terminal 1
9—6 203800075 external serrated lock washer 1
9—7 213100054 cross head screw 1
10 203800001 corrugated washer 1
11 213200008 bearing 2
12 202302326 rotor 1
13 202201318 stator 1
15 203800029 washer 1
16 205100162 oil seal 3
17 204200033 metal bushing 1
18 205100058 O-ring 1
19 202500025 motor front cover 1
20 205100016 O-ring 1
21 200400600 main pump shell 1
22 207800162 tapping screw 4
24 200900824 impeller 1
25 205100578 foam seal strip 045
26 200500043 inner pump base 1
27 213100301 cross head tapping screw 4
28 201900004 filter net 1
29 200600041 base 1
31 204100001 nylon safe type pressing wire 2

cap

189

FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

KZ

UA

RO

EN

NO PART NUMBER DESCRIPTION NUMBER
31 204100003 nylon safe type pressing wire 3
cap
33 208500001 tie 1
34 205100088 O-ring 1
35 207800085 tapping screw 1
210500001 motor oil 0.012
1 206600069 valve connector 1
2 203200004 sealing washer 2
3 201500205 valve element 1
4 201500204 valve body 1
5 206400156 rotary knob 1
6 205100590 O-ring 1
78 203000014 plastic shrinkable connector 1
910 206600052 female thread quick coupling 1
11 206600227 quick coupling kit 1
12 202000251 hose 1
13 202800070 elbow 1
14 204300231 bushing ring 1
15 202700229 connector 1
16 205600059 pressing retainer 1
17 202000250 aluminum straight pipe 1
18 201200054 wire clip 1
19 206400110 knob 1
20 206600024 aluminium pipe female thread | 1
joint
21 203200207 sealing washer 1
203200270 rubber plug 1
208500059 tie 1
209300046 silicone rubber 937 t 2.5
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8.4 TROUBLESHOOTING

DANGER ! Risk of injury due to electric shock, fire and/or
serious injury. Warning ! Before any trouble shooting, switch
off the product and keep other person away.

Problems

Probable causes

Solutions

Qualification
required

The pump is not
starting

- There is no electric current
- The floater switch is in
the low position (current
switched off)

- The floater mechanism is
blocked.

- Ensure that the electric
current is on.
- Raise the floater
- Shake the floater
- Check the water height

No qualification
required

The pump is not
draining

- The intake pipe is clogged
- The outlet pipe is clogged
- The turbine is blocked
- Presence of an air bubble

- Clean the intake pipe
- Clean the pipe
- Disassemble the base and
clean the turbine
- Tilt the pump to let out the
air bubble then put it back in
vertical position

No qualification
required

The pump is not
stopping

-The floater is blocked in
the high position
- The floater mechanism is
blocked.

- Check there is no foreign
object which could block the
floater and put the floater back
in low position
- Shake the floater

No qualification
required

The flow is not

- The draining pipe diameter
is not suitable
- The intake pipe is clogged

- Replace the tube (19mm hose
is recommended)
- Clean the pipe or intake pipe

No qualification

overheat protection device
is stopping the pump

temperature remains under
35°C.

suitable -The outlet.plpfe is clogged Disassemble the base and required
- The turbine is blocked A
clean the turbine
- Use instructions have not
been followed - Check for the depth of
- The motor automatically submersion.
The pump 5W|tche§ to .safety p95|t|on - Replace t.he plpe.followmg No qualification
stops for a brief - The pipe is not suitable use instructions required
moment - The water is too hot. The - Check that the water q
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8.5 FATAL CIRCUMSTANCES

Problems Action
Power consumption too high Stop use and contact authorized service center
Performance reduced Contact authorized service center
Leakage of the motor housing Stop use and contact authorized service center

9. END OF LIFE

must be collected separately and disposed of at collection points provided for this purpose.

ﬁ Electrical products should not be discarded with household products. Used electrical products
Talk with your local authorities or dealer for advice on recycling.

10. WARRANTY

10.1 OUR WARRANTY

STERWINS products are designed according to the highest quality standards for products intended for
the consumer market. This sale warranty covers a period of 3 years as of the date of purchase of the
product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead
to an extension of the initial warranty period. You must be able to provide proof of the purchase for this
product and the date of purchase. Warranty coverage is limited to the value of this product.

10.2 WARRANTY EXCLUSIONS

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product.
The following items are not covered by warranty :

- The product have been used incorrectly; or

- Damage occurring upon transporting or setting up this product; or

- Repairs and/or change of parts carried out by a third party; or

- Damage resulting from non-compliance with the safety and usage instructions; or

- The product have been disassembled or opened; or

- The product has been used for professional purpose; or

- The product has been exposed to a temperature out of the range specified in chapter "storage"

The product must be used under normal usage circumstances, and for non-professional purposes.
Therefore, excluded from this warranty are products used by gardening companies, local authorities, as
well as companies offering paid rentals or free loaning of equipment.

In the event of a problem or defect, you should first always consult your Sterwins dealer. In most cases,

the Sterwins dealer will be able to solve the problem or correct the defect. Keep your invoice or your
receipt: these documents will be requested upon processing any claims.
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EU/EC Declaration of conformity

ENIFR|
ESIPT|

Déclaration UE/CE de conformité
DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD

A

Product

Declaracdo CE/UE de conformidade

de

do produto]|

946746

Name and address of the manufacturer o his authorised representative|Nom et adresse du fabricant ou de son mandataire|Nombre y direccion del fabricante o de su representante autorizado|Nome e
enderego do fabricante ou do seu representante autorizado]

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manu(acmrerlLa présente déclaration de conformité est établie sous la seule responsabilité du fabricant|La presente declaracié

n de conformidad se expide bajo la exclusiva

leclaragéo de & emitida sob a exclusiva responsabilidade do fabricante.|

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la declaracion|Objeto da declaracao|

Product Type - Description|Type de produit - Description|Tipo de producto
[Tipo de producto |

Product | produt| del

do produto]

Product it de do produto]|

Serial number coding or batch number|Codification du numéro de série ou
de lot|Codificacion del numero de serie|Codificagao do numero de série|

RAIN WATER PUMP 400W

946746 - EAN Code: 3276005143531
Industrial Type Design Reference: 400 RW-3
STERWINS

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
code, XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP :PO number)

The object of the declaration described above is in conformity with the
relevant Union harmonization legislation|L'objet de la déclaration décrit ci-
dessus est conforme  la égislation dharmomsanon de 'union

objeto de la des: es conforme
alalegislacion de armonizacion pemneme de a Union|O objeto da
declaragéo acima descrita esta em conformidade com a legislagéo de
harmonizagéo da Uniao aplicavel:|

2006_42_EC_MACHINE

2014_30_EU_EMC

tica|

2011_65_EU_RoHS
Restriction of hazardous substances in electrical
iction des dans les produits
on de en equipos elé
perigosas em elé

ctricos. |Restrigéo de
tricos|

When applicable, the name and number of notified body
number|Le cas échéant, le nom et le numérp de I'organisme

References to the relevant harmonised standards used or
references to the specifications in relation to which conformity is

des normes pertinentes ntifié|Cuando corresponda * el nombre y nimero de
appliquées ou des spécifications par rapport auxquelies a laboratoro noffcaco qus haya emitido a cetficacion y la
conformité est alas normas referencia al aplicavel * onome e nu

mero do laboratério notificado que emitiu a certificagao e a
referéncia ao documento|

pertinentes utilizadas, o referencias a las especificaciones

respecto alas cuales se declara la conformidad|Referéncias as

normas harmonizadas pertinentes utilizadas ou referéncias as
para as quais a & declaradal

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2
EN 60335-2-41:2003+A1+A2

EN 62233:2008

EN ISO 12100:2010

EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015

é EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013+A1

(EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-1:2013
|EC 62321-2:2013

|EC 62321-5:2013
IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV.

EC 62321.6:2015
1S0 17075:2017

EN IEC 63000 2018

Compiled, signed by and on behalf of|Compile, signé par et au nom
de|Compilado, firmado por y en nombre de|Compilado, assinado por e em
nome de|

Place and date of issue|Date et lieu d'établissement|Lugar y fecha de
expedicion|Local e data de emisséo|

XiaoBIng GUO
Asia Quality Platform Leader

within delegation of signature from
Gislain MENARD
ADEO Global Quality Leader

Shanghai China

2022/5/20



IT|PO|
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE GRIRl
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE
AHAQZH SYMMOP®QSHS EK / EE
ﬂ DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

Modello di TpoivTog g de
produs/produsul:|
La presente dichiarazione di conformita ¢ rilasciata sotto la a esclusiva del deklaracja zgodnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnos¢ producenta [Emtwvupia
Kai BievBuvon Tou fi i Tou & istrou Tou[Denumirea si adresa producatorului sau a reprezentantului sau autorizat:|

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

La presente dichiarazione ci conformita ¢ rilasciata softola a esclusiva del dek\arac]a 2godnosci wydana zostaje na wylaczna odpowiedzialnosc producenta.|H rapobo
a diAwon exBidETal PE i euBOVN Tou f[Declaratia d este emisa pe exclusiva a

Objeto de la declaracion|Przedmiot deklaracji|Zr6xog Tng SiA 16|Obiecti

Tipologia di prodotto|Rodzaj produktu| TuTrog Mpciovog|Tip produs| RAIN WATER PUMP 400W

del P (9Opa TIPOIGVIO 946746 - EAN Code: 3276005143531
GlReferinta produs| Industrial Type Design Reference: 400 RW-3
Marca del prodotto|Marka produktu[M jioviogMarca
s de preatalr preccgxa oiorogarcs STERWINS
SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier
Codifica del numero di numeru

oeipiaKoy apiByod|Cod de numere de serie] ' code, XX : Factory ID, DDMMYY: Production date, nn: number of version of
product, PPPPPP :PO number)

L'oggetto della dichiarazione di cui sopra & conforme alla pertinente Riferimenti alle pertinenti norme armonizzate utilizzate oalle  Dove applicabile * il nome e il numero del laboratorio

normativa di amonizzazione dell Unione{Wymieniony powyze] przedmiot  specifiche in relazione alle qual & dichiarata la conformitalOcwol nofificalo che ha rilasciato a certiicazione e I rferimento al

niniejszej deklaracii jest zgodny z odnosnymi wymaganiami unijnego ania do odnosnyeh norm ktore

prawodawstwa harmonizacyinego|O 0T6x0G TG SAwang TTou TepIypdge lub do w ieniu do ktdrych fest  nazwa i numer laboratorium, kcre wydam cerlyﬂka( oraz

T TGPATTGVIw EiVel GULIPUNOG e T OYETIK EVWOTaK) VOyOBEDic EVapt6. 2godnoseé:|MVEIa Ty OXETIKGV EVLV TTPOTUTIOV TToU [OrTou ioxUel

viong[Obiectul declaratiei descris mai sus este in cu pveia Tov G GYEOM LE TIG OTT © GvoLa Kall ToV apIB|IG ToU EpYaoTNpiou TTou £665WOE MV Tr

legislatia comunitara relevanta de armonizare a Uniunii| oleg BnAdverar n cuuuopwwcn |Referintele standardelor 1oTorToinON Kai TV avagopd aTo éyypago|Unde este cazul *
armonizate relevante folosite sau referintele specificatiilor in numele si numérul de laborator notificat care a eliberat
legatura cu care se declara conformitatea:| certificarea i trimiterea la document]|

EN 60335-1:2012+A11+A13+A1+A14+A2

2006_42_EC_MACHINE
it EN 60335-2-41:2003+A14A2

tehnice| oxemapeT EN 62233:2008
EN ISO 12100:2010
2014_30_EU_EMC EN 55014-1:2017+A11

EN 55014-2:2015
EN IEC 61000-3-2:2019
EN 61000-3-3:2013+A1

(EU) 2015/863 amending Directive 2011/65/EU
IEC 62321-1:2013
|EC 62321-2:2013

2011_65_EU_RoHS
ione di sostanze peri nelle i IEC 62321-5:2013
elettriche|Ograniczenie niebezpiecznych substancii w sprzecie IEC 62321-4:2013+AMD1:2017 CSV
elektrycznym|MeplopiopGG EMKIVEUVWY OUGIGY OE NAEKTPIKG EEOTIA
in
electrice| 1EC 62321-6:2015
1S0 17075:2017

EN IEC 63000 2018

XiaoBIng GUO

Compilato, firmatoin vece e per conto dilOpracowano, podpisano w Asia Quality Platform Loader

imieniu| ZuvIGxBnKe, uTToyPagri yia kai ef ovoparogiCompilat, semnat de

5 numele] within delegation of signature from

Gislain MENARD
ADEO Global Quality Leader

Luogo e data del ilascio|Data wydania | miejsce[TéTmog kai nuepopnvia & Shanghai China
Soong]|
2022/5120
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MAX 3100 L/H
MAX 3380 L/H

< el
= )

il

200



201






FR IT

s
L,

PAP

g

Ce produit se recycle,
s'il n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Notice a trier.
Pour en savoir plus :
www.quefairedemesdechets.fr

J

@ (e produit est recyclable. S'il ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage de déchets.

@ Este producto es reciclable. Si ya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produto é reciclével. Se deixar de o utilizar, entregue-o0 num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto puo essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Avtd 1o mpoidv eivar avakukhaotpo. Edv Sev pmopei méov va xpnotponotndei, HETAQEPETE TNV 0€ KATIOLO KEVTPO AvaKOKAWGNG
AMoPPIHUATWV.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbidrki odpadow.

@ 370t NpoayKT MoXeT nepepadaTbiBaTbCA. ECM OH G0NbLLE HE MPUTOAiEH ANA N0Ib30BAHNS, CAAITE €ro B YTUIN3ALNOHHbIi
LieHTp.

@ byn eHim KaiiTa eHaeyre kenefi. OHbl 3pi konaaHyra GONMANTbIH XaFAANA], OHbl KalNTa ORAENTIH
OpTanblKKa TancblpyblHbI3Abl 6TIHEMI3

@ Lleit npopyKT Moxe nepepobnaTuca. KLL0 BOHO GinbLue He ¢ IPUAATHe ANA BUKOPUCTYBAHHS, 3AaliTe 1ioro B yTUni3aLiiiHuii
LieHTp.

@ Aceast produs este reciclabil. Dacd nu mai poate ti folosit, va rugam sd il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

Made in China2022
CpenaHo B Kutae/Kpitaiaa xacanraH

RO

* Garantie 3 ans / 3 anos de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 anni /
Eyyonon 3 etwv / Gwarancja 3-letnia / lfapanTvia 3 ropa / Keninaik 3 xbin / FapaxTia 3
pokis / Garantie 3 ani / 3-year guarantee

Adeo Services - 135, rue Sadi Carnot - (5 00001 59790 - RONCHIN-
France

TOB «Jlepya MepneH YkpaiHa»,

Byn. Monspa 17a, M. Kuie 04201, Ykpaika

nperehsuru o KayecTBy T0Bapa :

Ha TepuTopun Poccuiickoii Oeper 000 «/IEPYA MEP/IEH
BOCTOK», 141031, MO, r. Mbitum, OcTatukoBckoe Lwocce, 4.1, PO

Noc prep/op

nIpeTeH3/I Mo kauecTsy ToBapa B Pecny6nuke benapyco:
000 «/lepya Mepnet ben», 220020, Pecny6nuka
benapycb, r. Munck, np-T lobeavTeneit, 4. 100, kab. 503

KasakcTa PecnybnukackiHaa eHim canach! GoibiHiLa
HapasbinbIKTapabl kabbinaainTsiH yibiM: «flepya MepneH
KasakcTaH» XKLC, KasakctaH Pecny6nukack!, 050000,
Anmarel k., KoHaes ketueci, 77, «PARK VIEW» BO, 6-kabar,
07-keHce.

Opr: b p no
KauecTsy npoayKkuum B Pecnybnuke Kasaxcran: TOO
«Jlepya MepneH (I

050000, . Anmarbl, yn. KyHaesa, 77, BL| «<PARK VIEW», 6
aTax, ocpuc Ne 07.



